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El Salón de la Fama de Deportes de Santa Ana College acepta nominaciones para clase del 2005
fecha de plazo para enviar nominaciones es el 8 de marzo
SANTA ANA, CA –El Comité de Selección del Salón de la Fama de Deportes de Santa Ana College está aceptando nominaciones de ingreso a la tercera generación, la Clase del 2005. Los nominados deben de haber competido en algún deporte hace cinco años o más, o trabajado como técnicos o entrenadores hace más de dos años o haber sido un atleta excepcional o haber demostrado un gran liderazgo dentro del programa deportivo de Santa Ana College. Los formularios de nominación pueden ser obtenidas en la oficina de la Fundación de Santa Ana College en el (714) 564-6091 o se pueden solicitar por correo electrónico a foundation@sac.edu. Las nominaciones deben de ser entregadas a la Oficina de la Fundación de Santa Ana College a más tardar martes el 8 de marzo del 2005 a las 5 p.m. Los nombres que sean sometidos después de la fecha límite serán guardados en un archivo y serán considerados para fechas futuras.
Los nombres que serán incluidos en el Salón de la Fama de Deportes de Santa Ana College serán anunciados durante la cena de entrega de premios que se realizará durante el evento ‘Ed Arnold Golf Classic’ el martes 24 de mayo del 2005 en el campo de golf ‘Mile Square Golf Course’ en Fountain Valley, CA.

Por casi 90 años, Santa Ana College ha tenido programas de deportes que han producido una gran cantidad de reconocidos y talentosos estudiantes atletas y entrenadores dentro de los colegios comunitarios de California. Para celebrar, reconocer y rendir tributo a estas sobresalientes personalidades que han hecho grandes contribuciones como estudiantes atletas, entrenadores o que han 
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apoyado los programas deportivos de Santa Ana College, el colegio decidió establecer en el 2000 el   Salón de la Fama de Deportes. La ceremonia de inauguración se llevó a cabo durante el otoño del 2003.

Durante los dos primeros años, el Salón de la Fama de Deportes, la organización afiliada a la Fundación de Santa Ana College, ha ingresado a 21 personas como miembros.
 Entre los ingresados al Salón de la Fama de Santa Ana College se encuentran Duane Allen (football), Sandra Arledge-Compton (softball), Homer Beatty (entrenadora), Corie Blount (básquetbol), Bill Cook (entrenador), Al Carmichael (football), Paul Cleary (football), Estrus Crayton (football), Ed Caruthers (football), Frank Gonzales (lucha libre), Bill Gulley (football), Bob Hamelin (béisbol), Alonzo Jamision (básquetbol), Dolly Kaawa Bartlett (voleibol femenil), Keith Luhnow (football), Mike Schwabe (béisbol), Larry Stuart (pista & campo), Bill Swisshelm (pista & campo), John Ward (pista & entrenador) Bob Webster (natación & clavados) y Ray Willsey (football).

Para mayor información sobre el Salón de la Fama de Deportes o para pedir una solicitud de nominación, por favor llamar a la Oficina de la Fundación de Santa Ana College al (714) 564-6091 o envié un correo electrónico al foundation@sac.edu. 
Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago

 
Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito del Colegio Comunitario Rancho  Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine,Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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