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Salón de la Fama: Fundación de Santa Ana College organiza Clásico de Golf Ed Arnold 2005

SANTA ANA, CA – La Fundación Atlética de Santa Ana College, afiliada a la Fundación de Santa Ana College, será anfitriona del Clásico de Golf Ed Arnold 2005 en el Campo de Golf Miles Square – “The Players Course”, ubicado en el 10401 Warner Avenue en Fountain Valley, el martes 24 de mayo del 2005.  El registro está programado para las 11 a.m., seguido de una competencia de “putting” a realizarse al mediodía y a la 1 p.m. dará inicio el torneo. Las actividades de todo el día concluirán con una recepción a las 5:30 p.m. con costo al participante  y una cena de premiación a las 6 p.m.

El costo del evento es de $195 por persona y/ó $780 por grupo de cuatro, lo que incluye  cuotas de juego, carrito de golf, pelotas, comida, bebidas y una cena “buffet.” Las donaciones de $65 o más son deducibles de impuestos. 

Hace dos años, el evento Clásico de Golf del Salón de la Fama Deportivo de Santa Ana College fue nombrado como el Clásico de Golf  Ed Arnold en honor al miembro del Salón de la Fama de Santa Ana (1980) y legendario presentador de noticias Ed Arnold de los condados de Orange y Angeles. Una vez terminado su servicio militar con los infantes de marina en 1966, Arnold se graduó de Santa Ana College en donde recibió un título de asociado en administración de empresas y en donde jugo football para los Dons antes de trasladarse a la Universidad Estatal de California en Long Beach en donde recibió su título en comunicación. 

- más-

2-2-2-2-2 Fundación de Santa Ana College organiza el Clásico de Golf Ed Arnold 2005

“Es un honor y un privilegio el tener el nombre de Ed Arnold relacionado con nuestro torneo de golf”, dijo Ken Purcell, director del Salón de la Fama Deportivo de Santa Ana College. “Desde que era estudiante en Santa Ana College, Ed siempre ha sido un impulsor de nuestro colegio y del programa atlético, por lo que el comité que organiza el torneo considero que era apropiado nombrar nuestro torneo anual de golf de recaudación de fondos  con su nombre”.

El torneo, en el que pueden participar hasta 144 jugadores, será divido en equipos de cuatro personas, y se otorgarán premios a los que se acerquen más al hoyo, a el golpe más largo, y al mejor “putting”.

 Las recaudaciones del torneo serán para continuar el desarrollo del Salón de la Fama Deportivo y para otorgar becas a los estudiantes atletas de Santa Ana College. El Salón de la Fama Deportivo de Santa Ana College rinde homenaje a los estudiantes atletas, entrenadores y a los impulsores del programa que se han distinguido a través de los 89 años de vida del colegio. 

Para inscribirse al torneo Clásico de Golf Ed Arnold o para solicitar información sobre los patrocinios disponibles, favor de llamar a la Fundación de Santa Ana College al (714) 564-6091 o envíe un correo-electrónico a: foundation@sac.edu.

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago

Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito del Colegio Comunitario Rancho  Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine,Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria. 
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