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Tres Socios Comunitarios serán homenajeados el 14 de Octubre
El Octavo Baile Anual de Gala del Canciller Beneficiará a Estudiantes de Santa Ana & Santiago Canyon College.
(Santa Ana)—El Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago homenajeará a tres organizaciones durante el octavo Baile anual de Gala del Canciller que se realizará el viernes, 14 de octubre de 6:00 p.m. a 11:00 p.m. El evento de vestimenta de gala opcional se llevará a cabo en The Grove of Anaheim, ubicado en el 2200 E. Katella, en la ciudad de Anaheim.  El evento de gala recauda fondos que son divididos de forma igual entre las fundaciones de Santa Ana College y Santiago Canyon College para becas estudiantiles.

En la celebración la compañía, Douglas E. Barnhart Construction Company, Inc.; el Dr. Al Mijares del Distrito Escolar Unificado de Santa Ana y Margaret Pashko de la Compañía Southern California Gas Company serán los galardonados del Premio 2005 Socios en la Educación. Estos premios honran a los socios comunitarios que han aportado un apoyo continuo a favor del distrito, sus colegios y sus estudiantes. Los galardonados de este año aportaron la siguiente asistencia:
· Contribuyendo a los proyectos de construcción cubiertos bajo la Medida E en  Santiago Canyon College, Douglas E. Barnhart Construction Company, Inc., construyó el Centro de Educación Orange. La transformación de la antigua planta de microchips en un lapso de ocho meses, tiempo reducido, no fue nada menos que impresionante. El edificio de 92,500-pies cuadrados, que representa el tercer programa de educación continua más grande en el estado, estará disponible para cerca de 10,000 estudiantes este año.  Barnhart Construction es un socio del distrito en la construcción de la nueva biblioteca de SCC, la cual está programada para ser terminada en la primavera del 2006.
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· En sociedad con Santa Ana College y UCI, el Dr. Al Mijares y el Distrito Escolar Unificado de Santa Ana forjaron un compromiso hacia la educación superior a través de os Centros de Educación Superior en cada una de las escuelas High School bajo el liderazgo del Superintendente Mijares. El Distrito Escolar Unificado de Santa Ana es el único de cuatro distritos escolares en el estado que requiere que todos sus estudiantes que se van a graduar completen los requisitos académicos que requieren las universidades CSU y UC como una condición para poder graduarse.
· Margaret Pashko, encargada del departamento de asuntos públicos de Southern California Gas Company, representa uno de los principios de la compañía de “aportar a la comunidad es lo correcto”. Desde que es la representante de la organización en el Condado de Orange en el 2003, ella ha trabajado con el distrito colegial comunitario y apoyado sus causas. Es tesorera de la Junta Directiva de la Fundación del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago. En el 2003, ayudó al comité de subastas del Baile de Gala de Canciller recaudar $15,820 para becas estudiantiles.
El evento de este año, “Ritmo de la Noche” comenzará con una recepción y una subasta en silencio a las 6:00 p.m., la cena y el entretenimiento empezarán a las 7:30 p.m. Para las 9:00 p.m., los invitados estarán bailando al son Latino de la Orquesta Caribe.  David Cruz, co-presentador de noticias del Canal 4, será el maestro de ceremonias de este año. El “Ritmo de la Noche” contará además con la presentación de la campeona internacional de salsa, Liz Lira, ganadora de varias competencias internacionales de danza. Lira es graduada de Santa Ana Collage.
Los boletos están disponibles a $175 por persona; los patrocinios varían desde $1,750 a $12,000.  Los patrocinadores principales del Baile de Gala incluyen a GKK Education y a Douglas E. Barnhart Construction Company, Inc. Para mayor información, llamar al (714) 480-7500 o visite www.rsccd.org. 

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago
 
Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito del Colegio Comunitario Rancho  Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria. 
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