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 Ceremonia de Exaltación al Salón de la Fama de 

Deportes de Santa Ana College el 1ro de Octubre 
SANTA ANA, CA – El cuarto grupo del Salón de la Fama Deportivo de Santa Ana College será exaltado el 1ro de Octubre a las 4:00 p.m. en las escalinatas del gimnasio  Bill Cook de Santa Ana College.

Los exaltados de este año son los ex jugadores Bruce Gelker (fútbol americano), Dick Litzinger (fútbol americano), Erik Martin (básquetbol), Rick Ownbey (béisbol) y John Pitts (fútbol americano). Tres ex técnicos también serán exaltados, Dana Pagett (básquetbol masculino), Arlin Pirtle (golf masculino) y  Jim Reach (béisbol y softbol). Uniéndose a la lista se encuentra Carl Sawyer, ex periodista de deportes del diario The Orange County Register quien cubrió, entre otras cosas, eventos deportivos de colegios. 

El Salón de la Fama de Deportes de Santa Ana College fue establecido en el 2003 para celebrar, reconocer y honrar los logros de las personas que han hecho grandes contribuciones como estudiantes-atletas, técnicos o amigos que han apoyado la larga tradición del programa de deportes de Santa Ana College.  Para ser elegible a ser exaltado, todos los atletas deben de haber por lo menos competido hace cinco años previo a ser exaltados, mientras que los técnicos no deben de haber sido entrenadores por los dos últimos años. 

El Salón de la Fama es una organización afiliada a la Fundación de Santa Ana College que se dedica a preservar la historia atlética del colegio a la vez que ofrece oportunidades de becas para los estudiantes atletas que se transfieren a universidades. 

Para mayor información sobre el Salón de la Fama de Deportes de Santa Ana College, favor de llamar a Jason Kehler,  coordinador deportivo de Santa Ana College al (714) 564-6934 o al correo electrónico kehler_jason@sac.edu. 

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos

comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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