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Noveno Anual Baile de Gala del Canciller Recauda $120,000 para Becas Estudiantiles de los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon 
(Santa Ana)—El viernes 13, día de la suerte, de octubre un número récord de 550 invitados, una gran cantidad de ellos con sus máscaras de Carnaval se dieron cita en el Grove de Anaheim para participar “Misterio y Máscaras”, el noveno anual Baile de Gala del Canciller del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago. El evento de gala opcional recaudó más de $120,000 para financiar becas estudiantiles y apoyar los programas innovadores en los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon.

 “Este evento anual pone en evidencia la magia que construye nuestras sociedades con muchas organizaciones y personas que se reúnen para un sólo propósito que es—nuestros mejores, más inteligentes estudiantes”, dijo Edward Hernández, Jr., Ed.D., canciller del distrito. “Juntos podemos y estamos transformando vidas”. 
Tres Socios en la Educación fueron reconocidos por su apoyo a los estudiantes y programas de RSCCD. Los ganadores de los premios 2006 son la escuela Orange County High School of the Arts; Roger C. Hobbs, Fundación Comunitario del Condado de Orange; y Univision.

Parte del evento también incluyó dos premios especiales, uno de estos fue otorgado a la Dra. Carolyn Breeden, ex vicepresidenta interina de asuntos académicos de Santa Ana College quien fue nombrada ‘Manager of the Year’ por su trayectoria de 30 años de excepcional servicio a la comunidad. Breeden fue reconocida por su visión, dedicación hacia los estudiantes, liderazgo y por su largo entusiasmo. 

Hernández entregó el Premio del Canciller en memoria del estudiante egresado de Santiago Canyon College, Steven Ambriz quien también apoyó por mucho tiempo al colegio. 
Ambriz, fue la persona más joven que fungió como concejal del Consejo Municipal de la 
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Ciudad de Orange, además de ser parte del Concilio de Liderazgo Latino de St. Joseph Hospital, junto con el canciller de RSCCD. El premio fue presentado a Bridget, la viuda de 

Ambriz, junto con un cheque por la cantidad de $1,000 a nombre de la Fundación de Becas Kaitlyn Ambriz.

“La trágica muerte de Steve ha dejado un vacío en todos los corazones así como en la comunidad que tanto lo quería”, dijo Hernández.

Para muchos, uno de los puntos principales del evento “Mystery and Masquerade” fue presentado por los estudiantes de danza de Santa Ana College que estuvieron vestidos con máscaras de Arlequín y cuya coreografía estaba relacionada con el programa del evento. Eve Kikawa, directora del departamento de danza de SAC, coreografió y bailó una mezcla de bailes del Medio Oriente, Flamenco, y ballet, con la participación de la facultad del departamento de danza. Los ritmos Latinos de la Orquesta del Caribe y el decano de Educación Continua Nilo Lipiz, le pusieron el toque final al evento. 
 Los patrocinadores principales del evento incluyeron a Kinsell, Newcomb & De Dios, Inc.; RBC Dain Rauscher; d barnhart; gkkworks; Govplace; Crevier BMW; OCTFCU; Seville Construction Services, Inc.; The Feldhake Law Firm; CW Driver; LPA; Thomas Blurock (IBI Group); y Townsend Public Affairs, Inc.

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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