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MARIA DE LOURDES SOBRINO ORADORA EN FERIA PARA EMPRESARIOS EN ESPAÑOL PARA EMPRESARIOS HISPANOS EL 14 DE JUNIO 

Evento Gratuito Se Realizará en Santa Ana College

(Santa Ana)—Maria de Lourdes Sobrino, fundadora y CEO de Lulu’s Dessert®, ha aceptado ser la oradora de honor de la "Feria para Empresarios en Español" el sábado 14 de junio en Santa Ana College.  La apertura del evento estará a cargo de la congresista Loretta Sánchez, Alfredo Amezcua, fideicomisario del Distrito Colegial Rancho Santiago  (RSCCD) y Enrique Pérez, JD, director ejecutivo de Desarrollo Económico de RSCCD.

Se espera que a la "Feria" asistan más de 300 residentes del área que sueñan con lanzar o ampliar sus negocios. Los anfitriones del evento que se realizará de 7:30 a.m. a 2:00 p.m. en Philipps Hall (Edificio P) de Santa College, ubicado en el 1530 W. 17th Street en Santa Ana, California,  son el Instituto para Mujeres Empresarias /Institute for Women Entrepreneurs (IWE), la Fundación del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago y Santa Ana College. El evento es gratuito; pero se requiere que los asistentes se registren con anticipación, ya que el espacio es limitado. El registro incluye desayuno continental. Para más información o para registrarse, favor de llamar al  (714) 480-7459 o visite www.ociwe.org/feria.  

 “Lo más importante que puede hacer un empresario es armarse de conocimientos y saber cuáles son los recursos comunitarios con lo que puede contar para desarrollar un buen plan de negocios que le encaminen hacia el éxito”, dijo Sallie Salinas, directora del IWE.  “Eso hará precisamente el octavo evento anual ‘Feria Para Empresarios en Español’ para los propietarios de negocios en menos de un día y de forma gratuita”.

Sobrino sabe por experiencia propia sobre los desafíos y oportunidades que enfrentan los negocios pequeños y de mediano tamaño cuando lanzan un nuevo negocio porque ella misma ha enfrentado esos desafíos. Ella enfrentó grandes obstáculos cuando revolucionó la industria de los alimentos al convertirse en la primera en la categoría de gelatinas listas para comer, basadas en la receta de su madre. Hoy día, LuLu’s Dessert®  esta clasificada entre las compañías propiedad de Hispanos más grandes y de mayor crecimiento en los Estados Unidos.

“Me siento muy honrada de ser la oradora de la Feria y con gusto compartiré mis propias experiencias y técnicas que he utilizado para ser exitosa. La Feria les ofrece a los propietarios de habla 
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Hispana una oportunidad única de poder interactuar con expertos en negocios y con organizaciones”, dijo Sobrino, miembro de la mesa directiva de IWE y de la Fundación de RSCCD. “Yo no sé de ningún otro evento de este tipo que se realice en español en el Sur de California y que se ofrezca de forma gratuita a la comunidad con la meta de que estos recursos contribuyan al éxito de cientos de negocios”. 


La “Feria Para Empresarios en Español” ofrece una gran cantidad de talleres en español, incluyendo cómo tener acceso a capital para empresas, planificación de negocio, leyes que afectan a los pequeños negocios, reglamentos federales sobre salarios y horarios, cómo determinar si un trabajador es un empleado o contratista independiente y cómo atraer y retener clientes. Los asistentes se beneficiarán también de aprender sobre importantes recursos comunitarios en la Expo de Negocios de la “Feria”.


Las organizaciones participantes son las Agencia Federal para el Desarrollo de la Pequeña Empresa (SBA), Asociación Nacional de Mujeres Empresarias Hispanas (NHBWA), California State Board of Equalization, Cámara Hispana de Comercio del Condado de Orange (OCHCC), Ciudad de Santa Ana, Departamento de Desarrollo de Empleos (EDD), Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, Franchise Tax Board, Fundación del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, Hispanic Business Consultants,  Institute for Women Entrepreneurs/Instituto para Mujeres Empresarias (IWE), Asociación Nacional de Mujeres Empresarias Latinas (NLBWA-OC), Orange County Small Business Development Center/Centro para el Desarrollo de la Pequeña Empresa del Condado de Orange (OCSBDC), Publicaciones Velázquez-Miniondas & Farándula, Santa Ana College, Santa Ana Empowerment Corporation, Administración del Seguro Social,  Servicios de Impuestos Internos (IRS) y Stay Connected.  Los patrocinadores incluyen Wells Fargo, Aetna y El Taxman.

Acerca del Instituto para Mujeres Empresaria (IWE)


El IWE, es un programa de desarrollo económico de la Fundación del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD), el Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago es el anfitrión de IWE.  Uno de 99 Centros para Mujeres Empresariales a nivel nacional y uno de 13 en California, el centro de Santa Ana es el primer centro para mujeres empresarias en el Condado de Orange financiado a través de una colaboración de la Agencia Federal para el Desarrollo de Pequeños Negocios. La misión del Instituto es ampliar el entrenamiento para negocios y consultoría para asistir a las mujeres a que empiecen negocios, amplíen o hagan crecer sus pequeños negocios. El IWE ofrece asesoría empresarial individual, asistencia técnica, asesoría y talleres específicos para responder a las necesidades de las mujeres empresarias. Los servicios también incluyen el enlace comunitario con las mujeres en desventaja social y económica. El IWE se encuentra ubicado en el Centro de Operaciones de RSCCD, salón 338.

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

La misión del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) es responder a las necesidades educativas de una comunidad en cambio constante y ofrecer programas y servicios que reflejen su excelencia académica. Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios de RSCCD, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, la parte Este de Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional, entrenamiento especializado para negocios e industria y programas para capacitar a enfermeras, bomberos y personal de seguridad pública. 
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