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Feria Para Empresarios en Español Responde a Necesidades de Negocios 

(Santa Ana)—Con más de 24,000 negocios propiedad de Hispanos en el Condado de Orange que emplean a más de 75,000 residentes, el éxito de estas empresas equivale al crecimiento de la región. 

Por ocho años consecutivos, la Feria Para Empresarios en Español se llevará a cabo el sábado 14 de junio y contará con un equipo de expertos que le ayudarán a hacer realidad su sueño. Ya sea que anhele iniciar un negocio o desea incrementar sus ganancias en su actual negocio al atraer más clientes o incrementar sus ventas o si tiene problemas para entender los reglamentos gubernamentales, entonces no se podrá perder de esta gran oportunidad y evento comunitario gratuito. 


La Feria del sábado 14 de junio de 2008 se llevará a cabo de 7:30 a.m. a  2:00 p.m. en Santa College, Phillips Hall, ubicado en el 1530 W. 17th Street, Santa Ana, 92706. Estacionamiento gratuito será disponible en los espacios de estacionamiento para estudiantes. 

La “Feria para Empresarios en Español” está hecha especialmente para responder a las necesidades de los negocios al ofrecerles lo siguiente:

· Herramientas y recursos para apoyar el éxito de su negocio;

· Asesoría práctica para ayudarle a encaminar su empresa por el camino correcto.

· Acceso a personas y organizaciones que le ayudarán a alcanzar sus metas.


“Sabemos que los pequeños negocios están enfrentando desafíos debido a los problemas
-continúa-

2-2-2

de la economía actual”, dijo Sallie Salinas, directora de Instituto para Mujeres Empresarias (Institute for Women Entrepreneurs). “Los Hispanos propietarios de negocios se beneficiarán definitivamente al aprender a usar herramientas prácticas pero también al hacer uso de los numerosos recursos que les ayudarán a enfrentar estos momentos difíciles”. 


Las organizaciones participantes son la Agencia Federal para el Desarrollo de la Pequeña Empresa (SBA), Asociación Nacional de Mujeres Empresarias Hispanas (NHBWA), California State Board of Equalization, Cámara Hispana de Comercio del Condado de Orange, Ciudad de Santa Ana, Departamento del Desarrollo de Empleos, (EDD), Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, Franchise Tax Board, Fundación del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, Hispanic Business Consultants, Institute for Women Entrepreneurs, National Latina Business Women Association (NLBWA-OC), Orange County Small Business Development Center (OCSBDC), Publicaciones Velázquez- Miniondas & Farándula, Santa Ana College, Santa Ana Empowerment Corporation, Seguro Social (SSA), Servicio de Impuestos Internos (IRS), y Stay Connected.

Para más información y para registrarse favor de llamar al  (714) 480-7459 o visite el sitio en Internet www.ociwe.org. 

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

La misión del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) es responder a las necesidades educativas de una comunidad en cambio constante y ofrecer programas y servicios que reflejen su excelencia académica. Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios de RSCCD, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, la parte Este de Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional, entrenamiento especializado para negocios e industria y programas para capacitar a enfermeras, bomberos y personal de seguridad pública. 
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