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CHUNG VUI VỚI KHU-HỌC-CHÁNH TRONG BUỔI DẠ TIỆC “DƯỚI ÁNH LỒNG ĐÈN” CHANCELLOR’S BALL ĐỆ THẬP NHẤT CHU NIÊN
(Santa Ana)— Buổi dạ tiệc phản ảnh sắc thái Á-Châu đệ thập nhất chu niên của Khu-Học-Chánh Rancho Santiago Community College District’s Chancellor’s Ball sẽ được tổ chức vào ngày Thứ Sáu, Ngày 24 Tháng 10.  Chương trình năm nay bao gồm cuộc đấu giá thầm lặng, ẩm thực ngon lạ, và ban nhạc SOTO.  “Dưới Ánh Lồng Đèn” còn có phần trình diễn bởi Soka Gakkai International Taiko Drummers,  đoàn múa lân Bát Nhã dragon dance, Gia Đình Phật Tử Trúc Lâm Vietnamese Buddhist Youth Association, và Ca Đoàn Santiago Canyon College Chorus.
Quí quan khách tham dự chương trình trang phục trịnh trọng này (black tie optional gala) sẽ tụ họp tại The Disneyland Hotel Grand Ballroom, 1150 Magic Way in Anaheim, vào lúc 6:00 p.m. tiếp tân và đấu giá thầm lặng.  Sau khi quí vị dùng bữa cơm tối, chương trình văn nghệ và đấu giá “Buy the Book” để gây quĩ cho học bổng mua sách.  Sau đó là phần dạ vũ theo nhạc Latin-Funk-R&B sounds của ban nhạc SOTO. Suzie Suh, tùy viên báo chí của Orange County Bureau đài CBS2/KCAL9 News, sẽ là Emcee điều hợp chương trình.
“Trong lúc các sinh viên chúng ta đang gặp khó khăn kinh tế, chúng tôi xin kính mời cộng đồng đến ủng hộ các sinh viên và tuyên dương những cơ quan cộng tác với nhà trường qua chương trình Đối Tác Giáo Dục Partners in Education,” Tiến Sĩ Edward Hernandez, Jr., Ed.D., Giám Đốc Khu-Học-Chánh Rancho Santiago Community College District’s chancellor phát biểu. 
Trong phần chính của buổi dạ tiệc 2008 Chancellor’s Ball, chúng tôi sẽ tặng các bằng tưởng lục Partners in Education Awards, Chancellor’s Award, và Manager of the Year Award. Các cơ quan được tuyên dương Đối Tác Giáo Dục Partners in Education là California Land Surveyors Association; Jane Russo, superintendent, Santa Ana Unified School District; và Wells Fargo. Các Đối Tác Giáo Dục Partners in Education được vinh danh cho sự ủng hộ đối với Rancho Santiago Community College District, Santa Ana College và Santiago Canyon College. 
Tưởng Lục Manager of the Year Award sẽ được trao tặng cho ông Richard Bridges, (quá cố), cựu giám học ngành an ninh công chúng và kỷ nghệ chữa lửa tại Santa Ana College. Ông Bridges đã bắt đầu sự nghiệp ngành chữa lửa tại Indio cách đây 40 năm và đã phục vụ trong chức vụ Trưởng Ty Sở Cứu Hỏa trong 18 năm tại các thành phố National City, Daily City, Redondo Beach, và Santa Monica. Vào năm 1997, ông đã được bổ nhiệm làm giám đốc chương trình kỷ nghệ chữa lửa Santa Ana College’s fire technology program và đã giúp cho chương trình này thành công tại địa phương và được vinh danh trện toàn quốc.  Bà Bonita “Bonnie” Jaros, giáo sư Santa Ana College professor of English/ESL, sẽ được tuyên dương với bằng tưởng lục Chancellor’s Award cho những đóng góp trên lãnh vực giáo dục và cho công trình lãnh đạo thúc tiến chương trình college accreditation process của khu-học-chánh.
Giá vé mua trước là $200 mỗi người; mạnh thường quân có thể ủng hộ từ $2,000 đến $15,000.  Để biết thêm tin tức, xin liên lạc về số điện thoại (714) 480-7450 hoặc viếng trang nhà www.chancellorsball.org. Dạ Tiệc 2008 Chancellor’s Ball được sự tài trợ bởi SchoolsFirst Federal Credit Union; Seville Construction, Inc.; và Bank of the West.
Vài nét về Khu-Học-Chánh Rancho Santiago Community College District

Tôn-chỉ của Khu-Học-Chánh Rancho Santiago Community College District (RSCCD) là thích-nghi đáp-ứng những nhu-cầu giáo-dục trong một cộng-đồng luôn-luôn biến-chuyển, và cung-cấp những chương-trình dịch-vụ thúc-đẩy sự thành-công mỹ-mãn trong lãnh-vực giáo-dục.   Hai Trường Đại-Học Santa Ana College và Santiago Canyon College là các Trường Đại-Học Cộng-Đồng của Khu-Học-Chánh Rancho Santiago Community College District, phục-vụ cư-dân của các thành-phố Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin và Villa Park.  Cả hai Trường đều cung-ứng nhu-cầu giáo-dục để thuyên-chuyển sinh-viên lên các hệ giáo-dục cao hơn, hoặc để tuyển vào các ngành-nghề, thực-hiện các khoá-học nâng-cao trình-độ chuyên-môn, trình-độ cá-nhân, và để đáp-ứng nhu-cầu đào-tạo huấn-luyện của các xí-nghiệp và cơ-sở thương-mại, cùng các chương trình đào tạo  y-tá, chuyên viên sở chữa lữa, nhân viên ngành hành-pháp.
#  #  #
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