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TRƯỜNG ĐẠI HỌC SANTA ANA COLLEGE ĐƯỢC TUYÊN DƯƠNG TOÀN QUỐC
(Santa Ana)— Theo phúc trình của Community College Week, một tờ báo toàn quốc chuyên để về các trường đại học hai-năm, Trường Đại Học Santa Ana College được xếp  hạng thứ 8 trong danh sách 100 trường đại học ban phát bằng hai-năm (associate degree) cho các sinh viên gốc Hispanic trên toàn quốc.  Trường Đại Học Santa Ana College, với truyền thống kỳ cựu 93-năm là một trong sáu trường đại học California trong danh sách mười trường đại học đứng đầu bảng trong chuyên đề này, và là trường đại học duy nhất của Quận Cam được vinh danh.

Hơn vậy nữa, Santa Ana College đứng hạng thứ 18 trong danh sách 100 trường đại học ban phát bằng hai-năm (associate degree) cho các sinh viên gốc Á-Châu trên toàn quốc.    Trong năm 2007, tỉ lệ sinh viên ghi danh tại Trường là 1% American Indian, 2% African- American, 11% Asian, 45% Latino, 31% Caucasian, 1% Filipino, 4% các chủng tộc khác và 5% không báo cáo.
Số báo ngày 16 tháng Sáu sắp hạng các trường đại học hai-năm năm học 2006-2007.  Báo cáo dựa trên những chỉ số ghi nhận qua thống kê của the National Center for Education Statistics Integrated Postsecondary Education Data Set. 


Trong năm học 2006-2007, Santa Ana College đã ban cấp tổng số1,295 bằng hại-năm associate degrees.  Cộng với 905 bằng chuyên môn nghề nghiệp và thuyên chuyển 1,678 sinh viên Santa Ana College lên hệ thống trường đại học bốn-năm.

“Là khu-học-chánh trường đại học đứng hạng tư lớn nhất trong tiểu bang, các sinh viên đến với Trường chúng tôi vì nhiều lý do khác nhau.  Có sinh viên muốn học trước để thuyên chuyển;  có sinh viên muốn huấn nghệ;  cũng có sinh viên muốn tự phát triển khả năng cá nhân của mình,” Giám Đốc Khu-Học-Chánh Tiến Sĩ Dr. Edward Hernandez, Jr., Rancho Santiago Community College District Chancellor phá biểu.  “Tuy chúng tôi cảm thấy hân hạnh để được tuyên dương trên toàn quốc như thế này, chúng tôi vẫn muốn tiếp tục cố gắn mở mang chương trình giáo dục, gồm các kế hoạch thuyên chuyển, huấn luyện nghề nghiệp, lớp học Anh văn và các chương trình cấp bằng khác để chuẩn bị sinh viên cho một tương lai tươi sáng hơn.”


Tổng số sinh viên ghi danh theo học tại Trường trong mùa thu 2007, trong các chương trình giáo dục có điểm credit cũng như non-credit là 39,891.
# # #

Vài nét về Khu-Học-Chánh Rancho Santiago Community College District

Tôn-chỉ của Khu-Học-Chánh Rancho Santiago Community College District (RSCCD) là thích-nghi đáp-ứng những nhu-cầu giáo-dục trong một cộng-đồng luôn-luôn biến-chuyển, và cung-cấp những chương-trình dịch-vụ thúc-đẩy sự thành-công mỹ-mãn trong lãnh-vực giáo-dục.   Hai Trường Đại-Học Santa Ana College và Santiago Canyon College là các Trường Đại-Học Cộng-Đồng của Khu-Học-Chánh Rancho Santiago Community College District, phục-vụ cư-dân của các thành-phố Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin và Villa Park.  Cả hai Trường đều cung-ứng nhu-cầu giáo-dục để thuyên-chuyển sinh-viên lên các hệ giáo-dục cao hơn, hoặc để tuyển vào các ngành-nghề, thực-hiện các khoá-học nâng-cao trình-độ chuyên-môn, trình-độ cá-nhân, và để đáp-ứng nhu-cầu đào-tạo huấn-luyện của các xí-nghiệp và cơ-sở thương-mại, cùng các chương trình đào tạo  y-tá, chuyên viên sở chữa lữa, nhân viên ngành hành-pháp.
# # #
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