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BUỔI DẠ TIỆC ĐỆ THẬP NHẤT CHU NIÊN CỦA KHU-HỌC-CHÁNH 
THU GÓP ĐƯỢC $60,000 TIỀN HỌC BỔNG CHO HAI TRƯỜNG ĐẠI HỌC

SANTA ANA COLLEGE VÀ SANTIAGO CANYON COLLEGE

 (Santa Ana)— Vào Ngày 24 Tháng 10, các thân hữu và nhà ủng hộ Khu Học Chanh Rancho Santiago Community College District (RSCCD) đã qui tụ về Disneyland Hotel để ăn mừng “Dạ Tiệc Dưới Ánh Lồng Đèn”.  Buổi Dạ Tiệc Chancellor’s Ball với nội dung trang trí theo văn hóa Á đông đã gây được $60,000 tiền quĩ học bổng và các chương trình cho sinh viên.  Trong số tiền đó, $46,000 được qui định cho học bổng và các chương trình đại học và $14,000 giành cho học bổng mua sắm sách vỡ cho các sinh viên của hai trường đại học Santa Ana College và Santiago Canyon College.
“Chúng tôi rất biết ơn những đối tác cộng động đã tham dự và đầu tư vào các sinh viên của chúng ta dẫu trong tình trạng kinh tế khó khăn hiện nay,” Tiến Sĩ  Edward Hernandez, Jr., Ed.D., Giám Đốc Khu Học Chánh đã phát biểu.  “Là khu học chánh đứng hạng thứ tư trong tiểu bang về tầm cở, với trên 54,000 sinh viên, sự thành công của chúng ta còn tùy thuộc sử ủng hộ của các đối tác.”
Ba đối tác trong chương trình Partners in Education được tuyên dương cho những sự ủng hộ đối với chương trình và sinh viên của khu học chánh RSCCD.  Các đối tác được bằng tưởng lục là California Land Surveyors Association;  Jane Russo, superintendent, Santa Ana Unified School District; and Wells Fargo. 
Hai nhân viên của khu học chánh cũng đươc tuyên dương.  Richard Bridges, cố cựu phó khoa của ngành an ninh công cộng và kỷ nghệ chữa lửa đã được vinh danh với tưởng lục Quản Gia Xuất Sắc Trong Năm.  Ông Bridges đã giúp cho chương trình kỷ nghệ chữa lửa đạt những thành tích tại các cấp địa phương và trên toàn quốc.  Bonita “Bonnie” Jaros, giáo sư Anh ngữ / ESL của trường SAC đã được trao tặng Giải Thưởng Chancellor’s Award bởi thành tích đóng góp cho ngành giáo dục và lãnh đạo trường trong tiến trình được công nhận college accreditation.  

Buổi dạ tiệc đã được điều hợp emcee bởi Suzie Suh, phóng viên của đài truyền hình CBS2/KCAL9.  Cô Suzie Suh, sanh tại Korea và lớn lên ở Quận Cam Orange County.  Chương trình bao gồm trình diễn của các tay trống Soka Gakkai International Taiko Drummers, đoàn múa lân Bát Nhà, Gia Đình Phật Tử Trúc Lâm, và ban hát Santiago Canyon College Chorus.  Ban nhạc SOTO cung cấp nhạc.
Những mạnh thường quân đã ủng hộ tài chánh cho chương trình bao gồm:  SchoolsFirst Federal Credit Union; Seville Construction, Inc.; Bank of the West, và LPA.
Vài nét về Khu-Học-Chánh Rancho Santiago Community College District

Tôn-chỉ của Khu-Học-Chánh Rancho Santiago Community College District (RSCCD) là thích-nghi đáp-ứng những nhu-cầu giáo-dục trong một cộng-đồng luôn-luôn biến-chuyển, và cung-cấp những chương-trình dịch-vụ thúc-đẩy sự thành-công mỹ-mãn trong lãnh-vực giáo-dục.   Hai Trường Đại-Học Santa Ana College và Santiago Canyon College là các Trường Đại-Học Cộng-Đồng của Khu-Học-Chánh Rancho Santiago Community College District, phục-vụ cư-dân của các thành-phố Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin và Villa Park.  Cả hai Trường đều cung-ứng nhu-cầu giáo-dục để thuyên-chuyển sinh-viên lên các hệ giáo-dục cao hơn, hoặc để tuyển vào các ngành-nghề, thực-hiện các khoá-học nâng-cao trình-độ chuyên-môn, trình-độ cá-nhân, và để đáp-ứng nhu-cầu đào-tạo huấn-luyện của các xí-nghiệp và cơ-sở thương-mại, cùng các chương trình đào tạo  y-tá, chuyên viên sở chữa lữa, nhân viên ngành hành-pháp.
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