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SAC-TV realiza audiciones el 7 de junio para aspirantes de noticieros

El Departamento de Televisión/Video y Comunicación de Santa Ana College realizará audiciones para presentadores de noticias de dos de sus reconocidos programas de televisión por cable Around and About Orange County (AAOC) y Noticias NLCO. Las pruebas se llevarán a cabo el martes 1 de junio a las 11 de la mañana en los estudios de SAC-TV ubicados en Centennial Education Center en el 2900 W. Edinger Avenue, Salón E-103 en la ciudad de Santa Ana.

No se necesita tener experiencia previa en medios electrónicos para ser parte de los dos noticieros por televisión por cable, ambos merecedores de varios premios. Las personas interesadas en realizar las pruebas para Noticias NLCO, el primer noticiero de habla hispana que se produce en un colegio, deben de tener amplio conocimiento del idioma inglés para poder recibir el entrenamiento necesario. Las personas interesadas deberán leer un segmento de noticias desde un “teleprompter” frente a las cámaras mientras que son filmados. Se recomienda también a aquellas personas que tengan experiencia en el manejo de cámaras de televisión o en escritura asistir a esta sesión de orientación. 

Las principales cadenas de televisión y la radio tienen entre sus filas de empleados a estudiantes graduados del Programa del Departamento de TV-Video y Comunicación de Santa Ana College. Este programa ha producido a más de 200 estudiantes egresados que actualmente se encuentran trabajando en los medios de comunicación y en la industria del entretenimiento. Entre sus estudiantes egresados del programa se encuentran Daniel Arreola, presentador de programas deportivos de la cadena Univision en Tampa, Florida; Christine Godoy, reportera de la cadena Telemundo en Los Angeles; Claudia Mendoza, reportera de la cadena Televisa en Los Angeles; Florencia Calleja, productora de noticas de la filial de Univision en Miami, Florida; y Paul Gomez, director de operaciones en la cadena Infinity Radio. 
El programa Around and About Orange County ha realizado más de 500 programas y Noticias NCLO celebra su quinto aniversario. Ambos programas pueden ser vistos en las estaciones de cable de Adelphia del Condado de Orange, incluyendo Santa Ana, Fullerton y Buena Park. AAOC es el noticiero de televisión de cable más original y más antiguo con enfoque en temas del Condado de Orange. Este ha recibido premios de excelencia de parte de College Media Advisors, Inc., Western Access Video, Prensa Asociada Colegial y de Hometown USA. La producción de “Noticiero Latino” empezó en 1996.
Para más detalles favor de llamar al Departamento de Comunicaciones TV-Video al (714) 564-5680.

# # #

NOTICIAS





31 de mayo del 2005








Para Difusión Inmediata














Public Information Office ( 1530 W. 17th Street ( Santa Ana, CA 92706 ( P: (714) 564-6475 ( F: (714) 835-5059

