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    Teléfono (714) 564-6475, Celular (714) 623-8654 
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Demanda por Intérpretes Bilingües Aumenta en el Condado de Orange 

Programa de intérpretes inicia el 27 de agosto en Santa Ana College

(Santa Ana, CA)  – La población de California está cambiando y por ello el Departamento de Desarrollo de Empleos de California calcula que la demanda por contar con intérpretes bilingües en el Condado de Orange aumentará en un 28.6 por ciento hasta el año 2014. Para responder a esta necesidad dentro de la fuerza laboral, Santa Ana College ofrece un programa encaminado específicamente a preparar a las personas interesadas en incursionar en este campo. Las clases se ofrecen durante el día, de noche o los sábados a partir del 27 de agosto.


Los sectores del gobierno y de la industria privada necesitan intérpretes para asistir a la población de habla Hispana que continúa en crecimiento en el Condado de Orange, incluyendo en las áreas médicas, legales y empresariales. Según el reporte titulado Final Report of the California Judicial Council Advisory Committee on Racial and Ethnic Bias in the Courts, “Sin contar con un intérprete que esté capacitado en los procedimientos de un tribunal, el juicio viene siendo ‘voces en silencio’ y la defensa no puede entender la naturaleza del testimonio en su contra, mientras que los abogados no pueden ejercer un interrogatorio adecuado.”
El interpretar requiere escuchar, entender y memorizarse lo que se habló, luego reproducir lo que se dijo, hacer preguntas y discursos en diferentes idiomas. Requiere que la persona tenga dominio tanto del inglés como de otra lengua extranjera, y además pueda entender e interpretar el lenguaje específico de cierta especialización. Las personas que tienen dominio del español y del inglés pudieran requerir entrenamiento adicional para adquirir un control completo de las habilidades necesarias para trabajar como intérprete.

Se ofrece la opción de un título de asociado o un certificado. El programa consiste de entre 16 a 28 unidades, dependiendo del énfasis del programa y puede ser terminado en un año o dos, dependiendo de la disponibilidad del estudiante. También hay trabajos como internos que ofrecen al estudiante adquirir experiencia dentro de un ambiente de trabajo real.


“Para nuestros estudiantes va más allá de obtener un empleo que paga bien, para ellos representa una oportunidad de contar con un empleo en el cual harán una diferencia,” dijo Dra. María Hernández, 
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coordinadora del programa de intérpretes de Santa Ana College y profesora de aplicaciones empresariales.  “Ya sea que estén asistiendo a alguien en un hospital para que reciba el tratamiento 

indicado, ayudándole a una persona a que entienda sus derechos legales en su propio idioma, y/o puedan brindar un testimonio verdadero dentro de una situación legal, los intérpretes mejoran la calidad de vida de una gran número de residentes.”

Los cursos de otoño empiezan el 27 de agosto y están actualmente abiertos para la inscripción. Para mayor información sobre el programa de intérpretes bilingües, favor de llamar a la división “business applications” de Santa Ana College al (714) 564-6750, ó a la Dra. María Hernández al (714) 564-6761.  
Acerca de Santa Ana College

Santa Ana College es un colegio público comunitario que ofrece sus servicios a más de 50,000 estudiantes cada año que están inscritos en clases de crédito y de no crédito. SAC ofrece educación para transferencia académica, carreras, cursos para desarrollo personal y profesional y entrenamiento laboral para empresas e industrias y programas para capacitar a enfermeras, bomberos y personal de seguridad pública. 
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