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Santiago Canyon College Recibe Fondos por $2.1 Millones 

Orange—Santiago Canyon College (SCC) es uno de dos colegios comunitarios de California en ser seleccionado para recibir una subvención de fondos del Programa Migrante de Asistencia para el Colegio (CAMP) para ayudar en las necesidades de los hijos de edad de colegio de los trabajadores del campo. Todos los participantes deben llenar los requisitos de residencial legal de California. Esta subvención de fondos, otorgada por el Departamento de Educación, fue otorgada a un total de nueve colegios y universidades en todo el país. Los fondos por un total de $2.1 millones serán entregados a Santiago Canyon College durante un periodo de cinco años.

Según estadísticas ofrecidas por la Oficina de Educación del Condado de San Diego/ Región IX del Programa de Educación para Migrantes hay entre 700-800 hijos de trabajadores migrantes inscritos en las escuelas del Condado de Orange. Estos han sido identificados como posibles participantes del programa CAMP.

Los estudiantes que son aceptados al programa son asistidos con la transición de la ‘high school’ hasta el primer año de estudios en el colegio. Recibirán asesoría académica, pruebas y consejería individual que está diseñada en sus necesidades específicas y en su nivel de habilidad para ayudarles a tener éxito y que puedan lograr sus metas educativas.

“Estamos emocionados de haber sido seleccionados para estos fondos del CAMP que son tan competitivos, lo que nos ayudará a poder asistir mejor a los hijos de los trabajadores migrantes” , dijo Loretta Jordan, Decana asociada de Desarrollo Estudiantil de Rancho Santiago Canyon College quien fue una de las personas que escribió la propuesta en colaboración con la Oficina de Desarrollo de Recursos del Distrito. “Nuestro primer paso para ayudar a estos estudiantes es establecer la infraestructura y el personal y elaborar un programa de acuerdo a las metas que nos hemos fijado, objetivos y actividades que dictan los fondos”.
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Con el uso de los fondos de CAMP, se contratará personal para las posiciones de director de los fondos, reclutador, consejero y asistente de oficina. Adicionalmente, se contratará a estudiantes de SCC como mentores y tutores. Se ha establecido una meta de 40 estudiantes para empezar el primer trabajo de CAMP durante la primavera del 2008.


Para información adicional sobre los fondos CAMP,  favor de llamar a la Oficina de Desarrollo Estudiantil de Santiago Canyon al (714) 628-4933.    


Santiago Canyon College es un colegio público comunitario del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Irvine, Orange  Tustin y Villa Park.  El colegio ofrece cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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PARA DIFUSION INMEDIATA


CONTACTO: ANNMARIE LIBRESCU


714-628-4745


librescu_annmarie@sccollege.edu








