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Séptimo evento anual Baile del Canciller promete ser toda una noche entre las estrellas 

(Santa Ana)—Algunos reconocidos artistas de Hollywood viajarán hasta esta región el próximo 8 de octubre para estar detrás de la Cortina Naranja en el séptimo evento anual Baile del Canciller del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago. La participación de estas reconocidas imitadores personalidades hará sentir a los asistentes como si estuvieran en Hollywood. Ya se habla de que el co-presentador del noticiero del Canal 4, David Cruz será el maestro de ceremonia de este evento de gala acompañado de la amenización musical de los reconocidos Ricky Silvia y el grupo The Buzzcatz—han tocado para Bill Gates y Microsoft, la NFL, Los Dodgers de Los Angeles y hasta para el entonces presidente Clinton.


Los invitados de este evento de gala de vestimenta formal opcional, harán su entrada por la alformbra roja al The Grove de Anaheim, ubicado en el 2200 E. Katella, para disfrutar de la recepción y subasta en silencio que se realizarán a las 6:00 p.m. previo al evento. La cena y el entretenimiento empezarán a las 7:30 p.m., mientras que el baile amenizado por la gran variedad de música swing, blues, jazz y rock & roll dará inicio a las 9:00 p.m.


“El éxito que tuvimos con la noche de magia del año pasado nos motivó a realizar el evento de este año igual de entretenido”, dijo Edward Hernández, Jr., canciller de Rancho Santiago Community College District. “El año pasado, recaudamos $70,000 para becas y programas estudiantiles y tuvimos una asistencia récord. Extendemos una invitación para que la comunidad nos acompañe en esta noche tan divertida que a la vez hace posible que la educación superior esté al alcance de todos”.
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Desde sus inicios en 1999, el baile ha logrado recaudar más de $300,000 en fondos en beneficio de becas estudiantiles y de programas innovadores de los colegios Santa Ana College y Santiago Canyon College. Uno de los momentos más destacados del evento es la entrega de los Premios Socios en la Educación. 


Las reservaciones están disponibles por $125 por persona. Los patrocinios varían desde $1,750 por mesa a $12,000 por el patrocinio del paquete principal. Para mayor información, favor de llamar al (714) 480-7500 o visite www.rsccd.org.
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