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Taller del 12 de Marzo Ofrece Una Guía 
para Empezar Su Propio Negocio
(Santa Ana)—Como una partido de tenis, el tener éxito al comenzar un negocio empieza con tener conocimientos y una idea clara de a donde quiere llegar. Cada jugada o pelota puede que no sea la perfecta, ya que conlleva disciplina y trabajo duro para poder salir triunfante. El iniciar un negocio exitoso requiere del deseo firme y de una dedicación total así como de talento que se basen en una fundación sólida de investigación y planeación. Según la Administración Federal para el Desarrollo de Pequeños Negocios, más del 50 por ciento de los negocios pequeños fracasa durante el primer año y un 95 por ciento fracasa durante los primeros cinco años. 

Con el fin de ofrecerles a los pequeños negocios una guía para que sigan el camino al éxito, el Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago y la firma de abogados Adorno, Yoss, Alvarado & Smith han unido esfuerzos para presentar el seminario, “Venga y Aprenda como Iniciar su Propio Negocio en California.” El taller presentado en español, se llevará a cabo el 12 de marzo de 9:30 a.m. a 11:30 a.m. en City National Bank ubicado en el 13191 Crossroad Parkway en City of Industry. La cuota del taller es de $20 dólares. Se requiere hacer una reservación; éstas se pueden hacer al (714) 564-5533 o en el sitio de Internet en www.rsccd.org. 

Rubén A. Smith, encargado de acciones del departamento de transacciones de Adorno, Yoss, Alvarado & Smith impartirá el taller. Entre los temas que se enseñaran están como preparar un plan de negocios, los tipos de estructuras legales que van de acorde a su negocio, los tipos de permisos que necesita para emprender su negocio y los mecanismos de financiamiento para su nuevo negocio.

“Si uno construye su negocio con una fundación sólida, sobrevivirá durante tiempos difíciles,” dijo Smith. “Si uno no se toma el tiempo para planificar debidamente y estructurar su negocio, fracasará. Este seminario les ayudará a construir esa fundación sólida.” 
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En su bufete de abogados, Smith representa a varios clientes de los ramos comerciales, financieros de bienes raíces en transacciones en los Estados Unidos y México. Ha negociado y elaborado varios contratos de compra, de construcción, de ventas al menudeo, rentas comerciales, documentos de préstamos, acuerdos de sociedad y de corporaciones. Smith recibió su título de abogado de la Escuela de Leyes de Yale, y su maestría en administración gubernamental y otro título de licenciatura en relaciones públicas de la Universidad del Sur de California. Ha sido orador en varios seminarios relacionados con la renta, adquisiciones de bienes y raíces y relaciones comerciales con México.

“El conocimiento es poder – vengan a este seminario y aprenda como construir una fundación sólida para su negocio y su futuro,” dijo Smith. 

Para mayor información, llame al (714) 564-5533 o visite www.rsccd.org. 

 Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago

 
Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito del Colegio Comunitario Rancho  Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine,Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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