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SANTA ANA COLLEGE ANFITRION DEL DIA DE CARRERAS EN JUSTICA CRIMINAL 

Continúan los esfuerzos por Reclutar y Entrenar a Policías

SANTA ANA, Calif. – De acuerdo al Departamento del Trabajo y de Estadísticas de los Estados Unidos, actualmente existen 8,000 posiciones dentro del área del cumplimiento de la ley  tan sólo en el estado de California que necesitan ser llenadas. Adicionalmente, se espera que el crecimiento en los empleos dentro del cumplimiento de la ley incrementen de un nueve a un 17% para el año 2014. Para asistir en los esfuerzos de reclutamiento y de entrenamiento, las Academias de Justicia Criminal de Santa Ana College serán anfitriones del Día de Carreras en Justicia Criminal que se llevará a cabo el miércoles 11 de octubre de 9 a.m. a 2 p.m., en el plantel principal del colegio ubicado en el 1530 W. 17th Street en Santa Ana.  La admisión es gratuita.

Más de 30 agencias municipales, estatales y de los condados de Orange, Los Angeles, Riverside y San Bernardino estarán disponibles con información sobre la justicia criminal. Los asistentes podrán interactuar con profesionales dentro de ese campo para aprender más sobre las diversas agencias, oportunidades de empleo, y programas educativos enfocados en el cumplimiento de la ley. 

Las Academias de Justicia Criminal de Santa Ana College ofrecen servicios a más de 24,000 personas al año, incluyendo: policías, agentes del sheriff, investigadores del fiscal distrital, oficiales públicos y privados de seguridad, oficiales para el cumplimiento de los códigos, policías y sheriffs de reserva, oficiales de libertad condicional, oficiales civiles y bajo juramento de custodia, y todos aquellos interesados en la justicia criminal. 
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 “El título de asociado en justicia criminal que otorga Santa Ana College está diseñado para ofrecerles a los estudiantes una base sólida para continuar sus estudios adicionales en universidades de cuatro años de estudio”, dijo George Wright, profesor y director del Departamento de Justicia Criminal. “El programa también capacita a los estudiantes para ingresar a empleos como principiantes en agencias de justicia federal, estatal, local o privadas”.  

Las Academias de Justicia Criminal de Santa Ana College, que incluye la Academia Básica, emplean la tecnología más moderna y métodos de entrenamiento para responder a las demandas de la profesión. En colaboración con el departamento del Sheriff del Condado de Orange desde 1970, el Programa de las Academias de Justicia Criminal coordina de forma conjunta programas de entrenamiento para que los actuales policías puedan pasar la prueba ‘Peace Officers Standards on Training’ (POST) como requisito de las 664 horas requeridas de entrenamiento para ser considerado un oficial en California. La educación que reciben en Santa Ana College es el resultado de la continuidad que existe en la sociedad que promueve una carrera exitosa en el área de la Justicia Criminal.
El completar la Academia Básica en SAC excede los requisitos mínimos de POST para empleos de principiante como oficial de policía. El completar los cursos requeridos en la lista para Oficial de Policía de Reserva ofrece a los estudiantes con los conocimientos necesarios más allá de lo que requiere la Comisión POST de California para ingresar por primera vez a este tipo de empleos como oficial de reserva. Los cursos para Oficial de Custodia y de Cumplimiento de la Ley y de Oficial Avanzado están diseñados para aumentar los conocimientos de los actuales policías empleados en temas de actualización de las leyes o de casos judiciales. 

Para mayor información sobre las Academias de Justicia Criminal o para más detalles sobre el Día de Carreras, favor de llamar al Coordinador de Justicia Criminal de Santa Ana College George Troxcil al (714) 628-5980.  
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