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Martha Carmona, Entrenadora de Softbol de

Santa Ana College  Es Leal a su Convicción

SANTA ANA, CA – La entrenadora de softbol de Santa Ana College nació con problemas del sistema inmune y pasó una buena parte de sus tres primeros años de vida entrando y saliendo del hospital. Sus problemas de salud en la infancia le causaron una grave asma que le causó problemas a lo largo de su carrera en el deporte del softbol, pero aún así perseveró. 

“El asma probablemente fue lo más difícil de mi vida”, dijo Carmona. “Pero yo no deje que pudiera más que yo; Me rehusé a usarla como una excusa. Los doctores me dijeron que no podía jugar, pero lo hice”.

A la edad de cinco años, Carmona empezó a jugar beisbol para la Liga Infantil East Anaheim en la cual jugo por siete años.  Después hizo la transición al softbol jugando para la liga East Anaheim Bobby Sox. Jugo ahí por un año antes de empezar a jugar con una liga que permitía que los estudiantes atletas jugaran softbol fuera de la temporada regular de la ‘high school’ hasta que cumplió los 18 años de edad.

En la  ‘high school’ Carmona jugo softbol, voleibol y fútbol soccer. Cuando se graduó de Anaheim High School, asistió a Santa Ana College donde jugo softbol por dos años para la entonces entrenadora Kim Nutter.

Cuando jugó para Santa Ana College, Carmona utilizaba una maquina respiratoria inmediatamente después de los partidos para regular su respiración. Cuando se enfermaba tenía que usar la maquina respiratoria cada cuatro horas.

Cuando se graduó de Santa Ana College, Carmona fue entrenadora del equipo de softbol de primer y segundo año de (freshman/sophomore) Anaheim High School.  

Después de eso, Carmona se transfirió a New Mexico Highlands University en donde continuó jugando softbol por dos años mientras obtenía su título en desarrollo humano y deportes con una especialidad en entrenamiento. Más tarde obtuvo su maestría en administración de educación física de California State University, Dominguez Hills.

Tras haber jugado softbol toda su vida, Carmona hizo la transición hacia el entrenamiento y actualmente se encuentra en su primer año como entrenadora y encargada del equipo de softbol de Santa Ana College. 

 
Carmona nació en Anaheim, pero sus padres son oriundos de México. Su padre vino a los Estados Unidos
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cuando tenía 18 años de edad y empezó a trabajar en la construcción. Más tarde trabajó para Eastman, conocido ahora como Office Depot como instalador y su madre es ama de casa.

Los deportes y el dirigirlos siempre ha sido parte de su familia, ya que su tío abuelo, Leo Padilla Arca, jugo beisbol  a nivel profesional para los Charros de Jalisco en México y su padre y tío siempre eran los entrenadores de los equipos de las ligas pequeñas de Carmona. 

 “En todo lo que participe, él [mi padre] era el ‘coach’. El queria estar involucrado”, dijo Carmona. “Cuando  estaba en la casa, él siempre era entrenador, así que esa parte fue algo muy natural en mi”.

Carmona saboreó el ser entrenadora cuando paso un año dirigiendo el equipo de Anaheim High School a la vez que era estudiante-atleta en Santa Ana College y en New Mexico Highlands.

“Me di cuenta que esto es lo que en realidad queria hacer”, dijo Carmona.

Ella considera que su estilo de jugar está relacionado con su habilidad para dirigir. 

“Siempre he sido como la entrenadora en el campo”, dijo Carmona “Puedo jugar en cualquier posición”.

Después de jugar en Highlands, regresó a Santa Ana College en donde fue asistente de la entrenadora Kim Nutter para quien ya había jugado. Después de haber pasado cuatro temporadas como asistente del “coach” de softbol, Carmona se hizo cargo del equipo tras el retiro de Nutter.

 “Siempre quise seguirle los pasos, pero pensaba que iría a otras escuela”, dijo Carmona “Ella [Nutter] es alguien a quien siempre admirare. Ella me inspira. Es la persona con quien puedo hablar. Haber jugado para ella fue un gran honor; fue una gran entrenadora”. 

 Carmona hizo la transición para ser la ‘manager’ principal del equipo con una actitud de “ esperar lo peor y desear lo mejor” y planea poner en marcha lo que aprendió de Nutter para mejorar como entrenadora.

 “Me ayudo a poder leer a los jugadores y me ayudó a evaluar mejor el juego”, dijo Carmona. “Ella me ayudo a ver el juego desde todas las perspectivas, a los equipos y a los demás jugadores. Así puedo lograr siempre estar un paso adelante del partido”.

Su meta en Santa Ana College es continuar desarrollando el programa.

 “Mi mayor plan es hacer que Santa Ana sea un programa de softbol que domine. Quiero un programa exitoso”, dijo Carmona.

Los Dons tienen un récord de 24-16 con 10-7 en la conferencia Orange Empire bajo la dirección de Carmona y están buscando su pase a las eliminatorias de este año. 

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

La misión del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) es responder a las necesidades educativas de una comunidad en cambio constante y ofrecer programas y servicios que reflejen su excelencia académica. Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios de RSCCD, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, la parte Este de Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional, entrenamiento especializado para negocios e industria y programas para capacitar a enfermeras, bomberos y personal de seguridad pública. 
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