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Séptimo evento anual “Baile del Canciller” recauda récord de $88,000 para becas y programas estudiantiles
(Santa Ana)— Las estrellas alumbraron con todo su esplendor durante el Baile de Gala del Canciller 2004 del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) que se realizó el 8 de octubre en The Grove en Anaheim. Gracias a la generosidad de casi 400 invitados y patrocinadores, este evento de “noche entre las estrellas” logró recaudar más de $88,000 para las becas estudiantiles que otorgan las fundaciones de Santa Ana College (SAC) y Santiago Canyon College (SCC).


“La cantidad récord en fondos que se recaudó en el evento de este año harán posible que los estudiantes que están tratando de continuar sus estudios puedan obtener becas adicionales”, dijo Edward Hernández, Jr., Ed.D.,  canciller de RSCCD. “Estos fondos adicionales harán una gran diferencia, especialmente para los estudiantes más necesitados”. 


Cuatro Socios en la Educación fueron reconocidos  durante el evento por el apoyo que han brindado a los estudiantes y programas de RSCCD. Los galardonados del 2004 fueron la Ciudad de Orange, representada por el alcalde Mark Murphy; el Concilio Empresarial del Condado de Orange, representado por su director, CEO Stan Oftelie; la organización, Santa Ana/Tustin Soroptimist International represententada por su 
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presidenta Patricia McGuigan; y Michael Weisman, socio y presidente de DGWB Advertising and Communication.


Además del reconocimiento a los Socios en la Educación, dos empleados de RSCCD recibieron nombramientos honorarios. Paul Amorino, decano interino de servicios de instrucción y estudiantiles del Centro Orange de Educación Continua fue nombrado Supervisor del Año. Julie Slark, asistente de vicecanciller de servicios educativos, fue honrada con el Premio del Canciller.


Los principales patrocinadores del evento fueron LPA, Inc.; Townsend Public Affairs; Bank of the West; Diversified Staffing Solutions; GKKEducation; Peninsula Investment Real Estate; Crevier BMW; Croudace & Dietrich; Feldhake Roquemore LLP; First American Title Insurance Company; Kinsell, Newcomb & De Dios; McLarand, Vasquez, Emsiek & Partners, Inc.; RBC Dain Rauscher; y WRJ Group.

Los Colegios Santa Ana College y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residents de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para la transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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