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Cuatro Socios Comunitarios serán reconocidos el 8 de octubre en el séptimo evento anual ‘Gran Baile del Canciller’ que beneficia a los estudiantes de Santa Ana College y Santiago Canyon
(Santa Ana)—El Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago rendirá tributo a cuatro organizaciones durante su séptimo evento anual, Gran Baile del Canciller que se llevará a cabo el viernes 8 de octubre de 6 p.m. a 11 p.m. en The Grove of Anaheim, ubicado en el 2200 E. Katella, en la ciudad de Anaheim.  Las ganancias del evento de traje de gala opcional serán divididos en partes iguales entre las fundaciones de Santa Ana College y Santiago Canyon College para beneficio de becas estudiantiles. 


La ciudad de Orange, el Concilio Empresarial del Condado de Orange, la agrupación Santa Ana/Tustin Soroptimist y Michael Weisman de la firma DGWB Advertising & Communications son los ganadores de los premios Socios en la Educación 2004 que otorgará el distrito.  Dichos premios, entregados en el Baile del Canciller, son en reconocimiento de los socios comunitarios que han aportado su apoyo incondicional hacia el Distrito, sus colegios y sus estudiantes. Los ganadores de este año, ofrecieron la siguiente aportación:

· Reconociendo la necesidad que tiene el Colegio Santiago Canyon para la construcción de salones de clases y laboratorios para poder brindar mejores servicios a su creciente población estudiantil, la Ciudad de Orange se manifestó a favor de una medida local electoral para la adquisición de bonos escolares. El apoyo que la Ciudad brindó fue instrumental en la aprobación de la Medida E, lo que hizo posible recientemente la apertura del nuevo edificio del centro estudiantil y de instrucción de clases así como la adquisición de terrenos para la expansión del campus. Con el fin de incrementar las actividades recreativas en esa zona, la Ciudad de Orange asistió a Santiago Canyon College en la instalación de alumbrado en su campo de fútbol soccer, 
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el cual es utilizado tanto por el equipo de soccer del colegio como por las 


organizaciones de soccer juvenil de la Ciudad. 

· El Concilio Empresarial del Condado de Orange (OCBC), la principal organización empresarial es la responsable del enlace entre el sector privado y las compañías del gobierno para que juntas puedan desarrollar actividades encaminadas hacia el crecimiento y la prosperidad. Desde que fue fundado en 1995, el concilio empresarial ha apoyado la labor que desempeñan los colegios comunitarios en desarrollar y entrenar a la fuerza laboral. OCBC aporta a los maestros valiosos recursos de investigación sobre la condición del mercado laboral, tanto sus puntos fuertes como las deficiencias. OCBC hizo posible el mejoramiento de los programas de entrenamiento y de la Oficina de Empleos de Santa Ana College, a través de una beca por de $45,000. Estos fondos sirvieron además para adquirir equipo, material didáctico y programas de computación para el programa de educación continua.

· En el 2000, la organización con más de 50 años de antigüedad y su capítulo Santa Ana/Tustin Soroptimist International otorgó $16,000 en becas estudiantiles en recuerdo póstumo de su miembro Bethany J. Ochal.  Recientemente, la organización dono $50,000 en fondos para asegurarse de que por lo menos un estudiante de Santa Ana College reciba anualmente una beca estudiantil por la cantidad de $1,000.  Soroptimist International es una organización de servicio voluntario para mujeres profesionales y empresarias. Los proyectos en los que trabaja la organización son seleccionados cuidadosamente con el fin de poder responder a las necesidades específicas de las mujeres de hoy día, incluyendo servicios médicos, violencia doméstica, alfabetización y capacitación básica para empleos. 

· A través de su dedicación, Michael Weisman, socio y presidente de la firma DGWB Advertising & Communications, ha impulsado el desarrollo de Santiago Canyon College como una institución completa de educación superior. Como miembro de la fundación del colegio, Weisman ha sido el vicepresidente y el tesorero de la fundación, así como un gran impulsor y donante para las causas que promueven.  El y sus socios en la firma DGWB fueron pieza clave para la creación y el diseño del primer folleto de clases, creando un producto de alta calidad que a la vez sirviera de publicidad para los servicios que ofrece el colegio. Su continuo apoyo del colegio y del distrito representa un modelo de lo que significa una  labor en pro de servicio comunitario y liderazgo.   


El evento dará inicio con una recepción y con una subasta en silencio, que se llevará a cabo de 6:00 p.m. a 7:30 p.m. La cena será servida a las 7:30 p.m. y el baile empezará a las 9:00 p.m.  El evento de gala contará con la participación de varios artistas de Hollywood quienes estarán a cargo del entretenimiento; los maestros de ceremonia son los presentadores de noticias, David Cruz, del Noticiero del Canal 4 y Ofelia de la Torre, de Telemundo, amenizarán con su música  Ricky Sylvia y los Buzzcatz.
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Los boletos están disponibles por un costo de $125 por persona. Los patrocinios varían desde $1,750 a $12,000.  Para mayor información sobre el evento o la venta de boletos, puede llamar al (714) 480-7500 o visitar el sitio en internet en www.rsccd.org.

Entre los principales patrocinadores del evento se encuentran la firma Townsend Public Affairs; Bank of the West; Diversified Staffing Solutions; GKKEducation; Crevier BMW; Croudace & Dietrich; Feldhake, August & Raquemore; First American Title Insurance Company; Kinsell, Newcomb & De Dios; McLarand, Vasquez, Emsiek & Partners; RBC Dain Rauscher; y WRJ Group.

Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito del Colegio Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine,Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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