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Piérdase en el Misterio y las Máscaras en el Noveno 

Anual Baile de Gala del Canciller  

(Santa Ana)— El viernes 13 de octubre, el Grove de Anaheim se llenará de personas que apoyan la educación superior, empresarios y socios comunitarios, estudiantes vestidos de fiesta, bailarinas espectaculares, maestros incansables y el sonido del Jazz Latino. Algunos invitados portarán máscaras al estilo del carnaval “Mardi Gras” y otros no, pero todos compartirán al celebrar el noveno Anual Baile de Gala del Canciller del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago. 

Las recaudaciones de fondos contarán con subastas en vivo y algunas en silencio, platillos suculentos así como la participación de la Orquesta del Caribe. El baile denominado “Mystery and Masquerade” también contará con danzas realizadas por los estudiantes y maestros de Santa Ana College (SAC), producidos y coreografiados por Eve Kikawa, directora del departamento de danza de SAC. 

Los invitados del evento de gala opcional se darán cita en The Grove of Anaheim, ubicado en el 2200 E. Katella, a tiempo para disfrutar de la recepción programada para las 6 p.m..  La cena y el programa de entretenimiento empezarán a las 7:30 p.m.  El evento de gala también contará con la subasta “Buy the Book Society” en la cual se exhortará a los invitados a ayudar a que los estudiantes puedan cubrir los gastos de sus libros. A las 9 p.m., los invitados tomarán la pista de baile para disfrutar del sonido de la Orquesta del Caribe.  David Cruz, co-presentador de noticias del Canal 4, será el maestro de ceremonias.


“El año pasado, el Baile de Gala del Canciller recaudó más de $100,000 para becas estudiantiles haciendo posible el sueño de asistir al colegio para un gran número de estudiantes”, dijo Edward Hernández, Jr., Ed.D., canciller del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago.  


Desde 1998, el baile ha logrado recaudar más de $650,000 en beneficio de las becas estudiantiles y programas innovadores del colegio en Santa Ana College y en Santiago Canyon 
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College.  El punto culminante de la noche es la presentación de los Premios Socios en la Educación. Los ganadores de este año son el programa de las Artes ‘Orange County High School of the Arts’; Roger C. Hobbs, Fundación Comunitaria de Orange; y Univision.

Las reservaciones están disponibles por $175 por persona; los patrocinios varían desde $1,750 a $15,000.  Los patrocinadores del 2006 incluyen a Kinsell, Newcomb & De Dios, Inc.; RBC Dain Rauscher; d barnhart; gkkworks; Govplace; Crevier BMW; OCTFCU; The Feldhake Law Firm; CW Driver; LPA; Thomas Blurock; y Townsend Public Affairs, Inc.
Para mayor información, favor de comunicarse al (714) 480-7450 o visite la página de Internet en www.rsccd.org. 

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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