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Undécimo Evento de Baile de Gala del Canciller Celebra

“By the Light of Lanterns”

(Santa Ana)—Una celebración de las diversas culturas asiáticas es el tema del baile de gala del canciller en su evento anual undécimo que realiza el Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago titulado “By the Light of Lanterns,” el viernes 24 de octubre.  El evento de este año incluye subastas en silencio y en vivo, platillos exquisitos, presentaciones de estudiantes y la música del grupo SOTO.  La maestra de ceremonia es Suzie Suh, miembro del equipo de noticias de CBS2/KCAL9 y reportera del condado de Orange, la cual nació en Korea y se crió en el Condado de Orange.


Los invitados del evento, de vestimenta de gala opcional, llegarán al Hotel Disneyland salón Ballroom, 1150 Magic Way, Anaheim, a las 6 p.m. para disfrutar la recepción y la subasta en silencio. La cena y entretenimiento empezarán a las 7:30 p.m.


“Cada año, nos reunimos para honrar a nuestros Socios en la Educación que han hecho una gran diferencia en las vidas de nuestros estudiantes y para recaudar fondos para las becas y programas estudiantiles”, dijo Edward Hernández, Jr., Ed.D., canciller del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago.  “Invitamos a los miembros de la comunidad para que nos acompañen y disfruten de la noche y a la vez nos ayuden a lograr que la educación superior sea accesible para todas las personas”.


El evento culmina con la presentación de los ganadores de los Premios Socios en Educación. Los galardonados del 2008 son la Asociación de California de ‘Land Surveyors’; Jane Russo, superintendente del Distrito Escolar Unificado de Santa Ana; y Wells Fargo.


Las reservaciones están disponibles por $200 por persona; los patrocinios varían de  $2,000 a $15,000.  El Patrocinador Diamante del 2008 es Seville Construction, Inc. Para mayor información favor de llamar al (714) 480-7450 o visite www.chancellorsball.org. 

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

La misión del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) es responder a las necesidades educativas de una comunidad en cambio constante y ofrecer programas y servicios que reflejen su excelencia académica. Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios de RSCCD, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, la parte Este de Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional, entrenamiento especializado para negocios e industria y programas para capacitar a enfermeras, bomberos y personal de seguridad pública. 
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