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Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 
Celebra a los Nuevos Ciudadanos el 28 de junio 

(Santa Ana)—Hace cinco años,  Benita Arvizu, una residente de Santa Ana de 48 años de edad, abandonó su hogar en Guerrero, México, para buscar mejores oportunidades en los Estados Unidos.


Hoy día, se mantiene del dinero que gana de la limpieza de casas, pero Arvizu considera sus recientes logros al haberse convertido en ciudadana estadounidense como la clave para un mejor futuro.

 “Tendré mejores oportunidades de trabajo, para viajar y para votar”, dijo ella. “El haberme convertido en ciudadana me ha hecho realmente feliz”, agregó. “Pero no lo hubiera podido lograr sin la ayuda de mi excelente profesor”. 

Arvizu es una de 300 personas que recientemente se convirtió en ciudadana y que fue invitada a la  “Celebración de la Ciudadanía Estadounidense” que patrocina los programas de ciudadanía del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago de (RSCCD)  a través de Centennial Education Center de Santa Ana College y del Orange Education Center de Santiago Canyon College. El evento se llevará a cabo el sábado 28 de junio de 10:00 a.m. a 12:00 p.m. en Santa Ana College en el edificio Phillips Hall, ubicado en el1530 W. 17th St., en Santa Ana, CA 92706. 

Se espera un lleno total para esta primera celebración. Entre los dignatarios que estarán presentes para dar un discurso se encuentran el asambleísta José Solorio, asambleísta Van Tran, Carolyn V. Cavecche alcaldesa de la Ciudad de Orange y Phillip Yarbrough, presidente de la Junta de Fideicomisarios de RSCCD. La presidenta de Santa Ana College Erlinda Martínez, Ed. D y Juan  Vázquez, presidente de Santiago Canyon College también darán un discurso.

La unidad móvil de Registro de Votantes del Condado de Orange estará también 
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presente para registrar a los nuevos ciudadanos como votantes. Habrá pastel y bebidas 
después de la ceremonia cortesía del Kiwanis Club de Santa Ana; estacionamiento gratuito disponible en los estacionamientos de estudiantes 6 y 7. 
En enero del 2008, el distrito colegial recibió su segundo contracto de parte del Departamento de Servicios Comunitarios de California y del Programa de Desarrollo para Servicios de Ciudadanía para ofrecer servicios a los residentes legales del Condado del Orange que desean convertirse en ciudadanos. Los fondos de $130,000 para 18 meses que fueron otorgados a RSCCD son para: 

· Ampliar los programas de ciudadanía para que estén al alcance de todo el Condado de Orange; 

· Ampliar sus servicios de entrega de formularios y de asesoría a todos los residentes legales que asistan al distrito colegial;

· Ampliar las referencias que se otorgan a los solicitantes para que reciban servicios legales;

· Aumentar la asistencia para la solicitud de ciudadanía;

· Aumentar el número de clases de ciudadanía y de oportunidades para el estudio independiente; y

· Monitorear el progreso de los clientes a través del proceso de la ciudadanía. 

Según Luis Dorado, decano interino de servicios estudiantiles y de instrucción de la Escuela de Educación Continua de Santa Ana College, “Estos fondos han tenido un impacto tremendo en la comunidad inmigrante al ayudar a miles de residentes hacer realidad su sueño de convertirse en ciudadanos”.

Durante el 2007-2008, el distrito colegial ofreció servicios de apoyo para la naturalización a 4,274 residentes del Condado de Orange en comparación con los 832 residentes que asistió durante el 2005-2006, año previo al inicio de los fondos. 

Hoy día, Arvizu comparte su pasión con otras personas en Santa Ana College sobre la ciudadanía en su papel como voluntaria del programa de ciudadanía. “Es una excelente oportunidad de ayudar a otras personas”, dijo ella. “Yo ayudaba a otros en México, y ahora me siento muy contenta de poderlo hacer aquí también. Me siento honrada de poder ayudarlos a estudiar para la prueba de ciudadanía así como a mi me ayudaron mis maestros”. 
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Sin embargo, quiere seguir estudiando y está inscrita en clases de Inglés como 
Segundo Idioma (ESL) ya que sabe que al mejorar su conocimiento del inglés le abrirá las puertas a un mejor trabajo. Por lo pronto ya convenció a una de sus hijas adultas que asista a la clase de ciudadanía y está tratando de convencer a otra de sus hijas. 

Para mayor información sobre los servicios gratuitos disponibles para la comunidad a través de los programas de ciudadanía de RSCCD, favor de llamar a Orange Education Center de Santiago Canyon College al (714) 628-5928 o a Centennial Education Center de Santa Ana College al (714) 241-5730.

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

La misión del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) es responder a las necesidades educativas de una comunidad en cambio constante y ofrecer programas y servicios que reflejen su excelencia académica. Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios de RSCCD, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, la parte Este de Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional, entrenamiento especializado para negocios e industria y programas para capacitar a enfermeras, bomberos y personal de seguridad pública. 

#  #  #
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