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¡Ceremonia de Nuevos Ciudadanos a Tiempo para Celebrar el 4 de Julio!

Secretaria de Estado Dará Discurso

QUE
Centennial Education Center de Santa Ana College y Orange Education Center de Santiago Canyon College celebrarán la  naturalización de 300 nuevos residentes que se gradúan del programa de ciudadanía. 
DONDE
Santa Ana College—Phillips Hall Theatre



1530 W. 17th Street, Santa Ana, CA 92706

CUANDO
Sábado 28 de junio del  2008



10:00 a.m. a 12:00 p.m.

QUIEN

Orador de honor: Debra Bowen, Secretaria de Estado

Comentarios Especiales: Senador Lou Correa, Asambleísta Van Tran, Alcadesa de Orange Carolyn Cavecche, Consejal de la Ciudad de Santa Ana Vince Sarmiento, y el presdiente de la Junta de Fideicomisarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago,  Erlinda Martínez, presidenta de Santa Ana College y Juan Vázquez, presidente de Santiago Canyon College.

POR QUE
El Programa de Ciudadanía se esfuerza por mejorar los servicios de naturalización para los residentes legales del Condado de Orange. Esto se logra a través de los programas de enlace comunitario y de talleres de preparación para la ciudadanía.  Todos los servicios se ofrecen gratis y llenan los requisitos de la Agencia Federal de Servicios de Ciudadanía e Inmigración (USCIS). 
COMO
En enero del 2008, el distrito colegia recibió su segundo contrato de parte del Departamento de Servicios Comunitarios y de Desarrollo de Programas de Naturalización del Estado de California  para ofrecer servicios de apoyo a los residentes legales que viven en el Condado de Orange y que desean convertirse en ciudadanos estadounidenses. Los fondos por $130,000 por 18-meses hacen posible que RSCCD pueda: 

· Ampliar los programas de naturalización del distrito a todo el Condado de Orange;

· Ampliar los servicios de asistencia para la solicitud y de asesoría para los residentes legales;
· Incrementar los servicios de naturalización para que incluyan servicios de asistencia legal;
· Aumentar la asistencia para llenar la solicitud de ciudadanía;

· Aumentar el número de clases de ciudadanía y las oportunidades para el estudio independiente; y 

· Monitorear el progreso de los clientes a través del proceso de naturalización.

Para más información sobre los servicios gratuitos que se ofrecen a la comunidad  favor de comunicarse con Orange Education Center de Santiago Canyon College al (714) 628-5928 o a Centennial   Education Center de Santa Ana al  (714) 241-5730.

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

La misión del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) es responder a las necesidades educativas de una comunidad en cambio constante y ofrecer programas y servicios que reflejen su excelencia académica. Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios de RSCCD, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, la parte Este de Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional, entrenamiento especializado para negocios e industria y programas para capacitar a enfermeras, bomberos y personal de seguridad pública. 

#  #  #
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