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Khóa Tốt Nghiệp Thi Quốc Tịch Hoa Kỳ Tổ Chức vào Ngày Lễ July 4TH National Holiday!

Tổng Thư Ký Tiểu Bang (Secretary of State) sẽ Đọc Diễn Văn

CHƯƠNG

TRÌNH
Trung Tâm của hai Trường Đại Học Santa Ana College’s Centennial Education Center và Santiago Canyon College’s Orange Education Center tổ chức Lễ Ăn Mừng Khóa Tốt Nghiệp Chương Trình Thi Nhập Quốc Tịch Hoa Kỳ cho 300 vị Cư Dân.



ĐỊA ĐIỂM
Santa Ana College—Phillips Hall Theatre



1530 W. 17th Street, Santa Ana, CA 92706

THỜI GIAN
Thứ Bảy, Ngày 28 Tháng Sáu, 2008



10:00 a.m. sáng đến to 12:00 p.m. chiều

QUÍ QUAN


KHÁCH

Quan Khách đọc Diễn Văn: Honorable Debra Bowen, Tổng Thư Ký Secretary of State

Diễn Giả Đặc Biệt: TNS Senator Lou Correa, Dân Biểu Assemblyman Van Tran, Thị Trưởng Mayor of Orange Carolyn Cavecche, Nghị Viên TP City of Santa Ana Councilman Vince Sarmiento, và Khu Học Chánh Rancho Santiago Community College District Giám Đốc Board President Phillip Yarbrough. 

Hiệu Trưởng Trường Đại Học Santa Ana President Erlinda Martinez và Hiệu Trưởng Trường Đại Học Santiago Canyon President Juan Vázquez. 

MỤC ĐÍCH
Mục đích của Chương Trình Thi Nhập Quốc Tịch (The Citizenship Program) là cải thiện dịch vụ thi nhập quốc tịch đối với thường trú dân hợp pháp của Quận Cam.  Chương trình bao gồm các dịch vụ hướng dẫn, lớp học và lớp thảo luận về thủ tục thi nhập quốc tịch Hoa Kỳ.  Tất cả các dịch vụ đều được cung cấp miễn phí và phù hợp với những điều kiện của Sở Di Trú United States Citizenship and Immigration Services (USCIS) agency. 

MỤC TIÊU
Vào tháng Giêng, 2008, khu học chánh đã được ban thưởng hợp đồng lần thứ nhì từ Nha Dịch Vụ và Phát Triển Cộng Đồng và Chương Trình Thi Nhập Quốc Tịch của Tiểu Bang (California Department of Community Services and Development Naturalization Services Program) để cung cấp những dịch vụ hỗ trợ cho các thường trú dân Quận Cam nào muốn trở thành công dân Hoa Kỳ.  Tài khoản $130,000 sẽ được xữ dụng trong 18-tháng để tài trợ cho những mục tiêu sau đây: 

· Phát triển chương trình hướng dẫn thi nhập quốc tịch của khu học chánh đến với toàn thể Quận Cam;

· Mở rộng dịch vụ giới thiệu chương trình và thụ lý hồ sơ của các thường trú dân;

· Mở rộng các dịch vụ thi nhập quốc tịch để bao gồm các cơ sở cung cấp dịch vụ pháp lý;

· Giúp đở gia tăng số lượng đơn xin thi nhập quốc tịch Hoa Kỳ;

· Tăng thêm các lớp học thi nhập quốc tịch và tạo thêm cơ hội tự học;  và

· Theo dõi tiến trình thi nhập quốc tịch của các cư dân.

Để biết thêm tin tức về những dịch vụ cộng đồng miễn phí này, hãy liên lạc với Trung Tâm của Trường Đại Học Santiago Canyon College’s Orange Education Center, điện thoại (714) 628-5928 hoặc Santa Ana College’s Centennial   Education Center, điện thoại (714) 241-5730.

Vài nét về Khu-Học-Chánh Rancho Santiago Community College District

Tôn-chỉ của Khu-Học-Chánh Rancho Santiago Community College District (RSCCD) là thích-nghi đáp-ứng những nhu-cầu giáo-dục trong một cộng-đồng luôn-luôn biến-chuyển, và cung-cấp những chương-trình dịch-vụ thúc-đẩy sự thành-công mỹ-mãn trong lãnh-vực giáo-dục.   Hai Trường Đại-Học Santa Ana College và Santiago Canyon College là các Trường Đại-Học Cộng-Đồng của Khu-Học-Chánh Rancho Santiago Community College District, phục-vụ cư-dân của các thành-phố Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin và Villa Park.  Cả hai Trường đều cung-ứng nhu-cầu giáo-dục để thuyên-chuyển sinh-viên lên các hệ giáo-dục cao hơn, hoặc để tuyển vào các ngành-nghề, thực-hiện các khoá-học nâng-cao trình-độ chuyên-môn, trình-độ cá-nhân, và để đáp-ứng nhu-cầu đào-tạo huấn-luyện của các xí-nghiệp và cơ-sở thương-mại, cùng các chương trình đào tạo  y-tá, chuyên viên sở chữa lữa, nhân viên ngành hành-pháp.
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