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Santa Ana College Recibe Reconocimiento Nacional 

(Santa Ana)— Según Community College Week,  la publicación nacional bisemanal para profesionales de colegios de dos años de estudios, Santa Ana College se encuentra en la quinta posición entre los primeros 100 colegios que más títulos de asociados otorgan a estudiantes Hispanos en toda la nación. El colegio de 90 años de antigüedad ocupa el segundo lugar a nivel estatal por producir el mayor número de estudiantes Hispanos que se gradúan del colegio, siendo superado solamente por el Colegio del Este de Los Angeles, que ocupa el segundo lugar a nivel nacional.

Además, Santa Ana College ocupa la posición número 14 entre los primeros 100 colegios a nivel nacional que otorgan el mayor número de títulos de asociados para estudiantes Asiático-americanos. Otros colegios comunitarios de California que se encuentran entre los primeros 15 clasificados son: Pasadena City College (#1), City College of San Francisco (#2), DeAnza College (#6), San Joaquin Delta College (#9), Orange Coast College (#10), Mt. San Antonio College (#12), y Mission College (#13). 


La edición del 19 de junio de dicha publicación clasificó a los colegios de dos años de estudios basándose en la cantidad de títulos otorgados durante el año académico 2004-2005. El reporte se base en las estadísticas acumuladas por el sondeo  de Datos de Educación Posecundaria del ‘National Center for Education Statistics Integrated Postsecondary Education’.


Durante el año académico 2004-2005, Santa Ana College otorgó un total de 1,394 títulos de asociados. Adicionalmente, 602 estudiantes de SAC obtuvieron certificados de entrenamiento vocacional durante el mismo año. 


“Los estudiantes vienen a nuestro distrito de colegios por varias razones. Sin embargo, todos tienen algo en común ya sea que su meta sea el transferirse a una universidad, entrar a un programa de certificado, obtener un entrenamiento específico para sus trabajos o aprender alguna materia en educación básica para adultos. Todos tienen como objetivo el mejorar el futuro económico de sus familias”, dijo el Dr. Eddie Hernández, canciller del distrito.  “Aunque nos da 
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gran satisfacción el obtener un reconocimiento a nivel nacional, debemos continuar manteniendo actualizados a nuestros colegios y programas para que podamos llenar las necesidades de una comunidad con demandas en crecimiento”.


En el otoño del 2005, casi un 75 por ciento de los estudiantes de Santa Ana College fueron identificados como grupos de minorías. El total de estudiantes inscritos en el colegio, incluyendo a los estudiantes de clases de no-crédito y de crédito, fue de 33,922 durante el otoño del 2005. 

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.

Aviso a Editores: Para información más detallada sobre las estadísticas de inscripciones del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago favor de visitar el sitio en Internet www.rsccd.org/research.  
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