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Sylvia Méndez Dará Discurso en la Graduación de la Escuela de Educación Continua de Santa Ana College el 30 de Mayo

(Santa Ana)— Santa Ana College (SAC) realizará su Ceremonia de Graduación de la Escuela de Educación Continua el miércoles 30 de mayo a las 7 p.m. en el Gimnasio  Cook ubicado en el1530 W. 17th St. en la ciudad de Santa Ana.  Para más de 75 estudiantes adultos, este evento representa el logro del sueño de toda una vida al recibir su diploma de la high school.  

“Cuando abandoné la ‘high school’ para casarme y enfocarme en mis dos hijas, puse mi educación en un alto”, dijo Jennifer Luján, de 38 años de edad y residente de Garden Grove quien próximamente se convertirá en estudiante graduada de la ‘high school’. “Cuando mi hija mayor que se gradúa de la ‘high school’ esta primavera me dijo, “Mamá, tu puedes regresar a la escuela y lograrlo también”, fue algo que me motivo mucho”.


Luján se unirá con Sylvia Méndez, la activista estadounidense de derechos civiles quien jugó un papel crítico en el caso que estableció un precedente legal, Westminster v. Mendez, al poner fin a la segregación en California. Méndez es la oradora de honor de la graduación, mientras que Luján es la oradora en representación de los estudiantes.


Una ama de casa que siempre ha motivado a sus hijas para que sobresalgan en la escuela y para que vayan al colegio, Luján nunca había hecho el tiempo para terminar los 20 créditos que necesitaba para graduarse de la ‘high school’.  Con la motivación de su hija mayor Ashley, Luján tomó la iniciativa para regresar a Centennial Education Center (CEC) en donde había estudiado brevemente hace más de 20 años. En CEC, tomó las clases y pruebas necesarias para terminar sus créditos de la ‘high school’ en gobierno, historia, cine y arte. Con el apoyo de su familia, se dedicó tiempo completo a sus 

-continúa-
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estudios, en algunas ocasiones asistiendo a clases por 10 horas al día. Después de menos de dos meses, ha logrado su sueño. 


Sin embargo, esto es sólo el principio para Luján. Ha solicitado para asistir a Santa Ana College en donde planea inscribirse este próximo otoño y está buscando becas para ayudarse con los gastos del colegio. “Aún no se lo que quiero estudiar, pero sí se que quiero hacer algo para ayudar a la comunidad. Esta graduación es el principio de algo grandioso para mi”, dijo Luján.


La ceremonia contará con el entretenimiento de la Banda de Jazz de Santa Ana College, la entrega de los diplomas y el anuncio de ocho becas para el colegio. 

La ceremonia de graduación está abierta al público. Para mayor información, favor de llamar al (714) 241-5782.  

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

La misión del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) es responder a las necesidades educativas de una comunidad en cambio constante y ofrecer programas y servicios que reflejen su excelencia académica. Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios de RSCCD, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, la parte Este de Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional, entrenamiento especializado para negocios e industria y programas para capacitar a enfermeras, bomberos y personal de seguridad pública. 
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