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Santa Ana College inaugura moderno Centro de Medios Digitales

Santa Ana, CA – La industria de la tecnología e informática continúa creciendo rápidamente y como resultado está creando una gran variedad de empleos en negocios de artes de medios digitales. Los empleadores se encuentran hoy día en busca de personas con conocimientos con especialización en servicios de diseño, cinematografía y video, ISP y búsqueda de sitios de Internet, radio y medios televisivos, diseño de programas de computación y grabado de audio. Según el Departamento de Desarrollo de Empleos, las Proyecciones de Empleos por Industria para el Condado de Orange indican que estas industrias crecerán en un 18% dentro del Condado de Orange entre los años 2002 al 2012, lo que a su vez representa un crecimiento de 1,800 nuevos empleos. 

Con el propósito de asistir en la capacitación de profesionales en alta tecnología y poder así llenar esa demanda, Santa Ana College ha construido un nuevo edificio en donde se albergarán los programas de artes en medios digitales a la vez de contar con espacio para oficina para nuevos empresarios que se dedican al negocio enfocado en la industria de medios digitales. 

El miércoles 6 de septiembre, Santa Ana College realizará un evento de inauguración del Centro de Medios Digitales (DMC). Este evento está abierto al público y se realizará de 4:30 p.m. a 6:30 p.m., el programa formal dará inicio a las 5:30 p.m.  Se servirán refrescos. 

El DMC es un moderno centro con la tecnología más moderna creado en colaboración con el Distrito Colegial

Comunitario Rancho Santiago, Santa Ana College, la Ciudad de Santa Ana, y Departamento Federal del Continúa

Centro de Medios Digitales de SAC 
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Comercio, Administración de Desarrollo Económico. Un acre fue donado por la Ciudad de Santa Ana y el proyecto fue financiado por $1.6 millones otorgados por el Departamento Federal del Comercio y por fondos de la Medida E. 

El Centro cuenta con un lugar para albergar a compañías que apenas empiezan, con espacio para instrucción para el programa de artes de medios digitales y producción de TV/video, y con un laboratorio para música digital. El DMC ofrecerá también seminarios empresariales, a través de la División de Negocios de SAC, para aquellos empresarios que tengan interés en temas de medios digitales.  
El edificio de 28,000 pies cuadrados está ubicado en la parte del nuevo redesarrollo del Corredor de la Calle Bristol en Santa Ana. El diseño del edificio refleja la tecnología moderna e innovaciones de los programas que se forjarán desde adentro. 
El DMC de Santa Ana College ofrecerá clases para capacitar a los estudiantes para empleos de alta demanda en carreras dentro de la industria de medios digitales. Los estudiantes pueden adquirir títulos de asociado o certificados vocacionales en programas de producción de televisión, periodismo, libretos para televisión, música digital, diseño gráfico, animación en tercera dimensión 3D, y estudios en artes de medios digitales.  SAC también ofrecerá un programa empresarial manejado por los estudiantes denominado “Student Works”, el cual contará con oportunidades de adquirir experiencia al crear diseños gráficos para las compañías que ocuparán el espacio de las oficinas. Los estudiantes obtendrán la experiencia y tendrán la capacidad de trabajar en equipo en proyectos reales para clientes con necesidades específicas y con fechas límites designadas. 

 “Nuestra meta principal es que el Centro de Medios Digitales ofrezca el entrenamiento más moderno y que refleje la gran demanda de la creciente industria de alta tecnología del Condado de Orange”, dijo la Dr. Erlinda Martínez, presidenta de Santa Ana College.  “El espacio de sinergia tanto para la instrucción en salones y el albergar a empresas nuevas dará pie a las innovaciones dentro de los medios digitales”. 

Para mayor información, favor de visitar www.dmc-works.com o llame al Centro de Medios Digitales al (714) 241-5812.
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