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Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago lanza ‘Matriz Digital’ en Santa Ana 

 28 de octubre se inaugura sociedad única en el Corredor Bristol 

(Santa Ana)— Se extiende una invitación a la comunidad para que participen en la ceremonia para celebrar la próxima construcción del Centro de Medios Digitales (DMC) que se llevará a cabo el 28 de octubre a las 10:00 a.m. en el 1300 South Bristol y Wilshire en la ciudad de Santa Ana. Janice Arrington, Comisionada de Cine para el Condado de Orange y miembro de la Junta Directiva de DMC hablará sobre la importancia de “Echar a andar la Matriz Digital” [“Putting the Digital Matrix to Work.”] Habrá estacionamiento gratuito en la parte pavimentada del sureste de la esquina de Wilshire y South Bristol.

Los indicadores están por todos lados y señalan que la industria de los medios digitales alcanzará en un futuro cercano un crecimiento económico significativo. Ya sean nuevas equipos de tecnología para enlazar los MP3 a nuestros estéreos de carros, o el lanzamiento de 

VarietyCareers.com, un sitio de empleos en internet para la industria del entretenimiento y medios digitales, o innovaciones en los juegos de video, el tamaño y la velocidad con la que está avanzando este tipo de tecnología es difícil de imaginar.

Según datos del Buró de Estadísticas de Empleos del Departamento de Trabajo (marzo 2004) la industria del entretenimiento y medios digital cuenta con 1.5 millones de empleados y genera 500 mil millones en ganancias anualmente. De acuerdo al reporte Fuerza Labora 2004 [Workforce 2004], que realizó el Concilio Empresarial del Condado de Orange, la fuerza laboral con mayor crecimiento de 2001-2008 estará en las siguientes categorías, especialistas   en computación (59.2 por ciento), diseño gráfico con computadora [desktop publishers] (55.6 por ciento) y administradores de sistemas de computo y de redes (50.8 por ciento). 
“Es obvio que el Condado de Orange necesita de un espacio cinegético para que las nuevas compañías puedan incubar para poder servir eventualmente a la industria de los medios digitales a la vez que los estudiantes tendrán acceso al más actualizado entrenamiento que requiere esta industria”, dijo Edward Hernández, Jr., Ed.D., canciller del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD). “El 28 de octubre celebraremos el comienzo de lo que será el Centro de Medios Digitales  en donde las empresas y la educación se unirán el corazón de Santa Ana”. 
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Socios del DMC—la Ciudad de Santa Ana; El Departamento federal de Comercio, la Administración para el Desarrollo Económico y el grupo WRJ—unirán sus fuerzas con el Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago y con administradores de Santa Ana College para respaldar los trabajos de construcción de lo que se vislumbra será el proyecto más innovador que ha emprendido un distrito colegial a nivel nacional.  

El DMC se enfocará en cinco mega-industrias: entretenimiento, diseño gráfico, multimedios,  desarrollo de programas de computo y tecnología informática- en esta parte central del Condado de Orange en donde se pretende aumentar los ingresos de una población compuesta en su mayoría de residentes de bajos recursos y de inmigrantes. En dos millas a la redonda del DMC, según el Departamento de Vivienda y Desarrollo Urbano, los ingresos per capita de los residentes son un 50% más bajos comparados con el promedio de ingresos de los residentes de otras partes del condado de Orange, además de que la tasa de desempleo es más alta que la nacional, fluctuando entre un 4 a un 16 por ciento. 

“La meta principal del DMC es ofrecer acceso a los residentes del área al más moderno entrenamiento que existe dentro de una industria que florece y ofrecerles un lugar seguro para emprender nuevos negocios en la industria de medios digitales”, dijo Julie Slark, encargada del proyecto y asistente vicecanciller de servicios educativos de RSCCD. “El centro será un lugar para que nuestros estudiantes adquieran experiencia laboral y un camino de la pobreza a un trabajo con ingresos para un mejor futuro”. 

El DMC que contará con 28,000 pies cuadrados, fue diseñado por la firma de arquitectos de Miami, Arquitectonica, incluirá:

· Estudio de Post-producción para la instrucción y para la renta 

· Incubador de negocios para 10 a 15 empresas principiantes en medios digitales

· Lugar de estudios para los cursos de medios digitales de Santa Ana College 
Este proyecto fue hecho posible gracias a una alianza única entre el Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, la Ciudad de Santa Ana y el Grupo WRJ. Gracias a la ayuda del Grupo WRJ, se obtuvo un subsidio por $1.6 millones otorgados por la Administración de Desarrollo Económico del Departamento federal de Comercio. La Ciudad de Santa Ana donó 1.2 acres del Corredor Bristol que fueron puestos a la disposición del distrito colegial para la construcción del DMC. El costo total del proyecto se calcula en 12 millones, incluyendo fondos de la Medida E de bonos locales. La construcción estará terminada en el 2006.

 “En corto plazo, el proyecto arrojará 150 empleos directamente atribuidos a la incubación de nuevos negocios, esto sin incluir la gran cantidad de empleos de construcción”, dijo Slark. “A largo plazo, el DMC traerá grandes beneficios a la comunidad al incrementar los empleos y los negocios en un sector de alta-tecnología y de gran crecimiento como es la industria de medios digitales”.

Para mayor información sobre el DMC, visite www.dmc-works.com. Para información sobre el evento de inicio de construcción favor de llamar a la oficina de comunicación de RSCCD al (714) 480-7500.
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