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Taller del 2 de abril promueve comercio con México

Alcalde de Ensenada Hablará sobre las Nuevas Oportunidades Empresariales en Ensenada 
 (Santa Ana) – Desde  que se firmó el Tratado de Libre Comercio de Norte América (TLC) en 1994, las relaciones comerciales entre los Estados Unidos y México han cambiado dramáticamente. Hoy día, el comercio con Estados Unidos representa el 75% del total de todas las exportaciones de ese país, y México se ha convertido en el segundo socio comercial más grande para los Estados Unidos. No obstante, el hacer negocios en México puede ser un gran desafío debido a los reglamentos de aduanas, requisitos de contratos y las leyes labores.

Para asistir a los negocios del área a incrementar sus oportunidades comerciales con México, el Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD), la ciudad de Ensenada, la firma de abogados Adorno, Yoss, Alvarado & Smith han unido fuerzas para presentar el seminario en español titulado “Haciendo Negocios en México” que se realizará el sábado 2 de abril de 9:30 a.m. a 11:30 a.m. en el centro de operaciones del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago ubicado en el 2323 N. Broadway, salón 107 en la ciudad de Santa Ana.  El costo del taller es de $20 dólares. Se requiere hacer reservaciones previas al evento al llamar al (714) 564-5533 o en internet en www.rsccd.org. 

“Hay muchas empresas que se encuentran haciendo negocios en México y en Ensenada sin la información apropiada,” dijo Enrique Pérez, director de programas de comercio 

internacional de RSCCD. “Por lo que enfrentan grandes retos al tratar de hacer los contactos
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indicados, al intentar iniciar sus operaciones debidamente y no reciben pago por sus servicios o entregas como debieran, entre algunas cosas.”
El alcalde de Ensenada, Cesar Mancillas Amador y Pérez serán los que impartirán el taller. El alcalde hablará sobre la importancia de hacer negocios en Ensenada mientras que Pérez ofrecerá una serie de guías generales para lograr de forma exitosa expandir un negocio en México o iniciar una empresa en ese país. En el seminario estarán presentes representantes de La Cámara Nacional de la Industria de la Transformación (Cancintra), la cámara de comercio más grande de México, para responder a las preguntas de los asistentes. 
El seminario cubrirá los siguientes temas:

· ¿Cuáles son las nuevas oportunidades comerciales en México y en Ensenada?

· ¿Cómo hace uno los contactos necesarios? 

· ¿Cuáles son los procedimientos y los requisitos para hacer negocios en México para un pequeño negocio?

·  ¿Qué servicios ofrece el Centro de Comercio California-México de RSCCD?

Mancillas, miembro del Partido Acción Nacional (PAN), se convirtió en alcalde de Ensenada en el 2004. Antes de ser alcalde, sostuvo varios puestos de gran importancia dentro del gobierno, incluyendo el de Secretario de Desarrollo Social de Baja California, representante estatal para Ensenada y director de la oficina en Ensenada de la Comisión de Servicios Públicos. Además de eso, es dueño de un negocio de distribución al mayoreo de alimentos. Desde que ha sido alcalde, se ha enfocado en promover el desarrollo comercial y en realizar varias promociones para atraer las inversiones a esa ciudad. 

Para mayor información, favor de llamar al (714) 564-5533 o visite 

www.rsccd.org. 
Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago

Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito del Colegio Comunitario Rancho  Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine,Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria. 
# # #
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