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Profesor Pionero de Programa de Comercio Internacional de Santa Ana College recibe homenaje 

(Santa Ana) – El Dr. Glenn Doolittle, profesor asociado de comercio internacional de Santa Ana College (SAC), ha sido seleccionado como el ganador del Premio 2005 “Occupational Education Outstanding Faculty” que otorga la Asociación de Colegios Comunitarios de California.  Doolittle ha sido un líder en el desarrollo y proyección del programa de comercio internacional de SAC.  

“Es un premio para maestros, pero es el resultado del apoyo y del gran apoyo y esfuerzo que he recibido del canciller, decanos de los departamentos y del presidente de mi departamento así como de mi colega Madeline Grant”, dijo Doolittle.

Bajo la dirección de Doolittle, el comité asesor del programa de comercio internacional de SAC desarrolló el programa de entrenamiento que utiliza cursos vía módulos que son impartidos por expertos en el tema de comercio internacional, como banqueros, abogados y profesionales de mercadeo. Estos cursos cortos de una unidad ponen en contacto a los estudiantes con una gran cantidad de expertos en la materia en cuestión. Los estudiantes aprenden el funcionamiento de los negocios dependiendo del país o regiones según la experiencia del instructor.

SAC cuenta con el programa de comercio internacional y de entrenamiento más grande en la nación. Cada semestre se ofrecen de 18 a 21 unidades de clases en comercio internacional, las cuales atraen entre 25 a 50 estudiantes por clase. Según Doolittle, el programa que tiene un enfoque en materias prácticas y en los pequeños negocios ha sido exitoso gracias al apoyo de la comunidad empresarial local.


Natalia DaSilva, una ex estudiante de comercio internacional de SAC, se graduó de Cal State Fullerton y vino a SAC a aprender sobre el comercio internacional. En SAC obtuvo un certificado en comercio internacional y en negocio empresarial, recientemente abrió su propio negocio con el nombre de American Sole. 
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DaSilva atribuye la enseñanza práctica de sus profesores de SAC, que compartieron sus experiencias en el ramo, lo que la motivó a empezar su propio negocio.  


“La lección más importante que aprendí en el programa es el entender que los negocios tienen todo que ver con las relaciones, las buenas relaciones llevan a transacciones exitosas en donde todas las partes se benefician”, dijo DaSilva. 

El programa ha recibido tres subvenciones principales del gobierno federal en los últimos nueve años. En el 2003, fueron otorgados $202,469 en fondos del programa Comercio Internacional del Departamento federal de Educación, los cuales fueron titulados, “reduciendo la brecha de los salones de clase al Comercio Internacional” (“Bridging the Gap from Classroom to International Business.”)  Estos fondos hicieron posible la ayuda para estudiantes en diversas áreas. La primera es el enlazar a los estudiantes con “conexiones” de la comunidad empresarial. La segunda es ofrecerle a los estudiantes el apoyo y los recursos necesarios para que logren trasladarse a una universidad de cuatro años de estudio. Por último,  el programa sirve como un estímulo para que los estudiantes inicien sus propios negocios. 

La subvención ayudó en el desarrollo de una clase diseñada para instruir a los estudiantes sobre los negocios locales y para aprender los conocimientos básicos que los negocios locales requieren. El programa asiste en enlazar a los estudiantes con los negocios del área para que eventualmente obtengan contactos que sean remunerables con empleos de tiempo completo. Estudiantes han logrado colocarse en empleos con la Organización de Comercio de Japón, el Departamento del Comercio, la Ciudad de Santa Ana y en otros negocios del área. 

A través de una creciente relación con la Asociación en el Condado de Orange de la Escuela de Administración de Empresas de Harvard (HBSAOC), estudiantes que se han graduado de Harvard ofrecen sus servicios como oradores ofreciendo sus conocimientos considerados de gran relevancia y actualidad en las áreas de liderazgo, oportunidades, mercadotecnia, finanzas, desarrollo de plan de negocios, manejo empresarial y temas legales. Un gran número de miembros de HBSAOC ofrecen sus servicios como voluntarios y  mentores para los estudiantes que se encuentran realizando trabajos en equipo. 

Estos mentores han contribuido al éxito que han logrado tener tres estudiantes cuando sus planes de negocios se convirtieron en empresas en funcionamiento.


Según Doolittle, SAC es uno de los primeros colegios comunitarios cuyos estudiantes tienen la gran ventaja a través de su programa de comercio internacional de estar capacitados para 
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tomar y pasar la recién creada prueba, Examen de Acreditación para Educadores en Pequeños Negocios de Comercio Internacional de América del Norte (NASBITE). Este examen ofrece la primer acreditación en el ramo de comercio internacional. El examen fue elaborado recientemente por un grupo de expertos en comercio internacional, incluyendo Doolittle, quien será el nuevo presidente de la organización el año entrante, mientras que Madeline Grant, será la nueva profesora asistente en SAC de manejo y comercio internacional.  A sabiendas de que la nueva acreditación tendría un efecto en el curriculum de estudios, el programa reajusto sus clases para ayudar a los estudiantes a pasar esta prueba de acreditación. El programa de comercio internacional anticipa que 10 de sus estudiantes tomarán este examen durante el verano próximo.


“El programa de comercio internacional de SAC cuenta con una reputación excelente. Hay estudiantes que vienen específicamente a nuestro colegio a estudiar en el programa”, dijo Doolittle. 

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago

 
Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito del Colegio Comunitario Rancho  Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine,Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria. 
#  #  #
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