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Santiago Canyon College Celebra la Apertura de su Centro Educativo Orange el 3 de febrero
(Santa Ana) —Después de una transformación masiva que tomó seis meses para convertir una planta de manufactura de microchips en un moderno centro educativo, Santiago Canyon College (SCC) anuncia la gran apertura Orange Educational Center (OEC, Centro Educativo Orange)  también referido como el “milagro de Batavia Street.”  De acuerdo a José Vargas, vicepresidente interino de educación continua del colegio, la renovación del nuevo edificio de 92,500 pies cuadrados en tan corto tiempo no deja de ser impresionante.

 “Con enero como la fecha de plazo fijada, la compañía de construcción, el distrito colegial y los empleados de OEC trabajaron de forma conjunta para lograr que la apertura se diera dentro de su tiempo programado”, dijo Vargas.


La gran apertura del nuevo edificio se llevará a cabo el jueves 3 de febrero a las 11:30 a.m. en el 1465 N. Batavia Street en la ciudad de Orange.  En el evento se ofrecerán recorridos del nuevo edificio, habrá exhibiciones de los programas de instrucción disponibles, también habrá refrescos para los asistentes. El entretenimiento estará a cargo de los cantantes de ‘Villa Park High School Madrigal Singers’.  La construcción de $17 millones fue hecha posible a través de fondos provenientes de la medida E por $337 millones en bonos escolares que fue aprobada por los votantes en noviembre del 2002. 

El programa de educación continua de SCC ofrece sus servicios a más de 10,000 
continúa

Orange Education Center






                    2/3
estudiantes anualmente,  a través de clases gratuitas de no-créditos para la comunidad en cursos 

de educación básica para adultos, ciudadanía, Inglés como Segundo Idioma (ESL) negocios y computación, cursos para terminar la preparatoria, de preparación para el diploma GED, y para adultos de edad avanzada así como cursos para padres. El distrito colegial se encuentra en tercer lugar en el estado por el alto número de estudiantes inscritos en su programa de educación continua, cursos de no-crédito.  
El  nuevo Centro Educativo Orange cuenta con 21 salones de clases, cada una equipado con computadoras y un proyector. Algunos salones están conectados a clases de preparación instruccional o a salones para tomar pruebas. El Centro cuenta con dos laboratorios de alta tecnología, así como un centro de entrenamiento de instrucción con 50 estaciones de computadores.  También cuanta con un centro de preparación para profesores, el cual tiene ocho computadoras, teléfonos y conexiones inalámbricas, el cual servirá como un lugar de trabajo temporal para los instructores de medio-tiempo. 
“El nuevo centro ofrece acceso a más tecnología. Los salones son más accesibles a los estudiantes y con mayores facilidades”, dijo Scott Essman, un instructor de medio-tiempo en Orange Education Center.  “Me he dado cuenta que los estudiantes están más relajados y más y dispuestos a aprender”. 
  
 OEC también alberga un centro de recursos para profesores, al cual los instructores pueden acudir en búsqueda de libros y materiales didácticos para sus estudiantes. Además, tres cuartos de reuniones grandes han sido acondicionados con paredes movibles para ofrecer una mayor flexibilidad a los grupos comunitarios y del colegio. Cuando los tres cuartos de reuniones se conectan, tienen capacidad para más de 150 personas. Además, el nuevo centro de desarrollo 
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infantil cuenta con salones de educación preescolar, una cocina y área de juegos. 
Estevan Aguilar, un estudiante de OEC dijo, “Este nuevo edificio tiene más que ofrecer, es más fácil trabajar aquí porque hay más espacio, calma y no hay tanto ruido. Con cada clase que termino, me siento más confiado de mi mismo y eso me motiva a querer ser más”.

Los Colegios Santiago Canyon College y Santa Ana College son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para la transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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