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Elisabeth Pechs se Integra al Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios del Condado de Orange 

 (Santa Ana)— Elisabeth Pechs se ha integrado al Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios del Condado de Orange (OCSBDC) como asesora de negocios. En dicho puesto, ofrecerá consultoría sin costo alguno así como seminarios informativos, especialmente a los propietarios y empresarios de pequeños negocios de habla hispana. OCSBDC es un programa de desarrollo económico del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago. 

Con una trayectoria de más de 12 años de servicio en mercadotecnia y ventas para clientes internacionales y domésticos, Pechs es la propietaria de Mizton, una firma de mercadotecnia. Ella ha asesorado a una gran variedad de clientes, entres lo que se encuentran CMY Multimedia, Concilio de Presidentes del Condado de Orange, Lainez International, ‘Women in International Trade Development’ Mujeres para el Desarrollo del Comercio Internacional y Locks of Love.   

Comenzó su carrera en el área internacional al trabajar en el departamento de importaciones/exportaciones de la empresa Canon Business Machines, en donde importaba los componentes desde el Japón a México bajo el programa de las Maquiladoras. De ahí ascendió a la mercadotecnia internacional y ventas para esta misma compañía de tecnología para la cual amplió el terreno de ventas en el Norte de Europa. Más tarde se convertiría en la supervisora de cuentas para la empresa Optima. De ahí fue la encargada del mercado de Latinoamérica para la Corporación Epicor Software.

A lo largo de su carrera ha asistido a una gran cantidad de pequeñas empresas para ayudarles a aumentar sus ventas domésticas e internacionales a través del desarrollo de un plan estratégico de negocios y de mercadotecnia.  

Pechs cuenta con un título en administración de empresas de la Universidad Estatal de California en Los Angeles.  
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Acerca del Centro para el Desarrollo para Pequeños Negocios del Condado de Orange.

El Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios del Condado de Orange (OCSBDC), es un programa de desarrollo económico del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago y es en parte financiado por la Administración Federal para el Desarrollo de Pequeños Negocios (SBA), la Universidad Estatal de California en Fullerton y por la Oficina del Canciller de los Colegios Comunitarios de California. El OCSBDC ofrece a los usuarios recursos para la planeación de nuevos negocios, desarrollo de negocios, comercio internacional, educación y entrenamientos, asistencia para solicitar préstamos y para crear estrategias para la ampliación.  
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