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Enrique Pérez, Director del Programa de Comercio Internacional de Rancho Santiago CCD, Recibe el Premio Estrella

(Santa Ana)—Enrique Pérez, director de comercio internacional del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD), recibirá un Premio Estrella durante la 13ra Entrega Anual de los Premios Estrella de la Cámara de Comercio Hispana del Condado de Orange. La entrega de los premios está programada para el sábado 29 de abril de 6 p.m. a 10 p.m. en el Hotel  Disneyland.  

Desde el 2001, la Cámara Hispana de Comercio rinde homenaje durante el evento anual de gala a un empresario local por su trabajo en el área de comercio internacional. Este premio se entrega a un negocio propiedad de un Hispano con presencia establecida en ambos lados de la frontera, un récord con crecimiento positivo en comercio internacional, participación y patrocinios de los eventos de la Cámara así como de la comunidad hispana. 

Desde el 2001, Pérez ha sido el director del Centro de Comercio California-México, un programa de desarrollo económico del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago. El centro ubicado en Santa Ana, ofrece asistencia técnica por parte de expertos y recursos a los negocios que buscan ampliarse hacia el sur de la frontera. El centro se especializa en establecer relaciones entre negocios así como entre negocios y el gobierno, y la importación y exportación de productos y servicios con negocios mexicanos y consumidores. 

Pérez también es miembro de la junta directiva de la Cámara Hispana de Comercio del Condado de Orange, de la organización ‘Big Brothers Big Sisters of Orange County’ y de Nacional Financiera. También es miembro activo de la Barra 
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Estatal de Abogados, la Barra de Abogados del Condado de Orange, la Barra Hispana de Abogados y de la Barra de Abogados México-americana. 

Pérez tiene una licenciatura en ciencias políticas y economía de la Universidad del Sur de California y una maestría en administración pública de la Universidad Estatal de California en Los Angeles. Pérez obtuvo su título en leyes de la Escuela de Leyes de Whittier, en donde fue editor de Whittier Law Review.  También estudió en la Escuela de Londres de Economía y Ciencias Políticas y en la Universidad Nacional Autónoma de México en la Capital de México. 

Entre los galardonados de este año se encuentran Bernedette Medrano, de la Fundación Educativa de Santa Ana; Tom Acosta, Catering by La Triada; Dr. Al Mijares, Distrito Escolar Unificado de Santa Ana; Alcalde Miguel Pulido, Ciudad de Santa Ana; Eduardo Figueroa, Latinos for Progress; y Janet Cronick de Ultimate Gifts.

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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