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AVISO A LOS MEDIOS

Teléfono:   (714) 480-7503

e-mail:     iannaccone_judy@rsccd.org

López Núñez Alcalde de Ensenada viene a OC a hablar sobre seguridad pública, negocios y turismo

Visita del 12 de febrero incluye recorrido de la Academia Regional del Sheriff de OC 

QUE
El Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) es el anfitrión de la visita que realiza Pablo Alejo López Núñez, alcalde de la ciudad de Ensenada, Baja California, México, esta semana al Condado de Orange. La delegación incluye de seis a siete miembros del gabinete de López Núñez.


El grupo visitará la Academia Regional de Entrenamiento del Sheriff del Condado de Orange para aprender más sobre los programas de seguridad pública disponibles. El equipo visitante está explorando la posibilidad de entrenar a algunos de sus oficiales en dicha academia.

DONDE
Orange County Sheriff’s Regional Training Academy

(Una institución educativa de Santa Ana College que ofrece entrenamiento a los agentes del orden en sociedad con el Departamento del Sheriff del Condado de Orange.)


15991 Armstrong Avenue, Tustin, CA 92782
CUANDO
Martes 12 de febrero del 2008

10:30 a.m. a 11:30 a.m.

QUIEN

Las siguientes personas pudieran estar disponibles para entrevistas: 

· Alcalde López Núñez
· Enrique Pérez, director ejecutivo de desarrollo económico de RSCCD

· George Troxcil, Coordinador de la Academias de Justicia Criminal de Santa Ana College 
POR QUE
Recientemente, Pérez se reunió con los recién elegidos alcaldes de la ciudad de Tijuana, Rosarito y Ensenada para informarles de los programas de desarrollo económico que ofrece el distrito colegial. Dicha reunión también se enfocó en los temas de seguridad pública de Baja California y su impacto económico. Consecuentemente, el equipo de, López Núñez’ indicó estar considerando la posibilidad de ofrecerles a sus oficiales de seguridad pública oportunidades de entrenamiento en la academia que cuenta con la más alta tecnología.

COMO
Para solicitar entrevistas, favor de contactar a Judy Iannaccone al (714) 480-7503 o por e-mail a iannaccone_judy@rsccd.org. 
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