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Santa Ana College Festeja el 11 de Mayo Nuevo Edificio de Vestidores de Educación Física

QUE

Celebración de Apertura

Santa Ana College festejará la apertura del nuevo Edificio de Vestidores de Educación Física. El evento contará con la participación de estudiantes atletas, ceremonia del nombramiento del vestuario de fútbol como ‘Homer Beatty Football Locker Room’ y con la asistencia de Ed Arnold, alumno egresado de SAC y co-conductor del programa Real Orange de la estación KOCE. El público en general puede asistir. Se servirán bebidas y habrá recorridos de las nuevas instalaciones. 

DONDE
Santa Ana College



Patio Adjunto al Nuevo Edificio de Vestidores de Educación Física



Adjunto al Gimnasio Cook



Estacionamiento gratuito en el área 1 cerca de la entrada principial de la calle 17th 


1530 W. 17th St., Santa Ana, CA 92706

CUANDO
Viernes 11 de mayo del 2007

Mediodía 

QUIEN
Los siguientes líderes del colegio y del distrito estarán presentes:  

· Fideicomisarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD)

· Erlinda J. Martinez, Ed.D., Presidenta de Santa Ana College

· Edward Hernández, Jr., Ed.D., Canciller de RSCCD.
· Avie Bridges, Decano Interino de Educación Física, Salud & Deportes
· Entrenadores y estudiantes atletas de Santa Ana College

POR QUE
La facultad y los estudiantes de Santa Ana College han esperados ansiosos por más de veinte años la construcción de este tan esperado edificio. Este edificio singular de 22,000 pies cuadrados reemplaza los antiguos vestidores del colegio y estará a la disposición de alrededor de 5,100 estudiantes al año inscritos en más de 170 clases y de los estudiantes atletas que pertenecen a los 21 equipos del colegio.

COMO
Con un costo total de $15.4 millones, fondos de la Medida E aprobada por los votantes en noviembre del 2002 fueron utilizados para la construcción de los vestidores para mujeres, mientras que los vestidores para hombre fueron construidos con fondos estatales.
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