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Santa Ana College Presenta Segunda Conferencia Anual de Alfabetización Familiar

“You Read to Me. I Read to You!” “Tu me lees, Yo te leo”
 (Santa Ana)—El por qué los niños tienen éxito o fracasan en la escuela es uno de los temas más debatidos hoy día. Según el Centro Nacional para la Alfabetización Familiar, las actividades relacionadas con la lectura entre padres e hijos que se realizan en el hogar, incluyendo el leerles o ayudarles a reconocer las letras, son esenciales para que los niños puedan aumentar su conocimiento del idioma y su interés en los libros. De hecho, entre más seguido les lean los padres a los niños, es mayor la probabilidad de que los niños demuestren un interés nuevo en la lectura.

El sábado 14 de mayo, los padres y sus hijos están invitados a participar en la Segunda Conferencia Bilingüe de Alfabetización Familiar en Santa Ana College. El evento se llevará a cabo de 8:30 a.m. a 1:00 p.m., y el registro para participar será a las 8:00 a.m., en Phillips Hall de Santa Ana College, ubicado en el 1530 W.17th Street, en la ciudad de Santa Ana.  Hay estacionamiento gratuito en los estacionamientos para estudiantes 6, 8 y 9. Todas las actividades, incluyendo servicios de guardería en el propio colegio para niños mayores de dos años son gratis para los miembros de la comunidad.

“Nuestro propósito es darle a los padres las herramientas para que puedan ayudarles a sus hijos a que sean mejores lectores”, dijo Luisa Ruiz, coordinadora de la conferencia y fundadora del reconocido programa, la organización Rincones de Lectura.”Es muy importante que los padres se tomen el tiempo para leerles en voz alta a sus hijos, en cualquier idioma.”
Cuando Ruiz empezó los Rincones de Lectura hace más de seis años, su sueño era que los niños amaran la lectura. El primer Rincón de Lectura se estableció en un apartamento vacío en Villa del Sol, un complejo de vivienda en donde vive en Santa Ana.

Hoy día el programa ha crecido y cuenta con 12 establecimientos ubicados en complejos habitacionales y en centros comunitarios, además de que reciben fondos de ENLACE, una 
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iniciativa del programa W. K. Kellogg para la educación superior de los Hispanos, y de HUD, a través de los fondos destinados ayudar a las comunidades en donde hay instituciones con un gran porcentaje de estudiantes Hispanos. 

La Conferencia Familiar de Alfabetización de Santa Ana College es una extensión del sueño de Ruiz.  Patrocinado por Rincones de Lectura, el evento es posible también por la participación de Santa Ana Federal Credit Union, Santa Ana College, Santa Ana Kiwanis y el Distrito Escolar Unificado de Santa Ana, además de que recibe el apoyo de la Junta de la Biblioteca Pública de Santa Ana.

Se invita a que los padres asistan a los talleres por edades que se realizarán, incluyendo pre-jardín de infantes, kindergarten (jardín de infantes) hasta segundo grado, y de tercero hasta el quinto grado. Los presentadores de la conferencia serán instructores de desarrollo infantil de Santa Ana College y maestras del Distrito Escolar Unificado de Santa Ana. Habrá cuidado gratis de niños, mayores de dos años, en donde personal de la biblioteca les contarán cuentos y entretendrán con artesanías. El orador de honor es el Dr. Juan Lara, vicecanciller asistente del Centro para las Sociedades Educacionales, de la Universidad de California en Irvine.

Los padres saldrán de la conferencia no sólo con las herramientas necesarias para apoyar la alfabetización familiar, pero también recibirán libros gratuitos para ayudarles a empezar o ampliar sus bibliotecas del hogar. Los libros fueron aportados gracias al esfuerzo y las donaciones que hacen Santa Ana Federal Credit Union y la organización Santa Ana Kiwanis. 

“Este año esperamos la visita de 400 personas y sus hijos”, dijo Ruiz. “Tenemos una gran cantidad de actividades planeadas y todo estará disponible en ambos idiomas, español e inglés.”  Para mayor información, favor de llamar al (714) 241-5739. 

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago

 
Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito del Colegio Comunitario Rancho  Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria. 
# # #
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