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Santa Ana College y Santiago Canyon College Ofrecen “Dinero Gratis” a Estudiantes

Ayuda Financiera para ayudar con el incremento en las cuotas

(Santa Ana)—Aún cuando los legisladores de California pueden respirar un poco mejor, una gran cantidad de estudiantes que asisten a los colegios comunitarios del estado están preocupados al no saber cómo pagarán los incrementos en las cuotas de inscripción. Con la aprobación del presupuesto estatal, se aumentó en un 44 por ciento la cuota de inscripción de los colegios comunitarios, de $18 por unidad a $26 por unidad.


“Muchos estudiantes están preocupados y se preguntan cómo podrán pagar el incremento”, dijo Edith Ortiz, presidenta de la junta estudiantil de Santa Ana College, “No saben que hay dinero disponible para ayudarles”. 


Es por esa razón precisamente por la cual Santa Ana College (SAC) y Santiago Canyon College (SCC) han estado recalcándoles a los futuros estudiantes de la disponibilidad de la ayuda financiera o “dinero gratis” como lo presenta la campaña publicitaria del distrito.  A través de $38 millones otorgados a los colegios comunitarios del estado para programas de ayuda financiera que tienen como fin ayudar a los estudiantes ante el incremento de cuotas, ya se está corriendo la voz de que en efecto existe ayuda monetaria disponible para los estudiantes. A nivel local, SAC ha utilizado los fondos adicionales que le fueron designados para la compra de anuncios publicitarios dirigidos a los estudiantes. La campaña incluye anuncios en periódicos y anuncios en pantallas de cines, así como un cartelón sobre el freeway que hará su debut el 1 de agosto en la autopista 57 Norte cerca del estadio de los Angels. Mientras que en SCC, los fondos fueron utilizados para establecer su propia oficina de ayuda financiera para poder así ofrecer asistencia en su propio campus.


“El esfuerzo reforzado de un enlace hacia los estudiantes les recordará que hay dinero disponible para ellos”, dijo Arturo Vega, senador de la junta estudiantil de SCC  “Seguimos
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siendo aún el estado con los costos más bajos para asistir al colegio”.

Durante el año académico 2003-2004, cerca de 19,000 estudiantes que asisten a SAC o a SCC recibieron la exención de cuotas de la Junta de Regentes (BOGW) lo que les ayudó a pagar su cuota de inscripción por uno o más semestres.  2,609 estudiantes recibieron ayuda financiera federal, mientras que 733 se beneficiaron de las becas Cal Grant que otorga el estado.  Se recomienda a los estudiantes solicitar ayuda financiera federal Pell grant, becas federales suplementales de oportunidad educacional, becas federales trabajo-estudio, becas estatales Cal Grant, Exención de Cuotas de  la Junta de Regentes (BOGW), además de solicitar a varios programas que ayudan con la compra de libros y de pago de cuotas. Las becas estudiantiles varían desde $400 a $4,050.


“El proceso de solicitud suele parecer abrumador para los estudiantes”, dijo Cecilia Vielma-Schouwe, directora de ayuda financiera de SAC “Es por eso que les estamos diciendo a los futuros estudiantes que aquí estamos para ayudarles paso por paso en este proceso. Si son pacientes y se informan bien, se darán cuenta que hay dinero disponible para ayudarles”.


Las inscripciones de otoño ya comenzaron en SAC y en SCC, y los administradores ya están empezando a registrar un incremento en la matriculación de estudiantes. Sin embargo, son cuidadosos al señalar que aún es muy pronto para predecir el resultado final. Hasta ahora, en comparación con las mismas fechas del 2003, en SAC el incremento en la matriculación de estudiantes es de un cinco por ciento, mientras que en SCC, el incremento es de un 16 por ciento. El periodo de inscripción para estudiantes nuevos es el 9 de agosto y continuará hasta el 23 de agosto, el principio del semestre de otoño.

Ambos colegios se están asegurando de contar con el suficiente espacio adicional tanto en estacionamientos como en salones de instrucción para responder a las necesidades de los estudiantes. En SCC su nuevo centro de servicios estudiantiles y edificio de instrucción, así como su nuevo estacionamiento abren el camino para más sesiones de clases. En SAC, se agregaron clases utilizando una sala de conferencia y los salones que se encuentran en los edificios portátiles. El Departamento de Educación a Distancia de SAC también está trabajando para ofrecer más clases solicitadas en línea a través del internet. Ambos colegios están agregando clases en horas muy temprano de la mañana, al mediodía, y en fines de semana para responder a los  horarios de todos los estudiantes. Para mayor información sobre 
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las inscripciones o sobre la ayuda financiera, los estudiantes interesados pueden llamar a Santa Ana College al (714) 564-6000 o en internet en www.sac.edu o a Santiago Canyon College al (714) 628-4900 o en su página de internet en www.sccollege.edu.

 Los Colegios Santiago Canyon College y Santa Ana College son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para la transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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