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Norman Fujimoto Nombrado Vicepresidente de 

Asuntos Académicos de Santa Ana College

 (Santa Ana)— Recientemente, la Junta de Fideicomisarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) tomó acción para aprobar el nombramiento de Norman Fujimoto como el vicepresidente de asuntos académicos de Santa Ana College. Desde 1994, Fujimoto fungió como decano de instrucción de la división de ciencias, ingeniería, matemáticas, computación y ciencias de la información en Cerritos College. Formará parte oficialmente de Santa Ana College el 4 de enero del 2007.  

Fujimoto fue seleccionado a través de una búsqueda de reclutamiento a nivel nacional.  “La experiencia de Norm como líder de colegio comunitario aporta a Santa Ana College las herramientas necesarias para continuar impulsando al colegio hacia delante. Tiene un récord impresionante de trabajar en la renovación y en proyectos de construcción tal como los que tenemos en el horizonte, además de que su experiencia en la tecnología será una ganancia enorme para nuestro distrito al momento de que se lance la conversión del sistema de información”, dijo Erlinda Martínez, Ed.D., presidenta de Santa Ana College.

En su nueva posición, Fujimoto será el encargado principal de la instrucción del colegio y el responsable de todos los aspectos de los programas académicos y de servicios de apoyo para la instrucción. Además, supervisará el desarrollo profesional, horarios de clases, catálogo de clases, cursos comparables a la universidad, presupuesto para la instrucción, distribución de los servicios para la instrucción y servicios bibliotecarios. 

En Cerritos College él estuvo a cargo de los departamentos de biología, química, computación y ciencias de la información, ciencias terrestres, matemáticas, física y astronomía. Durante su estancia en Cerritos College, fue el principal investigador para varios subsidios que recibió el colegio tal como ‘Tech Prep’ para enlazar a los colegios comunitarios con las escuelas ‘high schools’, el Subsidio Pipeline que otorga la Oficina del Canciller de Colegios, el Subsidio ‘AACC/Working Connections Grant’ para desarrollar la tecnología en el plantel del colegio para 
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los estudiantes y la facultad, y un subsidio “Título V” con la Universidad Estatal de California
en Dominguez Hills. Bajo su liderazgo, estándares mínimos para la maquinaria de tecnología fueron establecidos en todo el colegio y se lograron los avances en la tecnología.   

En Cerritos College, también fue el decano interino de la división de negocios durante un año e impartió clases de química por medio-tiempo desde 1981.  Ha sido miembro del equipo de negociaciones de la Asociación de Empleados Clasificados de Escuelas y presidente de la asociación para la administración de campus. 

Anteriormente, Fujimoto fue director de escuela dentro del Distrito Escolar Unificado de Pomona y asistente de director en el Distrito Escolar Unificado ABC en donde fue también director del departamento de ciencia y entrenador principal del equipo de polo acuático y de natación. 

Recibió su Maestría en Enseñanza (M.A.T.) en química de Andrews University en Berrien Springs, Michigan y su título B.A. en química de Loma Linda University.  

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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