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Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago celebra y agradece $2.6 millones otorgados en cuatro fondos federales

(Santa Ana)- Representantes del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) anunciaron hoy que el distrito colegial ha recibido más de $2.6 millones provenientes de cuatro subvenciones (grants) federales. Los fondos fueron otorgados a RSCCD por el Departamento Federal de Trabajo y a Santa Ana College por el Departamento de Servicios Humanos y de Salud (HHS) y por el Departamento Federal de Vivienda y Desarrollo Urbano (HUD).

“Estamos muy entusiasmados sobre las puertas que ayudarán a abrir estos cuatro fondos”, dijo Edward Hernández, Jr. Ed.D, canciller de RSCCD. “Además de ayudarnos a servir a una fuerza laboral en el área de la tecnología, estos fondos también nos asistirán a responder a las necesidades críticas de enfermería y cuidado infantil”.

Las siguientes subvenciones en fondos fueron otorgadas:

Departamento Federal de Recursos Humanos y de Salud: Recursos de Salud y Administración de Servicios (HRSA)  Diversidad en Fuerza Laboral de Enfermería.

Anticipando que la escasez en el área de enfermería aumentará en un 29% para el año 2020 comparado con el 6% que se registró en el 2000, el reclutamiento y la educación de futuras enfermeras se ha convertido en algo critico. Por si fuera poco, la actual fuerza laboral de enfermeras no refleja la diversidad de la población de los Estados Unidos. HRSA otorgó a Santa Ana College (SAC) un total de $1,110,833 en subvenciones que serán otorgadas durante un término de tres años para incrementar el reclutamiento y la retención de estudiantes hispanos en pre-enfermería y enfermería.

El Programa de SAC para El Camino a Enfermeros (Pipeline to Nursing) se enfocará en:

· Reclutar a jovenes hispanas en las escuelas secundarias y preparatorias.

· Aumentar el éxito académico de los estudiantes al reforzar sus conocimientos básicos en los programas requeridos para estudiar enfermería.
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· Apoyar los programas de retención de estudiatnes a través de programas comunitarios, asesoría académica y con mentores.

· Preparar y desarrollar una fuerza laboral de enfermeras que sean competentes y sensibles a las necesidades culturales.

En la parte inicial del programa, se realizarán grupos de enfoque o estudio con estudiantes y padres de familia para asesorar y encontrar las barreras que tiene la comunidad Hispana que los detienen a buscar una carrera en enfermería. Los resultados asistirán en el desarrollo de presentaciones de reclutamiento y en la elaboración de material didáctico incluyendo la creación de un video bilingüe para ser utilizado en sesiones informativas en las escuelas secundarias y preparatorias de la zona. Además se elaborará en estas escuelas una curso de crédito colegial destinado a introducir a estos estudiantes a las carreras en el sector de la salud.

Actualmente, los estudiantes que indican estar interesados en una carrera en enfermerían tienen que tomar cursos como requisitos al programa (pre-requisito)  entre los que se incluyen fisiología humana, anatomía y microbiología, pero los toman independientemente del programa de enfermería por lo que el nivel de estudiantes que abandonan estos cursos es alto. Por tal razón, los nuevos cursos creados por la subvención se asegurarán que cada participante sea asistido durante estos cursos con asesoría para ayudarles en su rendimiento académico. Mientras que a los estudiantes considerados de alto-riesgo se les asistirá con ayuda financiera y con mentores para que puedan tener éxito en sus estudios. Una vez que estos estudiantes sean admitidos al programa de enfermería, se implementarán varias estrategias de retención, entre las cuales se encuentra la participación de tutores y mentores pertenecientes al capítulo del Condado de Orange de la Asociación Nacional de Enfermeros Hispanos.

La subvención facilitará también talleres para los maestros en enfermería para que puedan aprender diversos estilos de aprendizaje, comunicación intercultural, pedagogía con sensibilidad cultural y varias estrategias para asistir a los estudiantes a poder triunfar en la carrera.

Departamento de Recursos Humanos y de Salud, Administración Infantil y de Familias

A través del Programa de Socios en ‘Head Start Higher Education Hispanic/Latino Institutions’, Santa Ana College (SAC) y la Universidad Estatal de California en Fullerton fueron otorgadas un total de $150,000 por año por un término de cinco años. El Proyecto AMISTAD (Asistir, Motivar, Asegurarse que los Maestros Exitosos reciban sus Títulos) representa una cooperación única entre el colegio comunitario, la universidad de cuatro años de estudio y las agencias comunitarias del Programa Head Start.
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El proyecto incluye:

· Aumentar el número de maestros de los programas Head Start que han terminado sus títulos A.A y B.S en desarrollo infantil/humano. Entre los 150 maestros de Head Start que se pretende ayudar, un 70% terminarán sus títulos en un lapso de cinco años. 

· Los participantes del programa AMISTAD mejorarán sus conocimientos del idioma inglés y de alfabetización.

· Los participantes del programa AMISTAD mejorarán su conocimiento de las necesidades de los niños con dominio limitado del idioma inglés y aprenderán metodos de enseñanza del idioma inglés y de alfabetización.

“Actualmente, los profesores de educación infantil temprana que están tratando de adquirir un título universitario se encuentran confusos por tantos programas de un sistema fragmentado”, dijo Gwen Morgan-Beazell, directora de SAC de desarrollo humano. “El Proyecto AMISTAD ayudará a los maestros de Head Start a poder lograr sus metas educativas de una forma rápida al ayudarlos a poder asistir a una población estudiantil de alto-riesgo”.

Departamento Federal de Vivienda y Desarrollo Urbano, ‘Hispanic-Serving Institutions Assisting Communities (HSIAC)’

SAC fue otorgado la cantidad de $600,00 que serán entregados en un término de tres años para asistir con la construcción del nuevo edificio de dos pisos que será el nuevo centro “Parent and Child Care Providers Empowerment Center”  (Centro para Padres y Proveedores de Cuidado Infantil). El nuevo edificio estará ubicado en Centennial Education Center, en el 2900 W. Edinger Avenue en la ciudad de Santa Ana.

En el nuevo edificio se impartirán clases de educación para adultos para responder a las necesidades de la comunidad en cursos de Inglés como Segundo Idioma (ESL), clases de computación y negocios, entrenamiento para padres y para proveedores de cuidado infantil, cursos en desarrollo infantil y de alfabetización. El edificio contará con una guardería, centro de recursos para padres y espacio adicional para programas de subsidio de cuidado infantil así como una cocina en donde se prepararán los alimentos de los niños y se impartirán clases de nutrición.

El nuevo centro tendrá espacio para oficinas y lugares de reunión para dos organizaciones- Asociación Latina para el Cuidado Infantil y Rincones de Lectura- así como recursos disponibles para asistir a estos dos grupos a convertirse en dos asociaciones exitosas. También se designará espacio para juntas y para sesiones de asesoría que serán ofrecidas por personal del Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios del Condado de Orange y por Neighborhood Housing Services Inc.
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Departamento Federal del Trabajo, Administración de Empleos y Entrenamiento

RSCCD y su socio St. Louis Community College (Missouri) y la Universidad del Sur de Mississippi realizarán una investigación de los programas actuales y de la demanda que hay de programas de entrenamiento de tecnología geoespacial gracias a una subvención de $187,939 que fue otorgada a RSCCD.

Tanto el Condado de Orange como St. Louis cuentan con una gran concentración de industrias de tecnologia, que tienen diversas necesidades de trabajadores y de capacitación. Entre los negocios que se encuentran en dichas áreas están aquellas compañías que están sintiendo el impacto del crecimiento en las industrias de tecnología geoespacial, incluyendo a contratistas de departamento de la defensa, como Boeing y compañías nacionales de construcción como Fluor Daniel, así como sus proveedores, compañías del transporte, construcción, medio ambiente, ingeniería y aquellos pequeños negocios que apenas empiezan en este ramo.

Durante un término de 18 meses, se evaluará las necesidades de estas industrias geoespaciales y su fuerza laboral a través de grupos de enfoque y cuestionarios, además de que se creará un grupo asesor en temas de desarrollo de la fuerza laboral en tecnologia geoespacial. Actualmente, no existe un metodo eficiente para evaluar los usos de este tipo de tecnología en los diversas industrias y ocupaciones. Sin un asesoramiento, no será posible determinar que tipo de trabajadores en tecnologia geoespacial serán necesitados en las diversas áreas.

Historial de Subvención de Fondos en RSCCD

El obtener fondos públicos estatales y locales es cada día más difícil para los colegios comunitarios, por lo que el buscar fondos provenientes de otras fuentes es necesario para poder empezar, mantener y expander los programas actuales.

“El solicitar estas subvenciones lleva tiempo y esfuerzo en detallar las peticiones”, dijo Janie Marcus, directora de subvenciones de RSCCD.

Durante el año 2003-2004 el distrito colegial recibio $6,093,159 en subvenciones que fueron otorgadas de una forma competitiva y que fueron gastados durante ese año.

Los Colegios Santa Ana College y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residents de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para la transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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