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Contacto:  Ruth Cossio-Muniz


    C oordinadora de Relaciones Públicas


  (714) 564-6475, Celular (714) 401-7884

SAC introduce al Salón de la Fama 2006
a  graduados distinguidos 

Cuatro graduados del Colegio Santa Ana serán introducidos al Salón de la Fama para el Logro de ex Alumnos, en una ceremonia programada para el Jueves 8,  en  Phillips Hall de Santa Ana College a las 2:30 p.m. La celebración será seguida de una recepción en el área del patio adyacente.
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Los presentados en el 2006 son Carlos Bustamante, Julie Bawden Davis, Arline Radillo Greene y Louie Olivos, Jr.  

Carlos Bustamante actualmente funge como concejal de la ciudad de Santa Ana y miembro de los comités de información tecnológica, seguridad pública, y mejoramiento de vecindarios. Nació y creció en Santa Ana, asistió a la preparatoria Mater Dei, y sirvió en las Fuerzas Aéreas de los Estados Unidos por tres años. El Honorable señor Bustamante se graduó del Colegio Santa Ana en 1989 y cuenta con una licenciatura de Cal State Fullerton y una maestría en Liderazgo Organizativo de la Universidad Chapman. Hoy en día es director asistente de planeación y desarrollo para el Condado de Orange, donde concentra los esfuerzos de construcción en las áreas no incorporadas del Condado de Orange. 


“Santa Ana College ofrece fuertes fundamentos en artes liberales con los cuales continué para construir una filosofía de aprendizaje permanente que ha dado forma a quien soy hoy”, dice Bustamante. “SAC ha contribuido significativamente para el éxito en mis metas personales, profesionales y políticas”. 
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Julie Bawden Davis,  escritora apasionada, es graduada de la generación 1983.  

“Cuando estaba en SAC, trabajé como coeditora del periódico estudiantil el Don, ganador de premios”, dice Bawden Davis. “La experiencia me ofreció un fundamento firme e invaluable para mi presente carrera como escritora”. Bawden Davis es periodista independiente de tiempo completo quien ha escrito cuatro libros y más de 1,000 artículos para una variedad de publicaciones regionales, nacionales e internacionales. Su trabajo se ha publicado en Los Angeles Times, The Orange County Register, The San Francisco Chronicle, Orange County Home, The Gardener, Native Plants, Romantic Homes, Garden Compass, Family Circle, Aquascape Lifestyles, Parents, Parenting, Bridal Guide, Ladies’ Home Journal, Entrepreneur entre muchas otros.   

Bawden Davis es miembro de la American Society of Journalists and Authors, y de la Garden Writers’ Association of America.  Tiene una columna de tipo Q&A la cual aparece regularmente en el The Orange County Register. Se espera que su más reciente libro, Indoor Gardening the Organic Way, sea publicado este año.  

Arline Radillo Greene se graduó de Santa Ana College en 1970. Fue una de las primeras hispanas en incursionar en los medios de comunicación al ser contratada en 1975 por KOCE-TV en Huntington Beach, donde laboró como productora asociada con numerosas funciones: anfitriona "al aire", reportera, investigadora, guionista y coordinadora de talento. KOCE ha recibido varios premios Emmys en la categoría de”estaciones pequeñas” en cobertura de  noticias. Como resultado ABC, CBS, y NBC establecieron subestaciones en otros condados. Radillo Greene diseñó, produjo y presentó un programa de entretenimiento semanal llamado “Starboard”, en el cual reclutaba talento artístico. Entre sus primeros  “descubrimientos” se incluye Jay Leno y Dave Letterman.  En 1979, fue votada como la Mujer Hispana del Condado de Orange del Año, en el campo de Televisión y Noticias por la Liga Unida de Ciudadanos Latinoamericanos (LULAC). 

“El Colegio Santa Ana siempre ha sido parte de mi vida. Mi padre Alberto Radillo estableció la Beca Gemini para estimular a los estudiantes hispanos para continuar con su educación universitaria”, dice Radillo Greene quien cada año regresa a SAC para ayudar a seleccionar a los beneficiarios de la beca establecida por su padre.  


Louie Olivos, Jr., se graduó de la generación 1992 de SAC. Creció en el seno de una familia dedicada al entretenimiento, la cual fue una de las primeras en exhibir películas en español en los EE.UU en los años de 1940 en sus dos cines locales y teatros para conciertos, entre ellos el Yost Theater en Santa Ana. La familia Olivos ofreció un foro para leyendas latinas como Pedro Infante, Vicente Fernández, Juan Gabriel, Tin Tán, Trío Los Panchos, Javier Solís, La India María, Antonio Aguilar, y muchos más. De 1960 a 1970, Louie fue promotor de rock 'n roll, trabajando con artistas como Sonny & Cher, Ike & Tina Turner, Percy Sledge, Wolf Man Jack, entre otros. En 1971, Louie fundó el Teatro Actores de Santa Ana, convirtiéndose en el grupo latino de actuación más antiguo del contado de Orange. Ex alumno de USC, Olivos obtuvo un certificado en producción fílmica y representó a Jaime Escalante en “Stand and Deliver” puesta en escenario en SAC. Ha dado conferencias en el Sur de California, Nueva York y la Ciudad de México.


En los últimos años, Olivos ha actuado en la pantalla grande en películas como God's Army, LA Stories, y Rivals. Como actor, director y dramaturgo, Louie es autor de 20 obras de teatro bilingües y ha recibido becas federales y premios mayores por su trabajo. Su más notable obra de teatro es El Pachuco sobre las revueltas zoot-suit de principios de 1940. En 1998, recibió el Premio Ciudadanos Excepcionales por parte del Alcalde de la ciudad de Santa Ana, Miguel Pulido, quien  proclamó el 3 de enero como el “día de Louie Olivos Jr”.

El Salón de la Fama para Logros de Ex Alumnos es una  extensión del antiguo Programa de Premios para el logro de graduados, iniciado en 1955. En los pasados 50 años, el programa de premios ha reconocido a más de 100 ex alumnos sobresalientes. 

Las nominaciones anuales para el Salón de la Fama son solicitadas en el mes de marzo, y el  proceso de selección se efectúa en abril. El comité de selección está integrado de un grupo de profesores, personal, estudiantes del colegio, así como por miembros de la junta de la Fundación. Los ganadores son oficialmente presentados y formalmente introducidos en la ceremonia anual de graduación del colegio. 


La Fundación del Colegio Santa Ana fomenta el apoyo para el colegio, sus estudiantes y personal. Se trata de una corporación no lucrativa con una junta de directores voluntarios. Su compromiso consiste en generar los recursos necesarios para ampliar programas, mejorar instalaciones, y apoyar a los estudiantes. Para más información, por favor contacte a la directora para el Avance del Colegio, Christina Durdella en la oficina de la Fundación, (714) 564-6091.
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