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Veterano experto en Manejo de Negocios nombrado Vicecanciller Administrador de Negocios & Servicios Fiscales para el Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago

 (Santa Ana)— En una sesión convocado ayer por la noche la Junta de Fideicomisarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD), la junta tomó la decisión para aprobar el nombramiento de Peter John Hardash como el nuevo vicecanciller  de administrador de negocios y servicios fiscales del distrito. Hardash ha trabajado los últimos nueve años como jefe administrativo de negocio (CBO)/oficial principal de finanzas (CFO) para varios colegios comunitarios. El se unirá oficialmente a RSCCD el 17 de julio.  Hardash reemplaza a Mark Zacovic, quien recientemente fue nombrado presidente de San Jacinto Community College de Hemet, CA.  

Hardash fue seleccionado como parte de un esfuerzo de reclutamiento a nivel estatal. “Peter tiene grandes habilidades y cuenta con una gran reputación profesional y de líder como un CFO de los colegios comunitarios. Entiende el mundo complejo de las finanzas de un colegio comunitario y ha demostrado tener un récord impresionante en administrar exitosamente los servicios fiscales y administración de negocios, incluyendo la administración multimillonaria de proyectos de renovación y de nuevas construcciones que son financiados por bonos escolares. Peter es la persona ideal para ser parte de mi equipo no sólo por su alto nivel de profesionalismo y habilidades, pero también por su integridad y compromiso hacia la excelencia. El cuenta con las cualidades que yo busco cuando contrato a un nuevo líder estratégico”, explicó Eddie Hernández,  Ed.D., canciller del distrito.

En su nueva posición, Hardash supervisará todas las administraciones de negocios, incluyendo la nómina, contabilidad, adquisiciones, seguridad, operaciones de instalaciones y mantenimiento, así como todos los proyectos que son financiados por la Medida E, la medida de bonos escolares por $337 millones aprobada por los votantes en el 2002 para ampliar y mejorar las instlaciones en Santiago Canyon College y en Santa Ana College.  Además, administrará y 
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supervisará el presupuesto anual del distrito, fungirá como el representante del distrito ante el Comité de Ciudadanos para la Revisión del Bono (que supervisa los gastos de la Medida E) y ofrecerá planeación estratégica sobre asuntos fiscales para ambos colegios.

Desde el 2001, Hardash ha sido el vicepresidente de servicios administrativos para el Distrito Pasadena Community College.  Como el CFO de ese colegio, fue responsable de todas las operaciones relacionadas con la administración de negocios y servicios fiscales incluyendo la preparación y evaluación del presupuesto anual del colegio. Supervisó el plan maestro de tecnología del colegio, interactuó con el Comité de Ciudadanos para la Revisión del Bono para la Medida P (el bono escolar del colegio) y ha supervisado los proyectos de renovación y de construcción de dicho colegio relacionados con el bono escolar.

Antes de ese trabajo, Hardash fue el vicepresidente de servicios de negocio para Cerritos College, supervisando funciones similares. Además de contar con casi una década de experiencia en liderazgo administrativo de colegios comunitarios, también fue superintendente asistente para la administración de negocios para el Distrito Unificado de Beverly Hills, director de servicios fiscales para el Distrito Escolar Unificado de Downey, y el director asistente de finanzas para el Distrito Escolar Unificado de Glendale.

Hardash cuenta con una maestría en administración de empresas, MBA de Pepperdine University y con un título BA en administración de empresas de Loyola-Marymount University. 

La misión de RSCCD es responder a las necesidades educativas de una comunidad en constante cambio y ofrecer programas y servicios que sean de gran excelencia académica. Los dos colegios del distrito – Santiago Canyon y Santa Ana College – promueven una política de acceso abierto y cuentan con una gran diversidad entre su cuerpo estudiantil, personal y dentro de la comunidad. RSCCD ofrece servicios a más de 45,000 estudiantes en Santiago Canyon College, Santa Ana College, y en los centros educativos regionales, así como en 200 ubicaciones en la comunidad de Santa Ana, Orange, Tustin, Garden Grove, Villa Park, Anaheim Hills y en Irvine.  Ambos colegios ofrecen cursos de transferencia académica, carreras, entrenamiento especializado para negocios e industrias y clases para el desarrollo profesional y personal. Para mayor información sobre RSCCD, Santiago Canyon College o Santa Ana College favor de visitar los sitios en Internet en www.rsccd.org, www.sccollege.edu and www.sac.edu.
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