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Otorgan Subsidio a Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago por $145,000 para Disminuir el Alto Riesgo para Beber

Distrito Evaluará Alto Consumo de Bebidas  en Jóvenes de 18 a  24 años 

(Santa Ana).- Suele suceder que muchos estudiantes que están por cumplir los 21 años de edad, enfrentan el reto de consumir 21 tragos de licor, y su decisión les puede cambiar la vida para siempre. Esta práctica común tiene graves consecuencias, además de que forma parte de una epidemia nacional del comportamiento de alto riesgo que lleva al alto consumo entre los jóvenes entre 18 y 24 años de edad, lo que resulta cada año en la muerte de 1,700 estudiantes del colegio a causa de heridas relacionadas con el consumo de alcohol, incluyendo accidentes automovilísticos.  

Representantes del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) anunciaron hoy que el distrito colegial ha sido otorgado la cantidad de $145,000 como parte de un subsidio de dos años que otorga la Agencia del Cuidad de la Salud del Condado de Orange a través de los fondos del acuerdo legal del tabaco. 

“Estamos muy emocionados con esta oportunidad para poder evaluar los comportamientos de alto riesgo que llevan a nuestros estudiantes a beber”, dijo Beth Hoffman, MN, RN, coordinadora del Centro de Salud Estudiantil de Santiago Canyon Collage. “Una vez que hayamos asesorado la frecuencia del consumo de alto-riesgo y el medio ambiente que promueve este tipo de consumo, desarrollaremos un plan para poder implementar estrategias encaminadas a hacer una diferencias en las vidas de los estudiantes”. 

El programa de RSCCD se enfocará en los estudiantes de Santa Ana College (SAC) y de Santiago Canyon College (SCC) así como de las comunidades vecinas con los siguientes objetivos: 

· Crear un Comité Asesor para la Prevención del Consumo de Alcohol, que incluya a personas claves que apoyen el plan y que implementen una campaña educativa que tenga como fin cambiar los comportamientos;

· Evaluar lo que quiere la comunidad, necesita y los recursos con los que cuenta;
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· Basándose en la evaluación, desarrollar un plan de acción;  

· Involucrar a la comunidad en la implementación de dicho plan para la intervención y la prevención;

· Evaluación de los resultados

El viernes, 3 de marzo, de 10:00 a.m. a mediodía, los organizadores del proyecto tomarán los primeros pasos para evaluar el comportamiento relacionado con el consumo del alcohol entre los estudiantes de SAC y de SCC. Los organizadores realizarán la segunda de dos sesiones de entrenamiento para estudiantes que han sido seleccionados para administrar el cuestionario de evaluación a sus colegas en clases en ambos colegios. La sesión de entrenamiento se llevará a cabo en ‘Johnson Center Game Room’ en Santa Ana College ubicado en el 1530 W. 17th St. en Santa Ana.

Los estudiantes que hayan recibido el entrenamiento, harán visitas a los salones de clases y les pedirán a sus colegas que llenen el cuestionario de Evaluación Nacional de Salud de la Asociación Americana de la Salud en los Colegios. Las visitas a los salones empezarán el 1ro de marzo y durará hasta que 500 estudiantes de SCC y 1,000 de SAC hayan completado el sondeo que mide una gran cantidad de comportamientos de alto-riesgo. Las herramientas de asesoría que se utilizarán pueden ser encontradas en  www.acha.org. 

“Una vez que los resultados estén disponibles en mayo”, dijo Hoffman, “daremos comienzo al trabajo de enfocarnos dentro de nuestra comunidad en los comportamientos de alto-riesgo y del beber hasta intoxicarse [binge drinking]”. 

A pesar de que se han conducido investigaciones sobre el consumo de alto-riesgo y de programas de intervención en una gran número de universidades, incluyendo la Universidad de California en Irvine, dichos programas son más limitados en los colegios comunitarios. En el Condado de Orange, Fullerton College es el otro colegio con un programa similar. 

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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