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Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios Amplia Su Programa Comunitario

Se Solicita Experto en Pequeños Negocios

(Santa Ana)—El Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios del Condado de Orange  (OCSBDC)  ofrece asesoría y servicios de entrenamiento para los propietarios de pequeños negocios y empresarios del Condado del Orange. Actualmente, OCSBDC está solicitando los servicios de un consultor de negocios que sea  bilingüe (ingles/español) con experiencia en el manejo de pequeños negocios, financiamiento, contabilidad, mercadotecnia, ventas y planeación.

El Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios, un programa de desarrollo económico del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, es en parte financiado por la Administración Federal de Pequeños Negocios (SBA), la Universidad Estatal de Fullerton y por la Oficina del Canciller de los Colegios Comunitarios de California.  El OCSBDC ofrece asistencia empresarial gratuita confidencial e individual, así como valiosos seminarios a bajo costo. El OCSBDC está ubicado en el 2323 N. Broadway, Suite 201 en la ciudad de  Santa Ana.

Las personas interesadas favor de llamar al (714) 564-5202 para más información. 

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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