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Inscripción para los cursos de intersesión de Enero empezó ya en los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon
(Santa Ana)— Las clases de intersesión de enero en Santa Ana College (SAC) y en Santiago Canyon College (SCC) ofrecen una manera económica y eficiente de satisfacer los requisitos de graduación o la sed por el aprendizaje. Las clases son del 3 de enero al 31 del 2006 e incluyen una gran cantidad de cursos desde antropología a computación, de inglés a matemáticas, de música a ciencias políticas y de discurso hasta español. Hay algo disponible para todos—estudiantes universitarios que están en vacaciones y desean tomar un curso requerido, estudiantes del colegio que desean graduarse más rápido o personas de edad avanzada que quieren satisfacer su deseo de continuar aprendiendo.

La cuota de matriculación para los cursos de intersesión de enero continúa siendo de $26 por unidad y no se requiere un permiso de estacionamiento. SAC está ubicado en el 1530 W. 17th St. en Santa Ana y SCC está ubicado en el 8045 E. Chapman Ave. en Orange. Un listado completo de las clases disponibles se encuentra en Internet en www.sac.edu y en www.sccollege.edu o gratuitamente en las librerías de los colegios. Para el horario específico de inscripción, favor de contactar a SAC al (714) 564-6005 o en Internet en www.sac.edu o a SCC al (714) 628-4901 o en Internet en www.sccollege.edu. 
-continúa-
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Estudiantes nuevos pueden someter una solicitud de inscripción vía Internet en cualquiera de los colegios y recibirán una cita para inscribirse. Los estudiantes que necesiten inscribirse en clases de inglés y matemáticas pueden ser requeridos a tomar una prueba de colocación. Para mayor información sobre las pruebas de colocación de inglés o matemáticas llamar al (714) 564-6147 para SAC o al (714) 628-4818 para SCC.

Las clases de educación continua se ofrecen en más de 100 ubicaciones a lo largo del distrito. Para más información, llamar a Centennial Education Center al (714) 241-5700 o al Centro Educativo Orange al (714) 628-5900.  Las clases de primavera de educación continua, que se ofrecen gratuitamente a la comunidad y en formato de entrada/salida libre empiezan el 9 de enero del 2006. 
Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago
 
Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial  Comunitario Rancho  Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine,Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria. 
# # #
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