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John Didion es nombrado presidente interino de Santa Ana College

(Santa Ana)— La Junta de Fideicomisarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) nombró a John Didion como presidente interino de Santa Ana College.  Didion fungirá como el líder del colegio de 89 años de antigüedad hasta que se designe a un presidente permanente.  Será responsable de la administración, el manejo presupuestario y de los servicios académicos y estudiantiles a la vez que encabezará los esfuerzos del colegio por desarrollar fondos.


Con más de 20 años de experiencia administrativa en los colegios comunitarios de California, ha sido desde 1997 el vice canciller del distrito para recursos humanos y servicios educacionales. En esa capacidad ha sido el jefe de personal del distrito, cuyas responsabilidades incluyeron las negociaciones laborales, reclutamiento de empleados, selección de personal, acciones disciplinarias, administración de beneficio y el manejo de riesgos.  Didion ha sido también la persona responsable de los programas del distrito para el desarrollo económico, investigación académica y el desarrollo de recursos.


Antes de 1997, estuvo a cargo de puestos administrativos en el Distrito del Colegio Comunitario Long Beach y en el Distrito del Colegio Comunitario de Cerritos.


Didion tiene un título en periodismo que obtuvo de la Universidad del Sur de
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California y una maestría en administración pública que recibió de la Universidad Estatal de California en Long Beach. 


Además de sus responsabilidades en el distrito, Didion también funge en varias mesas directivas de un gran número de organizaciones comunitarias y profesionales incluyendo el Orange County Teachers Federal Credit Union, La Junta de Inversión de la Fuerza Laboral de la Ciudad de Santa Ana, la Asociación de Administradores de los Colegios Comunitarios de California y Alliance of Schools for Cooperative Insurance Programs.

Santa Ana College ocupa el segundo lugar en California en la clasificación de colegios que capacitan al mayor número de estudiantes de grupos de minorías que se gradúan, y en octavo lugar a nivel nacional en esta categoria. También a nivel nacional, ocupa el lugar número 40 entre los primeros 100 colegios que producen el mayor número de estudiantes con títulos de asociados. El 100% de sus estudiantes de honores que han solicitado admisión al sistema UC en los últimos ocho años, han sido aceptados, cantidad que sobrepasa el promedio estatal de un 92% de aceptación por colegio. El colegio se encuentra entre los primeros 25 colegios comunitarios de California que tienen el mayor número de estudiantes que logran transferirse satisfactoriamente a los sistemas universitarios de UC y de CSU.

 Los Colegios Santiago Canyon College y Santa Ana College son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para la transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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