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Dr. John Hernández Seleccionado como Vicepresidente de Servicios Estudiantiles de Santiago Canyon College


(Santa Ana)—El Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) ha nombrado a John Hernández, Ph.D., como vicepresidente de servicios estudiantiles de Santiago Canyon College (SCC).

En dicha posición, fungirá como el encargado principal de los asuntos estudiantiles. Será responsable de la planeación, contratación, supervisión y prestación de todos los servicios y programas estudiantiles. También aportará su liderazgo al servir a una comunidad culturalmente diversa. 

Llega a RSCCD después de tres años de trabajo con California State Polytechnic University, Pomona, en donde se desempeñó como vicepresidente asociado y decano de estudiantes. Ahí, aportó dirección estratégica y administró la oficina de vida estudiantil y centros culturales, programa de reingreso, y el Centro de Recursos para Mujeres, Centro Infantil, y de asuntos jurídicos. Antes de eso, fue decano asociado de desarrollo estudiantil en Santa Ana College (SAC) en donde aportó su liderazgo para las actividades estudiantiles, la junta estudiantil, y el centro de salud y bienestar, el centro de aprendizaje, y el proyecto AmeriCorps para asistir a niños de crianza así como la Iniciativa para el Liderazgo Cívico de Santa Ana. Antes de asumir esas funciones, fue director interino de EOPS en SAC, asistente decano de asuntos estudiantiles y consejero de enlace estudiantil en California State University, Fullerton.

Hernández obtuvo su doctorado Ph.D. en administración del personal estudiantil de colegios, de la Universidad de Maryland, College Park.  También cuenta con una maestría como consejero con un énfasis en desarrollo estudiantil en educación superior de California State University, Long Beach, y un título en sociología de California State University, Fullerton. Su título de asociado lo obtuvo de Fullerton College.  
Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago
 
Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito del Colegio Comunitario Rancho  Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine,Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria. 
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