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KinderCaminata Inspira a Clase del 2021 a Soñar 

(Santa Ana)—Esta primavera cuatro colegios comunitarios del Condado de Orange serán los anfitriones para miles de niños estudiantes de jardín de infantes (kinder) ansiosos de aprender que participarán en el 12 evento anual  KinderCaminata, en donde podrán aprender desde una edad temprana el significado de una educación superior. Estos niños llegan a KinderCaminata preguntándose ¿Qué quiero ser cuando sea grande? Y para ayudarles a contestar esa pregunta, los pequeños aprenderán sobre la gran variedad de carreras que pueden obtener a través de una educación del colegio. 

“Como miembro de la junta escolar de una escuela primaria, sé de antemano lo importante que es el motivar a los estudiantes para una educación superior,” dijo Sergio Contreras, presidente de KinderCaminata y miembro de la Junta Escolar de Westminster. “De eso precisamente se trata KinderCaminata.”

Los estudiantes de kinder de siete distritos escolares visitarán los colegios comunitarios desde el 18 de marzo al 22 de abril. Los eventos son los siguientes: 


Cypress College


viernes 18 de marzo
8:30 a.m. a 11:30 a.m.


Santiago Canyon College

viernes 1 de abril
8:00 a.m. a 11:00 a.m.   


Santa Ana College


viernes 8 de abril
8:00 a.m. a 11:45 a.m.


Fullerton College


viernes 22 de abril
9:00 a.m. a 11:30 a.m.


Cada colegio comunitario les ofrecerá a los estudiantes exhibiciones en las que pueden participar, así como demostraciones y mesas de información para inspirarlos a querer ser lo que aspiren.


El 18 de marzo, Cypress College espera la visita de 975 niños del Distrito Escolar Buena Park,  Distrito Escolar Cypress y del Distrito Escolar Centralia. Contarán con 15 puestos con información de carreras, incluyendo puestos que son patrocinados por los departamentos de 
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bomberos y de policía de Cypress. Miembros del Programa Puente les contarán a los niños historias sobre César Chávez, mientras que Knott’s Berry Farm prepara los hot dogs para la 

comida. Habrá entretenimiento por parte de los bailarines del grupo Folklórico Relámpago del Cielo y del mago de Los Angeles Woody Putman.


El 1 de abril Santiago Canyon College espera el arribo de 500 niños del Distrito Escolar Unificado de Orange. El Colegio contará con 30 puestos de información sobre carreras, algunos con actividades especiales patrocinadas por la Corte Superior del Condado de Orange, el departamento de policía y el departamento de bomberos, entre algunos.


El 8 de abril, Santa Ana College espera la llegada de 920 estudiantes de kinder del Distrito Escolar Unificado de Santa Ana.  Entre los 30 puestos con información sobre carreras se encuentran el Departamento de Bomberos de Santa Ana y la Biblioteca Pública de Santa Ana. 

Las demostraciones de kárate y de química de seguro impresionarán mientras que los danzantes de folklórico entretienen a los asistentes.


El 22 de abril, Fullerton College espera la visita de 1,100 niños de los Distritos Escolares de Anaheim y Fullerton. El evento contará con 25 puestos sobre carreras, incluyendo el de los estudiantes de estudios étnicos, el departamento de bomberos, departamento de policía, Orange County Teachers Federal Credit Union y de una oficina de quiroprácticos. Los danzantes folklóricos estarán a cargo del entretenimiento y Rueben Martínez, propietario de Martinez Books and Art, será el maestro de ceremonia del evento.



A lo largo del día, los niños entonarán el lema de César Chávez “Sí, se puede.”  El evento fue inspirado por la perseverancia y visión del legendario César Chávez por lo que se realiza en fechas cercanas a su natalicio del 31 de marzo. 


KinderCaminata es una organización no lucrativa financiada por el evento anual de recaudación de fondos “Salute to Chancellors, Presidents, Superintendents and Community Leaders,” (reconocimiento a cancilleres, presidentes, superintendentes y líderes comunitarios) y es dirigida por una junta de directores voluntarios compuesta de cancilleres de los cuatro colegios comunitarios del Condado de Orange, líderes comunitarios, empresarios y catedráticos universitarios. KinderCaminata organiza la primera visita de miles de estudiantes de jardín de infantes a colegios del Sur y Norte de California.


Para mayor información, favor de comunicarse con Teresa Mercado-Cota al (714) 480-7505. 
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