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Los Colegios del Condado Celebran la Marcha del  “Kinder”

KinderCaminata Ofrece a los Niños la Experiencia de Ir al Colegio
(Santa Ana)—A partir del 17 de marzo, miles de estudiantes de jardín de infantes “kinder” marcharán en cuatro colegios comunitarios del área entonando “¡Sí, se puede! dando inicio al 13 evento anual KinderCaminata.  Esta “caminata infantil” abre las puertas a futuras oportunidades para los más pequeños de nuestra comunidad: selección de carreras, una educación en el colegio, y el apoyo para su herencia cultural. 
KinderCaminata empezó en el Condado de Orange en 1994 y hoy día incluye a cuatro colegios comunitarios del Sur de California y uno de la Bahía. En 1993, Galal Kernahan propuso el concepto de KinderCaminata a Los Amigos de Orange County, una organización de servicios dedicada a mejorar las oportunidades que tiene la comunidad Latina. La primer KinderCaminata  atrajo a 2,000 estudiantes de Santa Ana College el 31 de marzo de 1994.  Desde entonces,  KinderCaminata ha introducido a más de 82,000 estudiantes a las instituciones de educación superior.   
“La educación es clave para su futuro”, dijo Sergio Contreras, presidente de KinderCaminata y miembro de la Junta Escolar de Westminster. “Este año, estamos celebrando el hecho de que los primeros estudiantes que participaron en KinderCaminata estarán ingresando al colegio durante este otoño”.
Todos llegan a los colegios durante su visita impresionados y haciéndose una sola pregunta,  “¿Qué es lo que quiero ser cuando sea grande?”. Los niños, en su mayoría de familias inmigrantes de bajos ingresos, orgullosamente portan consigo sus sueños en collares con tarjetas que dicen—una maestra, un enfermero, un bombero, un astronauta, patinadora de hielo, y hasta un presidente.  

Los colegios del Condado de Orange se llenarán de energía con la llegada de 6,000 estudiantes de ‘kindergarten” pertenecientes a 17 distritos escolares que visitarán las diversas 
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mesas con información sobre carreras. El 17 de marzo en Santiago Canyon College, los 
pequeños visitarán un escenario con un tribunal y conocerán personalmente a un juez del Condado de Orange, aprenderán el funcionamiento del cerebro en la mesa del Club de Psicología, aprenderán de los animadores profesionales cómo las caricaturas toman vida y votarán por su personaje favorito en la mesa de la Junta Estudiantil. El 24 de marzo, en Santa Ana College la clase de graduación del 2020, aprenderán métodos de salvavidas por parte de los bomberos, hablarán con policías y podrán ver una patrulla y ver de cerca como funciona  un avión (a través de una botella de agua). El 31 de marzo, los festejos en Cypress College incluyen un reconocimiento especial del evento número 10 de KinderCaminata.
Aproximadamente 6,000 estudiantes de ‘kindergarten’ ansiosos de aprender  y pertenecientes a seis distritos escolares visitarán cuatro colegios comunitarios del Condado de Orange entre el 17 de marzo al 28 de abril. 

Las fechas y horarios de los eventos en el Condado de Orange son:
Santiago Canyon College 
Viernes 17 de marzo
8:30 a.m. a 11:30 a.m.

Santa Ana College

Viernes 24 de marzo
8:45 a.m. a 11:00 a.m.
Cypress College 

Viernes 31 de marzo
8:30 a.m. a mediodía  
Golden West College

Viernes 28 de abril 
8:30 a.m. a 12:30 p.m.

La marcha anual de los niños está inspirada por la perseverancia y visión de César Chávez y se lleva a cabo cerca de la fecha de su natalicio el 31 de marzo. KinderCaminata es una organización no lucrativa financiado por el evento anual de recaudación de fondos ‘Salute to Chancellors, Presidents, Superintendents’ y está dirigida por una junta directiva compuesta de voluntarios que incluye a cuatro cancilleres de los colegios comunitarios del Condado de Orange, catedráticos universitarios, líderes empresariales y de la comunidad. 


Para mayor información, comunicarse con Teresa Mercado-Cota al (714) 480-7505. 
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