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Santa Ana College Quiere que Sepan  ‘KnowHow2Go’

SAC en colaboración con ‘high schools’ de Santa Ana

 realiza eventos en enero de preparación para el colegio.   


(Santa Ana, CA) – Santa Ana College se ha unido a escuelas preparatorias ‘high schools’ del área para educar a los padres y estudiantes sobre cómo preparar a los jóvenes para ir al colegio. A mediados de enero, Santa Ana College realizará cuatro eventos en escuelas de Santa Ana para informar a la comunidad sobre la preparación para el colegio, becas y ayuda financiera, Estos eventos serán una gran oportunidad para romper barreras y mal entendidos sobre las posibilidades de asistir al colegio, educar a las personas sobre el sistema de colegios y abrir las puertas hacia la educación superior. 


Los eventos en Santa Ana son parte de un recorrido de 25 ciudades a nivel estatal que forman parte de la campaña ‘KnowHow2Go’ [Aprende Cómo Ir] patrocinada por la Campaña de Oportunidad para el Colegio y por el diario La Opinión.  Esta sociedad refuerza el compromiso que tiene el colegio para preparar a todos los estudiantes para el colegio y de asegurarse que la siguiente generación de estudiantes en edad para ir al colegio cuentan con la oportunidad de asistir al colegio.


“Menos del 20 por ciento de los estudiantes en el grado 9no logran ir al colegio — se inscriben y se gradúan”, dijo Michele Siqueiros, directora asociada de ‘Campaign for College Opportunity’. “La campaña  ‘KnowHow2Go’ está llegando hacia los estudiantes para darles el poder para de forma activa prepararse e inscribirse en el colegio, dándoles las herramientas para tener éxito una vez que están en el colegio”.


Cuatro eventos están programados de 6-8:30 p.m., los días jueves 11 de enero en Santa Ana High School, 520 W. Walnut, Santa Ana, CA; miércoles 17 de enero en Valley High School, 3002 Centennial, Santa Ana, CA, y en Saddleback High School, 2802 S. Flower, Santa Ana, CA; y el jueves 18 de enero en Century High School, 1401 S. Grand Ave., Santa Ana, CA. A través de la generosidad de Santa Ana College y sus socios, se otorgará una beca de $500 a un estudiante de Santa Ana en cada uno de los cuatro eventos programados. Personal bilingüe estará disponible para responder a preguntas y proveer información a las personas interesadas. Los padres y estudiantes son bienvenidos. 

- continúa-
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“Me siento muy contenta de que la Campaña ‘Campaign for College Opportunity’ haya seleccionado a la ciudad de Santa Ana a través de la Sociedad de Santa Ana, como una de las sedes de la iniciativa  de California de ‘KnowHow2GO’”, dijo la Dra. Sara Lundquist, vicepresidenta de servicios estudiantiles de Santa Ana College. “Esta colaboración que une a las empresas de la comunidad, a los medios de la comunicación, instituciones educativas y a las familias para que trabajen de forma conjunta para difundir información sobre la preparación para el colegio y de oportunidades de ayuda financiera tendrá un gran impacto en nuestra comunidad. Santa Ana College invertirá sus recursos y su personal para asegurarnos que las familias de nuestros futuros estudiantes cuenten con la mejor información disponible”.  


Para más información sobre  ‘KnowHow2GO’, favor de visitar el sitio en Internet www.collegecampaign.org o www.knowhow2go.org.   
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