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Santiago Canyon College inicia construcción 

de nueva Biblioteca

14 de enero—Santiago Canyon College colocará la primer piedra, en lo que será la Biblioteca/ Centro de Recursos de casi 40,000 pies cuadrados, este Martes 25 de enero a las 12:30 en la Plaza Strenger.  La nueva construcción, en gran parte financiada por fondos estatales, forma parte de un plan agresivo de construcción que se diseñó con la intención de modernizar los edificios y responder a las necesidades de una creciente población estudiantil. Según un análisis reciente elaborado por la publicación Community College Week*, Santiago Canyon College está clasificado en segundo lugar en la lista de los 50 colegios de dos años de estudios de mayor crecimiento en los Estados Unidos. 

La Biblioteca/ Centro de Recursos permitirá ampliar el inventario de materiales didácticos y aumentará el espacio para albergar 100,000 libros adicionales. Recursos de apoyo para la instrucción, como un centro de asistencia académica y de entrenamiento de tecnología para maestros también serán albergados en el nuevo edificio. Además de contar con una red para servicio inalámbrico para el uso de computadores portátiles y maquinaría digital, habrá salones designados para estudiar y para la enseñanza de tecnología avanzada.  Espacio adicional ha sido designado para la exhibición de trabajos de arte creados por los estudiantes. Se espera que el nuevo edificio sea terminado y habitado en el 2006. 
En la celebración de la primera piedra se servirán refrescos, habrá entretenimiento a cargo de los estudiantes, exhibiciones y recorridos virtuales del nuevo edificio. Habrá estacionamiento gratuito en el 
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lote 4. El colegio está ubicado en el 8045 E. Chapman Avenue, en la ciudad de Orange. Para obtener un mapa o instrucciones sobre cómo llegar al colegio, puede visitar el sitio  en Internet www.sccollege.edu.  Para mayor información sobre el evento, favor de llamar al (714) 628-4745.  

Los Colegios Santa Ana College y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones proveen cursos para la transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.

* Clasificación por aumento en el porcentaje de crecimiento estudiantil entre las instituciones con 10,000 estudiantes o más inscritos durante el otoño del 2002 y el otoño del 2003. 

Fuente: Community College Week, análisis de estadísticas del Departamento de Educación de los Estados Unidos,.  Community College Week Dic. 6 2004:  6-9. 
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