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Liz Lira, La Rosa de la Salsa, Bailará 

En el Octavo Anual Baile de Gala del Canciller
Disfrutando el Ritmo de la Noche
 (Santa Ana)— Liz Lira, La Rosa de la Salsa, agregará un toque y sabor Latino al octavo anual Baile de Gala del Canciller del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago el 14 de octubre. Conocida como una de las más importantes instructoras de salsa, bailarina y coreógrafa del Sur de California, Lira tomará el escenario en The Grove de Anaheim para apoyar el evento de recaudación de fondos para becas estudiantiles para Santa Ana College y Santiago Canyon College. 

“Bailaré en el Baile de Gala del Canciller porque los niños son nuestro futuro”, dijo Lira, “Necesitan de estas becas para poder alcanzar un futuro”.

Lira, actualmente una estudiante de Santa Ana College, ha ganado numerosos premios nacionales e internacionales en competencias de baile de salsa. Recientemente ganó el primer lugar en la competencia “All Americas Salsa Championships”. Entre sus reconocimientos se encuentran además la campeona del premio 2005 Concurso de Salsa de Noche The Rio, campeona 2004 de “Golden State Challenge International Latin Dance Champion”, y la campeona 2004 del Open de Salsa en Puerto Rico Campeonato Mundial, entre algunos.  Cuando no está bailando o compitiendo o dando clases de baile, se encuentra produciendo videos de baile, promocionando su propia línea de zapatos de baile, actuando en películas o en televisión o en coreografías para películas.

Nacida en La Paz, Bolivia, Lira emigró a los Estados Unidos a la edad de ocho años. Hizo del Sur de California su hogar, en donde empezó a sobresalir en el arte de la danza tanto en ballet como en jazz. Por más de doce años, entrenó en los estudios más reconocidos con los maestros de ballet de mayor renombre y viajó por el mundo con su propia compañía de baile, Salsa Soleil, en donde ha bailado ante miles de espectadores y ante las cámaras de 
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televisión.

Aún cuando su entrenamiento en el baile fue en otros tipos de bailes, como la danza moderna, lírico y hip hop no fue hasta el 2001 a la edad de 21 años que empezó a darse a conocer en el ambiente de baile de salsa en Los Angeles. Su estilo rápidamente la lleva a obtener el reconocimiento como una de las más importantes bailarinas en el Sur de California. 
California.

A pesar de que su estilo de baile de salsa se caracteriza por ser elegante, sus movimientos delicados también son reconocidos por ser una fusión de energía. Sus habilidades para impartir clases también la han hecho una de las favoritas entre los estudiantes de salsa en lugares como Mayan y el Conga Room.
Entre sus proyectos se encuentran el continuar viajando por el mundo, hacer presentaciones y coreografías. Sin embargo, no ha hecho de menos sus estudios en el colegio. 
El 14 de octubre, los invitados al evento de gala opcional que se realizará en The Grove de Anaheim, ubicado en el 2200 E. Katella, llegarán a tiempo para disfrutar a las 6 p.m. la recepción y subasta en silencio. La cena y el entretenimiento darán inicio a las 7:30 p.m.  Después de la inspiradora presentación de Lira, los invitados podrán bailar a las 9 p.m. al ritmo de los sonidos Latinos de la Orquesta del Caribe. David Cruz, co-presentador de noticias del Noticiero del Canal 4, será el maestro de ceremonias del evento.


“Mi educación en Santa Ana College me ha otorgado instrucción de danza y me ha abierto las puertas para que yo pueda explorar diferentes carreras”, dijo Lira.


Las reservaciones para el Baile de Gala del Canciller están disponibles por $175 por persona; los patrocinios varían desde $1,750 a $12,000. Los patrocinadores principales del Baile de Gala incluyen a GKK Education y a Douglas E. Barnhart Construction Company, Inc. Para mayor información, llamar al (714) 480-7500 o visite www.rsccd.org/cb05. 

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago
 Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito del Colegio Comunitario Rancho  Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine,Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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