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Kenny Gómez, Marketplace Education Center

(714) 564-5782, oficina
Marketplace Education Center ayuda a cumplir los propósitos de Año Nuevo 
Las clases de primavera empiezan el 10 de enero 
Si el continuar con su educación es uno de sus propósitos de Año Nuevo, el Centro de Educación Marketplace (MEC) le puede ayudar a cumplir con esa meta. MEC es parte del programa de educación continua de Santa Ana College que ofrece clases de Inglés como Segundo Idioma (ESL), alfabetización, preparación para la ciudadanía, clases para padres, así como una gran variedad de clases de computación y para el programa GED- equivalente al diploma de preparatoria o “high school’. Marketplace Education Center está ubicado en el centro de Santa Ana en el 201 E. Fourth Street en la esquina de Bush y la calle Cuarta. Las clases para el semestre de primavera empiezan el 10 de enero. 
 “El año nuevo trae nuevas oportunidades a muchas de nuestra comunidad”, dijo el Dr. Sergio Sotelo, decano de instrucción y servicios estudiantiles de MEC. “Entre las nuevas clases se encuentran la preparación de impuestos y de alfabetización, incluyendo cursos para la obtención de un certificado en educación de ‘primaria/secundaria’ que es otorgado por MEC en colaboración con el Consulado de México como parte del nuevo programa Plaza Comunitaria”. Desde sus inicios el año pasado, Plaza Comunitaria ha sido muy exitoso entre los residentes. El programa es una colaboración de la Secretaría de Relaciones Exteriores de México, el Consejo Nacional de Educación, el INEA, y entidades locales educativas así como MEC, para ayudar a los ciudadanos mexicanos que viven en el Condado de Orange a obtener una educación alterna. El programa está diseñado para personas que no pueden leer ni escribir en español y que desean cumplir con los requisitos para terminar sus estudios de primaria o secundaria.
Las clases en MEC se imparten por la mañana, la tarde y la noche, también hay clases disponibles los sábados. Todas las clases son gratuitas y abiertas al público. Las clases son “entrada libre/salida libre”, lo que significa que los estudiantes se pueden inscribir en cualquier fecha después de haber iniciado el semestre. Los estudiantes deben de ser mayores de 18 años, se requiere un permiso de la ‘high school’ para los estudiantes que sean menores de 18 años. Estacionamiento gratuito. Para mayor información llamar al  (714) 564-5760.
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