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Fútbol Masculino: Santa Ana logra segundo puesto en clasificación nacional de Tercera División del NSCAA
SANTA ANA, CA – A sólo 48 horas de haber conquistado su inédito séptimo titulo estatal de Colegios Comunitarios de California con una victoria de 3-1 sobre el entonces invicto equipo de Santa Rosa Junior College (23-1) en la “Final del Campeonato de Fútbol Masculino de la Comisión de Colegios presentada por US Bank,” el domingo pasado el equipo masculino de fútbol de Santa Ana College finalizó en el segundo puesto de la última clasificación nacional.  

 Santa Ana fue superado sólo por  Herkimer County Community College de Nueva York en la clasificación final de la Asociación Nacional de Entrenadores de Fútbol de Estados Unidos (NSCAA)/Adidas de la tercera división de colegios comunitarios que fue anunciado hoy martes. Los Generales (21-1) vencieron por 2-0 al Colegio Richland de Texas en el partido de campeonato de la Asociación Nacional de Colegios Comunitarios (NJCAA) que se disputó el pasado 13 de noviembre.

Santa Ana terminó la temporada con una marca de 24-2-1. Las 24 victorias fueron las mayores cifras de triunfos logrados por un equipo de colegio de dos años en toda la nación.

Richland (13-5-4) terminó en el tercer puesto de la clasificación nacional, mientras que Santa Rosa    (23-1) terminó en el cuarto puesto tras sufrir su única derrota ante los Dons el domingo pasado en la final.

“Esta ha sido una increíble experiencia. Como entrenador uno siempre sueña en disputar un título estatal

o nacional todos los años, pero cuando tienes la oportunidad de hacerlo en años consecutivos es verdaderamente emocionante”, dijo José Vázquez entrenador de los Dons quien tiene una foja de 43-2-5 en sus dos años como director técnico  del equipo de Santa Ana College. 

El pasado domingo 11 de diciembre, Hugo Ramos y Omar Ramos anotaron un gol cada uno para llevar a Santa Ana College a su segundo título de fútbol estatal consecutivo.

Fue el séptimo título estatal de Colegios Comunitarios de California que logra Santa Ana y el segundo bajo la tutela de Vázquez, quien es un fuerte candidato a ser nombrado como el técnico del 
-continúa-

2-2-2-2-2     Santa Ana segundo clasificado a nivel nacional de fútbol masculino
año por la Región Oeste de la NSCAA.  
Los Dons derrotaron por 17-5 a los cuatro oponentes que se enfrentaron durante la post-temporada, Tras la victoria dominical el medio campista de primer año Abraham Cruz fue nombrado el Jugador Más Valioso del Torneo Estatal tras anotar dos veces en las victorias que Santa Ana logró sobre Cabrillo Santa Rosa.
“No tengo palabras para expresarme sobre lo mucho que dio cada miembro del equipo este año y su contribución a nuestro éxito. Parece que tuvimos una alineación diferente para cada partido, ya sea por lesiones o otras circunstancias, pero los jugadores superaron todos los retos y bien puedo decir que el título estatal y el segundo puesto nacional fue una verdadera obra de equipo”, dijo Vázquez. 
Vázquez quien jugo para los Dons en 1989 y 1990, llevo al equipo durante ese tiempo al sub campeonato de la Conferencia Orange Empire. Vázquez tomó las riendas del equipo al final de la temporada del 2003 cuando el legendario entrenador J.P. Frutos se retiro como entrenador. Vázquez trabajo 11 años bajo la tutela de Frutos, ayudándole al entrenador a conquistar un título nacional, cuatro títulos estatales y 10 títulos de conferencia antes de asumir las riendas del equipo en el 2004. Vázquez, mantuvo el dominio del equipo quienes ganaron su duodécimo titulo de conferencia con un récord de 11-2-1 en la más recién temporada.
Vázquez en su segundo año como entrenador, fue jugador profesional con siete diferentes equipos incluyendo el Galaxy de Los Angeles (1996 y 1997) y tiene varios récords del equipo de Santa Ana. Incluyendo la anotación más rápida en un partido (10 segundos), más partidos con tres goles (4) y más anotaciones en un partido (7).
Sitio de Internet  de NSCAA: www.nscaa.com
Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago
Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial  Comunitario Rancho  Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine,Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria. 
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