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Fútbol Masculino: Torres de Santa Ana reconocido como ‘All American’ por la NSCAA/adidas en el Oeste
SANTA ANA, CA – Después de haber llevado al equipo de fútbol masculino de Santa Ana College a su inédito séptimo título estatal consecutivo de los Colegios Comunitarios de California y al segundo lugar nacional hace unos días, Alejandro Torres, medio campista que cursa el segundo año de estudios “sophomore” fue reconocido por  la Asociación Nacional de América de Técnicos de Fútbol 2005 (NSCAA), División Adidas III de Fútbol Masculino, como ‘All American de la Región Oeste “All-Far West” que se dio  a conocer este jueves 15 de diciembre.

Torres, fue uno de los homenajeados del segundo equipo ideal en las listas de reconocimientos por la NSCAA/Adidas. Torres fue clave para el triunfo de los Dons al ganar el 12vo título consecutivo en la Conferencia Orange Empire (OEC) y  un triunfo inédito al ganar por séptima vez consecutiva el título estatal en el campeonato de fútbol masculino. Fue el único jugador que participó en los 27 partidos de su equipo y se encontraba en el liderato de su equipo con 42 puntos. Torres fue uno de cuatro Dons en ganar el reconocimiento por el primer lugar de la conferencia OEC, terminó la temporada con 10 goles y el mejor récord en el estado con 22 asistencias.

Santa Ana finalizó la temporada con un récord de 24-2-1 después de haber derrotado a los invictos de Santa Rosa Junior College (23-1) en el partido por el campeonato 2005 de la Comisión de Colegios Comunitarios de California presentado por US Bank y realizado en Fresno Pacific University, del pasado 10 al 11 de diciembre. Las 24 victorias de Santa Ana fueron las máximas logradas por un equipo de colegios comunitarios de dos años en toda la nación. Santa Ana ganó su histórico séptimo título estatal y terminó en segundo lugar en la clasificación final de la División III de la NSCAA/Adidas, torneo de fútbol masculino de colegios comunitarios que fue difundida el 13 de diciembre.

El séptimo título estatal de los Colegios Comunitarios de California fue un récord para Santa Ana y el segundo en dos años consecutivos bajo el director técnico José Vásquez, quien ha acumulado una marca de 43-2-5 (.910) como director técnico del equipo en los últimos dos años.

Dato: foto de Alejandro Torres está disponible por petición
Sitio de NSCAA: www.nscaa.com
Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago
 
Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial  Comunitario Rancho  Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria. 
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