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Aprenda el Arte de la Terapia del Masaje 

Desde reducir la presión arterial hasta reducir el estrés, la terapia del masaje ofrece muchos beneficios. Pero suele ser que los beneficios de la terapia del masaje estén acompañados de altos costos. Muchos consumidores se sienten renuentes a gastar de $50 a $100 en algo que no están seguro funcionará. Para ayudar a las personas a comprender más sobre el masaje, Santa Ana College ofrece un taller de Terapia de Masaje.  Los asistentes aprenderán la diferencia entre un masaje Shiatsu a uno de tejido profundo, también cómo funcionan las sales, y de las técnicas de la terapia del masaje. Se mostrará a través de un video los varios tipos de masaje y de técnicas de spa. Los estudiantes tendrán un mejor entendimiento de cómo estas técnicas pueden ser o no las adecuadas para ellos. También aprenderán cómo encontrar un buen terapeuta, qué es lo que hace un buen masaje, y cómo sentirse cómodo con un masaje.

El taller será impartido el sábado 8 de octubre de 9 a.m. a mediodía en Santa Ana College, salón B-6, en el 1530 W. 17th Street en Santa Ana. Barb Sobel, un terapeuta certificado en masajes y en aromaterapia, impartirá el taller. Sobel actualmente imparte clases en un instituto local.
Las personas que desean aprender más a fondo el arte del masaje, pueden tomar el taller “Warm Stones Massage” (Masaje con Piedras Tibias) que ofrece Santa Ana College. Las piedras tibias han sido utilizadas por siglos para reducir el estrés y para estimular la circulación de la sangre en los tejidos y músculos lastimados. Aprenda el por qué el masaje con piedras tibias está aumentando su popularidad en los masajes y en los spas.  Los estudiantes aprenderán cómo la terapia con las piedras tibias puede aliviar el estrés y la tensión cuando se combina con los efectos de un buen masaje. Se repasarán medidas de precaución para el cuidado y el bienestar de la persona que está recibiendo el tratamiento con las piedras tibias. Este taller será ofrecido el sábado 15 de octubre de 6 p.m. a 9 p.m. en Santa Ana College, salón B-7, en el 1530 W. 17th Street en Santa Ana, también es impartido por Barb Sobel. La cuota del taller es $59. Se enviará una lista por correo de los materiales requeridos a los estudiantes que se hayan pre-inscritos. Para mayor información sobre esta u otras clases de Servicios Comunitarios, favor de llamar al (714) 564-6594 o visitar www.sac.edu/cms.
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