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Academia de Justicia Criminal anfitrión de Día de Carreras

QUE:           
Según al Departamento de Justicia de los Estados Unidos, los empleos en el área del cumplimiento de la ley continúan en aumento – y hoy día hay más de  8,000 puestos abiertos en esta área en el Estado de California. Santa Ana College es el lugar en donde 1,400 estudiantes del Condado de Orange cada semestre se reciben en la disciplina de la justicia criminal. Para aumentar el interés y el éxito estudiantil en esta área de estudios, la Academia de Justicia Criminal será anfitrión de Día de Carreras. 

ADMISION GRATUITA

QUIEN:              
Más de 30 agencias municipales, estatales y del condado de Orange y de Los Angeles estarán presentes para informar a los estudiantes y a la comunidad sobre las oportunidades de ingresar a la carrera del cumplimiento de la ley. Todos tendrán la oportunidad de interactuar con otras personas y de aprender más sobre las oportunidades disponibles en la carrera del cumplimiento de la ley. 

DONDE:


Santa Ana College

1530 W. 17th St.

Estacionamiento gratuito disponible.




Santa Ana, CA 92706

CUANDO:


Miércoles 10 de mayo 





11 a.m. a 1:30 p.m.

HISTORIA:
 

Las Academias de Justicia Criminal de Santa Ana College cuentan con    

una de las más  altas reputaciones en la nación por su entrenamiento para carreras del cumplimiento de la ley. SAC ha estado afiliado al Departamento del Sheriff del Condado de Orange desde1970 y ofrece entrenamiento no sólo en lo Básico de la Academia, pero también entrenamiento avanzado para oficiales de seguridad pública, policías, sheriffs y alguaciles, investigadores del fiscal de distrito, oficiales de seguridad para colegios, oficiales de cumplimiento de códigos, entre algunos.
INTERES PARA MEDIOS: 
Las Academias de Justicia Criminal de Santa Ana College, en colaboración con el departamento del Sheriff del Condado de Orange cuenta con la tecnología más moderna y coordinan de forma conjunta programas de entrenamiento para que los actuales policías puedan pasar la prueba ‘Peace Officers Standard and Training’ como requisito de 24 horas. La educación que reciben en el Colegio es el resultado de la continuidad que existe en la sociedad que promueve una carrera exitosa en el área de la Justicia Criminal. 

FOTOS:
El Departamento del Sheriff demostrará su Unidad Anti-Bombas de tecnología robotizada 

CONTACTO:


Ruth Cossio-Muniz, Coordinadora de Información Pública





Teléfono: (714) 564-6475, Celular: (714) 401-7884
George Troxcil, Coordinadora de Justicia Criminal, (714) 628-5980. 

Aviso a los Medios





5 de mayo del 2006
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