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PARA DIFUSION INMEDIATA
Teléfono:  (714) 480-7503

e-mail:     iannaccone_judy@rsccd.org

Asociación Nacional de Mujeres Empresarias ofrece seminario gratuito para el éxito empresarial.

QUE
La Asociación Nacional para Mujeres Empresarias (NHBWA), un programa de desarrollo económico del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, presenta  “Cómo crear un negocio exitoso.” El seminario de tres horas de duración y presentado en español ofrece a los actuales dueños de negocios y a aspirantes a ser empresarios con una guía sobre cómo lanzar un negocio exitoso.

Los temas incluyen:

· Qué tipo de negocio emprender;

· Establecer metas razonables y objetivas;

· Requisitos legales y estructura del negocio;

· Recursos comunitarios y más.

DONDE
Wells Fargo Training Center/Centro de Entrenamiento de Wells Fargo


2525 N. Main St., Santa Ana, CA 92705

CUANDO
Jueves 7 de febrero del 2008
6:00 p.m. a 9:00 p.m.

QUIEN
Luís Lazo, autor de la columna de La Opinión “Paso a Paso”  y consultor de negocios, quien compartirá sus conocimientos para evitar errores comunes. Desde que lanzó su primer negocio a la edad de 16 años en su natal Perú, Lazo ha sido un gran impulsor del mundo de los pequeños negocios. Ha sido propietario de una gran cantidad de empresas desde vender sándwiches en una esquina, hasta manufacturar azulejos, procesamiento de arroz, y lanzar una revista y manejar su propia imprenta.
POR QUE
NHBWA motiva a las mujeres a que desarrollen sus metas empresariales y profesionales a través de promover el crecimiento de los negocios por medio de la educación, el apoyo mutuo, el intercambio de información, referencias y con relacionarse con otras mujeres. 
COMO
Gracias a Wells Fargo por patrocinar este seminario gratuito. Para reservar su lugar, favor de llamar a (714) 564-5533 o visitar el sitio http://nationalhbwa.org.   

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago

La misión del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) es responder a las necesidades educativas de una comunidad en cambio constante y ofrecer programas y servicios que reflejen su excelencia académica. Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, la parte Este de Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional, entrenamiento especializado para negocios e industria y programas para capacitar a enfermeras, bomberos y personal de seguridad pública. 
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