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“Como ser notario público en un día”

Taller del 31 de julio abre las puertas a un negocio lucrativo 

     
Ya sea que esté usted interesado en trabajar desde su casa, abrir su notaria móvil de “servicios de firmas” o trabajar como notario público en su actual empleo, usted puede en un solo día hacer lo que necesita para convertirse en notario público de California. Para ser notario público, usted debe de satisfacer el requisito estatal de una prueba escrita y tomarse las huellas digitales para una revisión de sus antecedentes. 


El Distrito del Colegio Comunitario Rancho Santiago le facilita este proceso. Todo lo que usted necesita hacer es inscribirse a un taller de duración de un día organizado por el programa de Servicios Comunitarios en inglés, que se llevará a cabo el sábado 31 de julio de 8:45 a.m. a 3:30 p.m., en el salón D-101, en Santiago Canyon College, ubicado en el 8045 E. Chapman, Orange. La cuota del taller es de $94 y $20 por el material requerido, cuota que tiene que ser pagada el día del taller. El espacio está limitado, favor de llamar al (714) 480-7390 entre 9 a.m. y 4:30 p.m. para solicitar un folleto informativo o bien visite la página en internet en www.rsccd.org/cms.   

     
Los participantes aprenderán todo lo que deben de saber para poder pasar la prueba escrita satisfactoriamente, misma que será aplicada al final del seminario, a las 4:00 p.m.  La inscripción para la prueba toma 30 minutos y el realizar el examen toma alrededor de 45 minutos. Los nuevos solicitantes y los que estén renovando estas solicitudes deben de presentar un cheque por la cantidad de $40 remitido a “Secretary of State” para cubrir el costo del examen. Los 
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solicitantes para la notaria pública deben de presentar además una licencia de conducir o una identificación con foto. 

Los Colegios Santa Ana College y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para la transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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