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Nueva Decana de Asuntos Estudiantiles de Santa Ana College Tiene Fuertes Lazos con la Comunidad

(Santa Ana) – “Mi pasión siempre se ha centrado en los estudiantes, el personal del colegio, los maestros y la comunidad que recibe servicios de Santa Ana College,” dijo Lilia Tanakeyowma, nueva decana de asuntos estudiantiles de Santa Ana College.  “He realizado varias labores pero nunca he abandonado Santa Ana.”

Nacida en Cuba, Tanakeyowma tenía 12 años de edad cuando ella y su hermana viajaron a los Estados Unidos para vivir con una tía en Miami.  Al llegar sus padres a los Estados Unidos, la familia se mudó a Detroit en donde vivieron por dos años antes de mudarse a Santa Ana, debido a que su padre era músico y había encontrado empleo en la industria de la música de California.

 Tanakeyowma obtuvo su título en literatura en español/portugués de la Universidad de California en Irvine, y más tarde una maestría en administración educativa de la Universidad Estatal de California en Fullerton.  Actualmente, se encuentra en su tercer año de disertación del doctorado en liderazgo educativo en la Universidad de California en Irvine.

“El obtener una educación es la única manera en que mis hijos de los residentes de nuestra comunidad pueden construirse un mejor futuro,” agregó Tanakeyowma.

Tanakeyowma cuenta con una extensa experiencia en el área de la educación desde los grados K-16, con amplio conocimiento en desarrollo de programas, implementación, desarrollo profesional y manejo presupuestal.  Ella ha trabajado para Santa Ana College 

desde 1998 cuando fue contratada como directora de servicios estudiantiles, encargada del centro de enlace comunitario el cual era financiado por HUD.

Antes de eso, Tanakeyowma trabajó en el Distrito Escolar Unificado de Santa Ana, en la Coalición del Condado de Orange para los Derechos y Responsabilidades de los

Migrantes, y para la Junta de Supervisores del Condado de Orange.  Según ella, en esas
posiciones aprendió importantes cosas sobre la política, el hacer coaliciones, el obtener una
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educación superior y el enlace entre las comunidades y los recursos educativos.


Tanakeyowma  reconoce que la transición de directora de escuelas y enlaces comunitarios a decana de asuntos estudiantiles trae consigo grandes retos, pro no se siente desanimada.


“Creo que el desafió más grande de esta nueva posición as el poder responder a las grandes necesidades que tiene nuestra comunidad para poder obtener una educación en estos tempos en que el estado tiene limitaciones presupuéstales, a la vez que nos aseguramos que les estamos ofreciendo a nuestra población tan étnicamente diversa los mejores programas de ayuda y de servicios de apoyo,” dijo Tanakeyowma.


Tanakeyowma está interesada en promover entre cada miembro de la comunidad, la importancia que significa el obtener una educación superior.


“A veces es difícil que los residentes le den la prioridad que se merece a la educación, especialmente cuando hay tantas cosas que les preocupan en sus vidas.  Necesitamos hacerles entender que el tener una educación es una inversión en nuestro futuro que no se le puede poner precio.”


Además de sus responsabilidades en el colegio, Tanakeyowma encuentra tiempo para ser voluntaria en HealthCare Foundation of Orange County, Latino Health Access, Project Access, Association of Community/Higher Education Partnerships, y con la organización United Way del Condado de Orange.


Cuando a Tanakeyowma  se le pregunta sobre su nueva posición, su rostro refleja determinación y entusiasmo.  A ella le gusta incluir la participación comunitaria cuando se trata de tomar decisiones sobre Santa Ana College.


“La parte central del Condado de Orange se puede decir que es como una joya.  Es un área dinámica con gente dinámica.  Me siento emocionada de ser parte de un equipo de profesionales que juntos aportan recursos valiosos a esta comunidad,” concluyó.

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago

Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon con colegios públicos comunitarios del Distrito del Colegio Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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