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Santiago Canyon College Celebra Gran Apertura de Centro Educativo Orange el 3 de Febrero 

QUE:

Después de seis meses de una impresionante renovación para transformar una planta de manufactura de microchips en un moderno edificio para la educación, el nuevo Centro Educativo de Orange (Orange Education Center) invita al pública  a su gran apertura. El nuevo edificio de 92,500 pies cuadrados está equipado con 21 salones, dos modernos laboratorios de computación, un salón para clases de padres y para personas de edad avanzada, una sala de reunión con capacidad para más de 150 personas, un centro de desarrollo infantil y un centro de aprendizaje e instrucción que cuenta con 50 módulos con computadora. El Centro Educativo Orange es el más nuevo de este tipo que se construye desde el 2002, dentro del sistema de Colegios Comunitarios de California. 


El centro es parte de la división del programa de educación continua de Santiago Canyon College que ofrece clases gratuitas y de no-crédito para la comunidad en cursos de educación básica, ciudadanía, Inglés como Segundo Idioma, negocios y computación, cursos para terminar la preparatoria, clases para personas mayores, y clases para padres de familia. Esta división ofrece servicios a más de 10,000 estudiantes que toman clases en 10 ubicaciones localizadas en Orange, Anaheim   Hills y Garden Grove. El distrito colegial se encuentra en tercer lugar en el estado por el número de estudiantes que asisten a los cursos de no-crédito que ofrece el programa de educación continua. 
CUANDO:
Jueves 3 de Febrero del 2005 a las 11:30 a.m.

DONDE:
1465 North Batavia Street (al norte de Katella) en Orange

COMO:
El centro que tuvo un costo de $17 millones fue hecho posible por los fondos de la Medida E de bonos locales por $337 millones, que fue aprobada en el 2002  por los votantes que viven en el distrito.  GKK Corporation, una firma de arquitectos de Newport Beach, estuvo a cargo de los diseños de arquitectura que hicieron posible la transformación de una antigua planta de manufactura, mientras que Douglas E. Barnhart, Inc., una compañía constructora, estuvo a cargo de la construcción del edificio. 
FOTOS:

En el evento se ofrecerán recorridos del nuevo edificio, habrá exhibiciones de los nuevos programas de instrucción y se servirán refrescos. El grupo Villa Park High School singers amenizará el evento con entretenimiento.
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