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Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago Nombra a 

Estudiante Fideicomisario 

(Santa Ana)—El Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) nombró al estudiante de 20 años de edad, Paul Z. García para formar parte de la Junta de Fideicomisarios como el representante estudiantil.

García, se encuentra en su segundo años de estudio en la carrera de ciencias políticas y filosofía en Santiago Canyon College (SCC) con un promedio de calificaciones de 3.39 (GPA), pero asiste a clases en ambos colegios, Santa Ana y Santiago Canyon. Es miembro del programa de honor de SCC y ha fungido como senador en la junta estudiantil de SCC desde la primavera del 2007. En la primavera del 2007, se unió al programa de AmeriCorps  de SCC y fue mentor para jóvenes de crianza. Sus planes futuros incluyen el transferirse a una universidad de cuatro años de estudios y estudiar leyes y poder asistir a los menos privilegiados.

En mayo del 2007, uno de sus sueños se hizo realidad al visitar el Congreso como participante en una gira a la Cámara de Representantes, dándose cuenta por experiencia propia como funciona la legislatura y reforzando su interés en la carrera.

 “Una de mis pasiones es representar a cualquier persona que no tenga una voz”, dijo 

García. “Me estoy dando el desafío de representar a una gran número de estudiantes tanto de Santa Ana College como de Santiago Canyon College en los programas de crédito y de no-crédito”.

García, quien se graduó de Foothill High School en Tustin, recuerda que no siempre tuvo interés en su educación. Su familia hablaba ambos idiomas en la casa, español e inglés, haciendo su transición a la enseñanza en inglés un poco difícil. En la primaria, fue puesto en el Programa de Especialistas en Recursos (RSP) debido a esos obstáculos académicos.  En la secundario, se junto con un grupo dentro del cual decidió que “la escuela no era para mi”. A la mitad de sus estudios, en el grado octavo, fue puesto en “probation” y hasta enfrentó la expulsión. “Cuando tuve que ir frente a un jurado en el panel del distrito para hablar sobre mi posible expulsión, fue cuando desperté”, dijo. “Les preguntaron a mis padres por qué me comportaba como lo hacia y fue cuando me di cuenta de que no sólo represento a mi mismo, pero también a mis padres y a todo mi comunidad en general”. 
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Cuando se inscribió en la “high school” fue que decidió cambiar el rumbo de su vida. “Me metí en el equipo de fútbol y ninguno de mis amigos le importaba sus calificaciones, pero a mi si, así que empecé a sacar buenas calificaciones, mi promedio de calificaciones mejoró, recibí reconocimientos por mis calificaciones y por mi actitud, fue maravilloso”.

Su padre, un trabajador de la construcción y su madre, empleada de una fábrica y su madrina lo motivaron para ir al colegio. García dijo, “Mis padres y mi madrina fue una pieza clave para criarme y fue su amor incondicional y apoyo lo que me salvo de tener una vida insegura”. 

Además, uno de sus maestros de la ‘high school” lo recomendó para el programa AVID que asiste a estudiantes con potencial académico y que son los primeros en sus familias en ir al colegio, a hacer la transición al colegio.

 “Porque hubo gente que creyó en mi y me motivaron, fue que entendí que el colegio es posible”, dijo García.

Una de esas personas fue su consejero académico de Foothill High School, Adrián Ríos, quien hoy día es instructor en Corbin Center en Santa Ana.  Hoy García está aportando ayudándole a su ex consejero a dar pláticas para motivar a otros estudiantes de escuelas preparatorias. Visita con Ríos a los estudiantes y les cuenta su propia historia y los motiva a alcanzar sus sueños y les asegura que el colegio está dentro de sus posibilidades.

A solo un mes de ser el estudiante de la junta de fideicomisarios, está explorando de qué forma podrá asistir a sus colegas. Asegura que se mantendrá comunicado con los presidentes de las juntas estudiantiles de Santa Ana College y de Santiago Canyon College. Entre los temas de mayor importancia para los estudiantes se encuentran el contar con suficiente estacionamiento, las necesidades de las instalaciones y los altos costos de los libros. 
“Quiero hacer una gran diferencia y mejorar la comunidad a la vez”, dijo García.

Vive en Tustin con su padre Zerafín y su madre Antonia y una hermana menor. Tiene tres hermanas, un hermano y dos sobrinas.

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

La misión del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) es responder a las necesidades educativas de una comunidad en cambio constante y ofrecer programas y servicios que reflejen su excelencia académica. Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios de RSCCD, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, la parte Este de Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional, entrenamiento especializado para negocios e industria y programas para capacitar a enfermeras, bomberos y personal de seguridad pública. 
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