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Dos colegios de O.C. fuera de tendencias estatales 

Transferencias del Distrito Colegial Rancho Santiago aumentan 27 por ciento
(Santa Ana)— Algunas personas que no pueden proporcionar para pagar por estudios universitarios, tal vez eviten colegios comunitarios porque piensan que no los llevarán a ningún lugar.  Dos colegios locales demuestran lo contrario.
Las transferencias a colegios y universidades de cuatro años de estudios procedentes de los colegios Santa Ana College y Santiago Canyon College del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago aumentaron en un 27.7 por ciento el año pasado, según el Instituto Estudiantil Nacional (NSC).  Un total de 2,357 estudiantes se transfirieron a universidades del sistema de Universidades Estatales de California, de la Universidad de California y a instituciones educativas privadas o a escuelas fuera del estado.

Cynthia Vicario, una estudiante de 46 años de edad se transfirió de Santiago Canyon College a la universidad CSU de Long Beach dijo, “Estoy realizando un sueño y conté con el apoyo de grandes personas para hacerlo realidad”.

Según un reporte del distrito, el número de transferencias ha aumentado en un 49.7 por ciento desde los años 2002-2003.  Según el reporte del NSC, 1,678 estudiantes de Santa Ana College (SAC) se transfirieron el año pasado, lo que representa un incremento del 35.3 por ciento en comparación con el año pasado. En Santiago Canyon College (SCC), 1,036 estudiantes se transfirieron, lo que representó un incremento del 10.2 por ciento en comparación con el año anterior.

“Es una gran satisfacción el ver a más y más estudiantes de Santa Ana College y Santiago Canyon College tomar el siguiente paso hacia su camino a un futuro brillante”, dijo Edward Hernández, Jr., Ed.D., canciller de RSCCD.  “Los estudiantes vienen por muchas razones. Muchos lo hacen para prepararse para transferirse, otros para recibir entrenamientos en carreras de gran demanda y para obtener títulos de asociados. Estamos muy agradecidos con nuestra facultad y personal por ayudarles a alcanzar el éxito”.
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En otoño de 2007, tanto SAC como SCC registraron incrementos en sus inscripciones. Más de 10,500 estudiantes se inscribieron en SCC, un incremento del 9.9 por ciento sobre las inscripciones de otoño del 2006.  Más de 27,000 estudiantes están inscritos en SAC, un incremento del 11 por ciento en comparación del otoño 2006.

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

La misión del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) es responder a las necesidades educativas de una comunidad en cambio constante y ofrecer programas y servicios que reflejen su excelencia académica. Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios de RSCCD, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, la parte Este de Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional, entrenamiento especializado para negocios e industria y programas para capacitar a enfermeras, bomberos y personal de seguridad pública. 
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