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Santa Ana College Recibe Reconocimiento por la Educación de Estudiantes Hispanos

SANTA ANA, CA – Santa Ana College ha sido designado por la publicación Hispanic Outlook in Higher Education como uno de los colegios comunitarios más importantes del país. En la edición del 10 de marzo, 2008 de la revista nacional, el colegio fue nombrado en la lista de los primeros “50” lugares por sus servicios que ofrece a los estudiantes.

Santa Ana College fue clasificado entre las primeras 10 instituciones que otorgan más “Títulos de Asociados a Hispanos” y en la categoría de “Mayor Número de Inscripción de Hispanos en Colegios Comunitarios”. Santa Ana College quedo en el lugar número  17th de entre los primeros 50 lugares por “Colegios Comunitarios con Mayor Número de Maestros Hispanos”.

“Santa Ana es un colegio digno de cualquier estudiante que desea obtener una educación superior y nos sentimos muy orgullos de contar con estas estadísticas que nos guían para continuar ofreciendo servicios y programas de calidad”, dijo Erlinda J. Martínez, Ed.D., presidenta de Santa Ana College.  “Aún cuando hemos logrado progresar y seguimos teniendo niveles altos de inscripción, no obstante nos mantendremos enfocados en realizar el trabajo que aún está pendiente”.

Las explicaciones de las designaciones de los primeros 50 lugares son:

Categoría “Colegios que Más Títulos de Asociados Otorgan a Estudiantes Hispanos”






Títulos de Hispanos 

Clasificación
Total de Títulos
Total
      Hombres        Mujeres                  %

8

1345


682

248

434

51

Categoría “Mayor Número de Inscripciones de Hispanos en Colegios Comunitario & Junior College”
Inscripción de Hispanos

Clasificación
Inscripción Total    
Total
    Hombres        Mujeres                  
%

3

33,203


13,717

7,020

6,697

41






-continúa-

Categoría “Mayor Número de Maestros Hispanos en Colegios Comunitarios & Junior Colleges” 

Maestros Hispanos

Clasificación
Total de Maestros
Total
      Hombres        Mujeres                  %

17

287


50

20

30

17

# #  #

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

Santa Ana College forma parte del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago. La misión del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) es responder a las necesidades educativas de una comunidad en cambio constante y ofrecer programas y servicios que reflejen su excelencia académica. Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios de RSCCD, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, la parte Este de Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional, entrenamiento especializado para negocios e industria y programas para capacitar a enfermeras, bomberos y personal de seguridad pública. 
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