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Distrito Colegial Rancho Santiago autoriza nombrar el Planetario Tessmann de Santa Ana College ‘Randall Smith Space Education Center’

(Santa Ana)—Durante la reunión del 28 de junio, la Junta de Fideicomisarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago votó unánimemente para honrar la memoria de Randall G. Smith en Santa Ana College en lo que será el futuro Centro de Educación Espacial.  Smith, un egresado de Santa Ana College, fue un impulsor de las causas del colegio por muchos años antes de fallecer el año pasado.


“El nombrar el Centro de Educación Espacial en honor de Randy Smith es lo correcto”, dijo Edward Hernández, Jr., Ed.D., canciller del distrito. “Después de haber sido el presidente de la junta estudiantil, fue un gran amigo e impulsor de este distrito colegial, ayudando a las fundaciones del distrito y del colegio a recaudar fondos en numerosas ocasiones y se convirtió en el líder del movimiento para modernizar el único planetario en el condado”.


En colaboración con el Discovery Science Center, el distrito colegial está solicitando $3.5 millones en fondos para el Año Fiscal 2005, bajo la ley de Apropiación de Asuntos Veteranos, Vivienda y Desarrollo Urbano. Estos fondos le permitirán al distrito terminar el Centro de Educación Espacial en Santa Ana College. Fondos anteriormente obtenidos por la cantidad de $1.5 millones hicieron posible la compra de un sistema de planetario integrado, el cual consiste de tecnología de un simulador de Espacio Chronos GOTO, así como lo último en tecnología de multi medios. 


El centro es parte de un plan estratégico para realizar mejoras y modernizar el Planetario Tessmann.  Además del teatro del planetario, una vez terminado el centro contará con una sala lobby, un laboratorio de ciencia con varias actividades interactivas así como con la capacidad de presentar exhibiciones movibles, baños, una sala de producción y una sala de presentaciones.  El histórico telescopio Alvan Clark de ocho pulgadas estará ubicado en una cúpula ubicada 
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adyacente al lobby del planetario.

Desde 1966, el Planetario Tessmann ha sido una ventana al sistema solar y al más allá para los estudiantes de los grados desde jardín de infantes hasta el grado duodécimo, estudiantes de colegio y para la comunidad en general. El año pasado, más de 10,000 estudiantes de los grados K-12 visitaron el único planetario del condado.


Durante la reunión, los fideicomisarios también aprobaron un presupuesto preliminar por la cantidad de $242 millones para el año 2004-2005. Ingresos provenientes del fondo general incluyen $71.54 millón de ganancias locales, $8.28 millones de las reservas federales, $56.13 millones de fondos estatales y  $14.86 millones provenientes de los balances de los fondos nuevos. El Distrito Colegial mantendrá además una reserva del cinco por ciento para el año 2004-2005.  El presupuesto preliminar del distrito durante el año 2003-2004 fue de $260 millones.

Los Colegios Santiago Canyon College y Santa Ana College son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para la transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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