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Fideicomisarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago  apoyan las Proposiciones 57 y 58
(Santa Ana)—Los fideicomisarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago votaron unánimemente a favor de apoyar las Proposiciones 57 y 58 durante la sesión regular de la Junta de Fideicomisarios que se realizó el pasado 27 de enero.  Al asumir dicha postura, la Junta reconoce la importancia del plan del gobernador de California que propone una recuperación de la economía así como la necesidad de obligar al estado a tener un presupuesto balanceado. De ser aprobada ambas medidas, los colegios comunitarios podrían contar con una fuente de financiamiento estable, lo que permitiría como resultado la planeación y la implementación de programas de apoyo académico y estudiantil.  

Durante la sesión se aprobaron dos resoluciones, una en favor de la Proposición 57, mejor conocida como Acta de Bonos para la Recuperación Económica, y la otra en favor de la Proposición 58, identificada como el Acta de California para un Presupuesto Balanceado.  Ambas medidas tienen un impacto fiscal en los colegios comunitarios. Sin embargo, los Fideicomisarios afirmaron que su apoyo en torno a la Proposición 57 fue influenciado debido a que para los miembros el hecho de reestructurar la deuda de bonos del estado incrementaría la estabilidad fiscal del presupuesto a la vez que los fondos para los colegios comunitarios no estarían en riesgo, por lo tanto no tendrían que hacer recortes en los programas de servicios estudiantiles. Mientras que el Acta de California para un Presupuesto Balanceado (Proposición 58) reestablecería una serie de criterios esenciales para mantener un presupuesto balanceado que prohibiría los préstamos en un futuro para pagar por el déficit presupuestal, como ha sucedido.

   
En otros asuntos tratados durante la reunión, representantes de LPA, Inc, la firma de arquitectos a cargo de implementar el plan maestro del Distrito Colegial, presentaron el plan preliminar para el desarrollo de los colegios Santiago Canyon y Santa Ana. Los planes incluyen la adquisición de terrenos obtenidos a través de fondos proporcionados por la Medida E, así como la construcción de edificios, algunos de éstos serían construidos también mediante los fondos disponibles de bonos. El plan final maestro será presentado a la Junta en marzo del 2004, después de esa fecha la Junta de Fideicomisarios los compartirá con el resto de la comunidad. 
Los Colegios Santa Ana College  y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove Orange, Santa Ana y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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