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Nueva Asistente de Director del OCSBDC
(Santa Ana)— El Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) ha nombrado a Ruth Cossio-Muñiz como la nueva asistente de director del Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios del Condado de Orange (OCSBDC).  Desde 1998,  ella fue la especialista de relaciones públicas de Santa Ana College en donde fue responsable del desarrollo y de la implementación de campañas importantes de mercadotecnia y de relaciones públicas enfocadas en una audiencia multicultural. Además, produjo el boletín SAC para empleados; coordinó las relaciones con los medios; superviso la producción de materiales de publicidad, volantes y otros materiales; y aportó contenido para la página de Internet del colegio. 

En su nuevo puesto, Cossio-Muñiz asistirá en la supervisión de las operaciones del OCSBDC, coordinará el desarrollo e implementación de campañas de mercadotecnia para el centro,  supervisará los programas de entrenamiento del OCSBDC, asistirá con proyectos especiales, incluyendo los premios que otorga el programa estatal del SBA.  El OCSBDC asiste a más de 3,000 propietarios de pequeños negocios y nuevos empresarios en el proceso de iniciar sus negocios, crecimiento y ampliación de negocios existentes para entrar en nuevos mercados. A través de asesoría, entrenamientos y referencias el centro ayuda a los pequeños negocios a funcionar de manera efectiva, incrementar sus oportunidades de éxito, mejorar sus ganancias y a incrementar las oportunidades de empleo para que puedan contribuir a la vitalidad económica del Condado de Orange.  

Antes de 1998, Cossio-Muñiz fue encargada de cuentas para la agencia de publicidad Mendoza, Dillon & Associates en donde supervisó una cuenta multimillonaria de un cliente farmacéutico.  Antes de eso, fue coordinadora de cuentas para Ketchum Public Relations Worldwide. Cossio-Muñiz tiene un título B.A. en relaciones públicas de USC y un título A.A. de Santa Ana College. 

El Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios del Condado de Orange (OCSBDC), es un programa de desarrollo económico del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago y es en parte financiado por la Administración Federal para el Desarrollo de Pequeños Negocios 
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(SBA), la Universidad Estatal de California en Fullerton y por la Oficina del Canciller de los Colegios Comunitarios de California. El OCSBDC ofrece a los usuarios asistencia empresarial gratuita personalizada y reuniones privadas con expertos profesionales, así como valiosos seminarios de bajo costo disponibles para la comunidad empresarial de pequeños negocios. 

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

La misión del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) es responder a las necesidades educativas de una comunidad en cambio constante y ofrecer programas y servicios que reflejen su excelencia académica. Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios de RSCCD, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, la parte Este de Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional, entrenamiento especializado para negocios e industria y programas para capacitar a enfermeras, bomberos y personal de seguridad pública. 
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