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Creando Líderes Comunitarios 

Asambleísta José Solorio será el orador de honor para motivar a los 12 graduados de la Iniciativa de Liderazgo Cívico de Santa Ana 

(Santa Ana, CA)  – El Asambleísta José Solorio será el orador de honor para los 12 graduados de la Iniciativa de Liderazgo Cívico de Santa Ana (SACLI) patrocinada por Santa Ana College el jueves 28 de junio de 5:30 a 7 p.m., Hacienda Restaurant, 1725 College Ave, Santa Ana, CA 92706.  


Los participantes son nominados para el programa por organizaciones locales y se comprometen a participar en el programa por todo un año, el cual consiste de seminarios mensuales patrocinados en varias ubicaciones a lo largo de la comunidad, gobierno local, distrito escolares y en organizaciones comunitarias. El programa SACLI está diseñado para desarrollar liderazgo en las comunidades y fortalecer a la comunidad actual con el desarrollo de líderes excepcionales de varios grupos étnicos. El programa les provee las herramientas y motiva a los futuros líderes para que desempeñen un papel más participativo en la  toma de decisiones dentro de sus comunidades.

El Asambleísta Solorio es hijo de inmigrantes trabajadores del campo y ha progresado de trabajar en los campos de joven al lado de sus padres, a obtener su maestría en política pública de la Universidad de Harvard. Fue seleccionado para la Asamblea Estatal de California en noviembre del 2006 para representar el distrito de la Asamblea número 69 del Condado de Orange, el cual incluye las ciudades de Anaheim, Garden Grove y Santa Ana. En su discurso compartirá sus experiencias sobre cómo desarrollar relaciones positivas, productivas y duraderas con el sector público, privado y con la comunidad.
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El programa fue establecido por ‘The Pew Charitable Trust’, una organización independiente no lucrativa que invierte en ciertas comunidades al crear líderes fuertes y únicos. La ciudad de Santa Ana es una de 10 ciudades seleccionadas a nivel nacional para el financiamiento de dicho programa. La meta fue invertir $3.68 millones en este proyecto para identificar líderes comunitarios que participaran en seminarios mensuales, institutos nacionales y convivieran con líderes locales y nacionales para fortalecer sus conocimientos.

Por más de 10 años, el programa ha sido exitoso en producir líderes para la ciudad de Santa Ana. Los tres primeros años fueron financiados por la organización ‘The Pew Charitable Trust’ y los restantes siete años han sido patrocinados por Santa Ana College.      

La Concejal Michele Martínez es una graduada reciente del programa y ha demostrado un gran liderazgo y pasión hacia la comunidad que representa. 

  
Para mayor información, favor de llamar a la Iniciativa de Liderazgo Cívico de Santa Ana al (714) 564-6109.     

Acerca de Santa Ana College

Santa Ana College es un colegio público comunitario que ofrece sus servicios a más de 50,000 estudiantes cada año que están inscritos en clases de crédito y de no crédito. SAC ofrece educación para transferencia académica, carreras, cursos para desarrollo personal y profesional y entrenamiento laboral para empresas e industrias y programas para capacitar a enfermeras, bomberos y personal de seguridad pública. 
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