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Santa Ana College Presenta “Cómo Ser un Buen Monitor de Visitas Infantiles”
(Santa Ana)— ¿Alguna vez ha querido hacer una diferencia en la vida de un niño?  Si está interesado en trabajo social infantil, entonces considere una carrera profesional como monitor de visitas infantiles. 

Visitas bajo supervisión pueden ser ordenadas por un juez mientras que se lleva a cabo un divorcio y cuando a uno de los padres no se le considera “seguro”. Esto puede ser el resultado de un historial de violencia doméstica, abuso infantil o poco conocimiento sobre el desarrollo infantil por parte de los padres.  Para que las visitas se puedan llevar a cabo con la aprobación de la corte, los padres tienen que emplear a un monitor de visitas infantiles.

El Programa de Servicios Comunitarios de Santa Ana College presentará una serie de talleres de tres partes para entrenar a los participantes a ser monitores exitosos de visitas infantiles.  Entre los temas a cubrir, se encuentra los diversos servicios que se ofrecen a los clientes y a la corte y los límites de éstos, los estándares de California sobre las visitas infantiles supervisadas y una lista de la red de servicios que emplea a los monitores de visitas infantiles. 


La serie de tres partes se llevará a cabo cada sábado empezando el 11 de junio al 25 de junio, de 9 a.m. a 4 p.m. en el salón B-4 en Santa Ana College, ubicado en el 1530 W. 17th St. en la ciudad de Santa Ana.  Las clases tienen un costo de $89 cada una o $237, si se paga en una sola cantidad, lo que representa un ahorro del 20 por ciento. Al terminar el taller, se otorgará un 
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certificado que conste la participación en el taller, éste cuesta $20 por parte de Notary Public Seminar (Notario de Seminarios Públicos), éste sólo se podrá otorgar una vez que se haya recibido la constancia de la  prueba de antecedentes y de huellas digitales. Para inscribirse puede llamar al (714) 564-6594 o en Internet en www.sac.edu/cms.


La primera clase de la serie “Child Visitation Monitor – Part One” (Monitor de Visitas Infantiles) es el 11 de junio.  En dicho seminario los participantes aprenderán a identificar cuáles situaciones son consideradas inseguras por los estándares que dicta la corte y cómo los monitores juegan un papel importante en facilitar el acceso entre padres e hijos dentro de un ambiente seguro. 


La segunda clase “Child Visitation Monitor – Part Two” es el 18 de junio. En este seminario, los participantes aprenderán a comenzar su propio negocio utilizando las herramientas y los sistemas que se han desarrollado para ofrecer servicios de monitor de visitas infantiles.  También aprenderán como ofrecer sus servicios a través de la Red Supervisada de Visitas. Los temas a discutir incluyen las solicitudes y formas, el proceso de datos sin perjuicios, la toma de datos y temas de desarrollo infantil que requieren ser reportados a las autoridades.


La tercera y última clase es “Child Visitation Monitor – Part Three” del 25 de junio. Como monitores profesionales de visitas infantiles, aprenderán a utilizar los reglamentos estatales para poder ofrecer sus servicios al sistema de la corte familiar. Entre los temas a cubrir están la sensibilidad a la diversidad étnica y a la cultura, como detectar los efectos y el uso del consumo de drogas, y más que nada como lograr ser neutral mientras que se trabaja como monitor. 

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago

 
Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito del Colegio Comunitario Rancho  Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria. 
# # #
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