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Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios del Condado de Orange contesta 10 preguntas más comunes

Taller Gratuito en Español el 26 de agosto

Lanzar o ampliar un pequeño negocio en ocasiones puede ser como caminar en un laberinto. Uno nunca está completamente seguro que camino tomar, y voltear en la dirección correcta significa la diferencia entre tener éxito o estar en un callejón sin salida. Con el propósito de asistir a los propietarios de pequeños negocios, el Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios del Condado de Orange (OCSBDC) ha programado un taller gratuito titulado, “Cómo iniciar su propio negocio” que se llevará a cabo el jueves 26 de agosto. El taller gratuito, impartido en español, será de 6:00 p.m. a 8:00 p.m. en las oficinas administrativas del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, ubicadas en el 2323 N. Broadway, salón 107, en la ciudad de Santa Ana.

Martha Castro, consultora en negocios de OCSBDC y la presentadora del taller, ofrecerá a los comerciantes una perspectiva sobre cómo mantenerse por el buen camino y prevenir caer en hoyos desde el principio, además de que les contestará todas sus dudas.

Las siguientes 10 preguntas son las que los futuros propietarios de pequeños negocios hacen más comúnmente. Castro hablará de estos temas en el taller del 26 de agosto a la vez que discutirá los pasos esenciales para lanzar un pequeño negocio, los requisitos tributarios y de licencias y mucho más.

1. ¿Cómo puede un negocio obtener financiamiento para empezar un nuevo negocio o ampliarlo?

Se hablará sobre la gran cantidad de recursos que existen en la comunidad, tales como los préstamos garantizados por la Agencia Federal para el Desarrollo de la Pequeña Empresa (SBA), micro préstamos de programas comunitarios y de bancos comerciales.

2. ¿Puede el SBDC prestar fondos para iniciar negocios?

No, el SBDC no presta dinero. 
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3. ¿Es el SBDC lo mismo que el SBA?

No, el SBA, es la agencia económica del gobierno de los Estados Unidos, y no es lo mismo que el SBDC. El OCSBDC, es un programa económico del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual en parte está financiado por el SBA, la Universidad Estatal de California en Fullerton y la Oficina del Canciller de los Colegios Comunitarios de California.

4. ¿Qué servicios ofrece OCSBDC?

El OCSBDC ofrece de forma gratuita asesoría empresarial personalizada en consultas individuales, seminarios a bajo costo que cubren temas tan importantes como el acceso al capital, ley laboral y los pasos para desarrollar un plan de negocios, y que son impartidos tanto por personal del centro como por expertos en la industria.

5. ¿Tengo que ser propietario de un negocio para poder recibir asistencia del OCSBDC?

No, sin embargo, tiene que tener el compromiso consigo mismo de querer empezar un nuevo y pequeño negocio.

6. ¿Por qué es tan importante el desarrollar un plan de negocios?

Un plan de negocios es como tener un mapa hacia el éxito. Sin una idea precisa sobre a donde desea encaminarse, usted nunca obtendrá el éxito. Un buen plan de negocios incluye proyecciones financieras, su equipo de trabajo, su plan de mercadeo y los planes a largo plazo de su compañía. No tiene que ser complicado, pero si es necesario.

7.-   ¿Corro riesgos si opero un negocio con efectivo?

La respuesta es sí, hay mayores riesgos con los negocios manejados con efectivo. Sin embargo, es esencial si lo va a hacer, llevar una contabilidad completa y correcta.

8.-   ¿Puedo empezar un negocio desde mi hogar?

Depende de los reglamentos de su ciudad. Debe informarse sobre estos reglamentos   antes de que empiece.

9.-   ¿En realidad los servicios que ofrece OCSBDC son gratuitos y a bajo costo?

       ¿Cuál es la trampa?

No hay trampas ni ganchos. Como programa de desarrollo económico del Distrito     Colegial Comunitario Rancho Santiago, la meta de OCSBDC es asegurarse que toda  la información que usted necesita para lanzar su negocio o ampliarlo esté a su  alcance. 

10.-  ¿Qué es lo que hace que un negocio triunfe y otro fracase?

Si algo tienen en común los negocios que triunfan es el contar con un plan de negocios detallado. Usted puede aprender como desarrollar uno, si asiste al taller gratuito de OCSBDC el 26 de agosto.

Para inscribirse en el taller gratuito, favor de llamar a Castro al (714) 564-5210.
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El Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios del Condado de Orange, un programa de desarrollo económico del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, está en parte financiado por la Agencia Federal para el Desarrollo de la Pequeña Empresa (SBA), la Universidad Estatal de California en Fullerton y la Oficina del Canciller de los Colegios Comunitarios de California.

Los Colegios Santiago Canyon College y Santa Ana College son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para la transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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