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Centro de Desarrollo para Pequeños Negocios de Orange County se muda al Edificio del Distrito Colegial  
(Santa Ana) – El Centro de Desarrollo para Pequeños Negocios del Condado de Orange (OCSBDC) muda sus operaciones a un lugar céntrico en el edificio de su anfitrión, el Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago ubicado en el 2323 North Broadway en Santa Ana.  El centro ofrece servicios a los propietarios de pequeños negocios y a empresarios del Condado de Orange, por lo que es importante que el centro se encuentre ubicado en el corazón del condado.


“Nos sentimos muy emocionados con esta mudanza ya que nuestros clientes tendrán acceso a nuestros talleres y servicios de asesoría empresarial en un solo lugar”, dijo Mike Roessler, director del centro. 

 OCSBDC ofrece servicios gratuitos  y asistencia individual y confidencial. Ocho asesores empresariales están disponibles para asistir a las personas con desarrollo de un plan de negocios, asistencia con préstamos, mercadotecnia, publicidad, estrategias de ampliación, así como sugerencias para obtener contractos del gobierno. El centro también es anfitrión de varios seminarios de bajo costo sobre varios temas, incluyendo acceso al capital, desarrollo de un plan de negocios, y entendimiento de las leyes tributarias.
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La nueva ubicación del centro ofrece una gran cantidad de ventajas a sus clientes incluyendo acceso más fácil a los ‘freeways” así como un amplio estacionamiento. La ventaja más importante es que una gran cantidad de servicios estarán ahora disponibles en una sola ubicación.  OCSBDC se encuentra además en el mismo edificio que el Centro de Comercio Internacional con quien tiene una sociedad de trabajo que permite que el centro ofrezca asistencia para realizar comercio internacional. OCSBDC también ofrece asistencia y seminarios en Español y en Vietnamita. 
“No somos todo para unas personas, mientras que para otros sí somos todo”, dijo Enrique Pérez, director de los programas de comercio internacional del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago. 
El Centro de Desarrollo para Pequeños Negocios de Orange County (OCSBDC), es un programa de desarrollo económico del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está financiado en parte por la Administración Federal de Pequeños Negocios (SBA), la Universidad Estatal de California en Fullerton y por la Oficina del Canciller de los Colegios Comunitarios de California. 

Para mayor información, favor de llamar al (714) 564-5200 o visitar el sitio en Internet www.ocsbdc.com. 
Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago

 
Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito del Colegio Comunitario Rancho  Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine,Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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