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Aprenda Como Iniciar Su Propio Negocio

 ¿Es ser empresario ideal para usted?
 (Santa Ana) – En el comienzo de cualquier negocio no se puede eliminar todos los riesgos.  Sin embargo, puede mejorar sus posibilidades de éxito mediante una buena preparación y planificación.  Iniciar su propio negocio toma más que una decisión.  Estar informado y tener un plan es vital para el éxito de un negocio.  Un excelente punto de partida es una evaluación de las ventajas y desventajas que implican ser dueño o gerente de su propio negocio.  Ahora en tiempos de información fluida no debe de haber excusa de falta de información.  Todo lo que uno tiene que hacer es prestarse a la información sobre lo que necesita para iniciar su propio negocio.

Por lo cual, el Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios del Condado de Orange (OCSBDC) proporcionará un seminario en español titulado, “Cómo Iniciar Su Propio Negocio,” para informarle de los pasos que tiene que tomar.  El cual se impartirá el martes, 19 de abril a las 6 de la tarde a 8 de la noche en el salón 107 en las oficinas centrales del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, ubicado en el 2323 N. Broadway en la ciudad de Santa Ana.


El seminario le informará a los participantes que desean iniciar su propio negocio sobre:

· ¿Qué calidades necesita un dueño de negocio?

· ¿Qué tipo de planeación se necesita y por qué?

· ¿Cuál es mejor—empezar un negocio nuevo o comprar uno ya existente?

· ¿Y qué de los impuestos, seguros, licencias y reglamentos?
La cuota del taller es de $10 dólares. Se requiere hacer una reservación; favor de 

llamar a Martha Castro al (714) 564-5210.  


El Centro de Desarrollo para Pequeños Negocios del Condado de Orange ofrece de forma gratuita asesoría individual sobre negocios ofrecen asistencia en la planeación de un negocio, infomación sobre préstamos, mercadotecnia, estrategias para la expansión y más.  Se ofrece asistencia en los idiomas de inglés, español y vietnamita.
El Centro de Desarrollo para Pequeños Negocios de Orange County (OCSBDC), es un
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programa de desarrollo económico del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está financiado en parte por la Administración Federal de Pequeños Negocios (SBA), la Universidad Estatal de California en Fullerton y por la Oficina del Canciller de los Colegios Comunitarios de California. 

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago

 
Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito del Colegio Comunitario Rancho  Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine,Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria. 
#  #  #
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