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El Centro de Desarrollo para Pequeños Negocios del Condado de Orange presenta a Luis Lazo, asesor de negocios 
Aprenda Cómo Empezar su Propio Negocio en el Taller de Agosto 30 
(Santa Ana) –En la última década, un 25 por ciento de los negocios propiedad de Latinos contribuyeron cerca de $8.7 mil millones a la economía del Condado de Orange, según las estadísticas más recientes del Censo Económico de los Estados Unidos. Sin embargo, solamente un 20 por ciento de los negocios propiedad de Hispanos sobreviven tres años después de haberlo iniciado.

 “Hay mucha gente en la comunidad Latina que piensa que lo único que necesitan para tener éxito en un negocio es tener un talento como el cocinar, por ejemplo”, dijo Luis Lazo, nuevo asesor de negocios para la comunidad de habla hispana del Centro de Desarrollo para Pequeños Negocios del Condado de Orange  (OCSBDC). “La clave del éxito es disciplina y la consistencia. Creo que debemos ser 100% responsables de nuestras acciones”.
Lazo lo dice por experiencia propia. Ha sido propietario de una gran cantidad de negocios exitosos desde los 16 años en su natal Perú.

 “Empecé vendiendo sándwiches en las esquinas de las calles”, dijo Lazo. “Hice cientos de sándwiches y me fue posible ampliarme de las esquinas a un puesto y después a un pequeño restaurante, los ingresos costearon mi educación en la universidad”. 

Lazo se incorporó al personal de OCSBDC en donde impartirá talleres y asesoría empresarial individual gratuita para personas que sueñan con ser propietarios de un pequeño negocio.

 “Me encanta enseñar sobre los negocios”, dijo.  “Cuando vine a este país por primera vez nadie me tomaba en serio y me ofrecían trabajos cortando céspedes o pintando casa, pero yo tenía otros talentos que ofrecer, para mi el empezar mi propio 
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negocio fue la respuesta y por eso me emociono de poder compartir mi visión y conocimientos con los miembros de la comunidad”. 
Tras haber obtenido títulos en ingeniería industrial, administración de empresas y en especialidades para la motivación en Perú, Lazo fue co-propietario de una manufactura de ‘tiles’ acústicos y luego de una planta procesadora de arroz. Después, fue propietario de una compañía distribuidora de cilindros de gas y co-propietario de una firma para la construcción de departamentos para residentes de bajos ingresos. Después de haberse mudado a los Estados Unidos, lanzó la publicación de Sacramento Latin American Family Magazine, y ‘California Print and Design”.
Además de ofrecer asesoría individual enfocada a reforzar los conocimientos para emprender negocios, Lazo impartirá frecuentemente seminarios en español sobre temas que incluyen cómo elaborar un plan de negocios y cómo tener acceso al capital empresarial. El martes 30 de agosto, usted puede tener la oportunidad de conocer a Lazo en el taller titulado, “Cómo Empezar su Propio Negocio”. El evento está programado de  6 a 8 p.m. en el salón 107 en la oficina del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago en el 2323 N. Broadway en Santa Ana.  La cuota de inscripción es de $10 por persona.  Para mayor información o para reservar un espacio, favor de llamar al (714) 564-5210.

El Centro de Desarrollo para Pequeños Negocios de Orange County (OCSBDC), es un programa de desarrollo económico del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está financiado en parte por la Administración Federal de Pequeños Negocios (SBA), la Universidad Estatal de California en Fullerton y por la Oficina del Canciller de los Colegios Comunitarios de California. OCSBDC ofrece servicios gratuitos, y asistencia empresarial individual y confidencial así como valiosos seminarios a bajo costo.

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago
 Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito del Colegio Comunitario Rancho  Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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