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     FESTIVAL GRATUITO DE CINE INTERNACIONAL  EN SANTIAGO CANYON COLLEGE
14 de Marzo--Santiago Canyon College de Orange extiende una invitación a la comunidad para que asista al festival anual de cine internacional. El festival gratuito se llevará a cabo el viernes 8 de abril; viernes 15 de abril y el 22 de abril, todas las funciones serán a las 6:00 p.m. en el salón D-101.


Además de la admisión gratuita, también hay estacionamiento disponible y se servirán refrescos a los asistentes. Personal docente del departamento de idiomas harán las introducciones de las siguientes películas y tras finalizar cada una invitarán a la audiencia a comentar sobre la cinta.

· Viernes 8 de abril: EL PACTO DEL SILENCIO / LE PACTE DU SILENCE (Francia, a color, 2003, en francés con subtítulos en inglés) – Basada en la novela por Marcelle Berstein, protagonizada por Gérard Depardieu, Elodie Bouchez, Carmen Maura e Isaac Sharry.  El Pacto del Silencio es una increíble historia sobre la identidad, el alma y la fe. Un par de gemelos están rodeados de misterio, el cual puede significar un gran peligro para un sacerdote. Hay dos partes para cada secreto, especialmente cuando la verdad detrás del secreto es una mentira. 

· Viernes 15 de abril: EL RATERO DE BICICLETAS/THE BICYCLE THIEF (Italia, en blanco y negro, 1949, en italiano con subtítulos en inglés) –Reconocida por los críticos, esta película neoclásica está basada en una novela de Luigi Bartolini.  La película fue dirigida por Vittorio DeSica y protagonizada por Antonio Ricci, Staliola Bruno y Lianella Carell.  La trama 

    
     de la película se centra en un hombre y su hijo y la búsqueda por todo Roma de 
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una bicicleta robada que es necesaria para su nuevo trabajo. La primera de este genero en realizarse en todo el mundo. Ofrece una perspectiva emocionante y cándida sobre como el verdadero mundo influye sobre la dignidad de las personas. 

· Viernes 22 de abril:  GUANTANAMERA (Cuba, a color, 1994, en español con subtítulos en inglés) – La transportación de un féretro por varios pueblos de cuba, se convierte en una caravana compuesta de personajes que chocan y que representan al típico cubano que conoce gente en el camino y que embarca en divertidas aventuras.  Es una comedia romántica que a la vez es entretenida. Dirigida por Tomás Gutiérrez Alea y Juan Carlos Tabío.  Protagonizan Carlos Cruz, Mirta Ibarra, Jorge Perugorría y Raúl Eguren.

Santiago Canyon College está ubicado en el 8045 E, Chapman Avenida en la ciudad de Orange. Para mayor información, o para adquirir un mapa o instrucciones de como llegar al colegio, puede visitar la página en internet del colegio en http://www.sccollege.edu o llamar al (714) 628-4742.  

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 
Los Colegios Santa Ana College y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove Orange, Santa Ana y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria.
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