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Evento en español, Feria para Empresarios ofrecerá recursos e información importante para la comunidad
(Santa Ana)—
Se extiende una invitación a los dueños de pequeños negocios y a las personas que están considerando convertirse en negociantes para que asistan a la “Sexta Feria Anual en Español para Empresarios”. La feria gratuita será conducida en español con el fin de poder contribuir al éxito que están teniendo el creciente número de negocios propiedad de hispanos tanto en el Condado de Orange como en el resto del Sur de California.


La feria se realizará el sábado 21 de enero del 2006, de 8:00 a.m. a 2:30 p.m. en Santa Ana College, ubicado en el 1530 W. 17th Street y Bristol en Santa Ana. Los eventos programados para ese día se llevarán a cabo en el Edificio César Chávez, Edificio A, habrá estacionamiento gratuito en las áreas de estacionamiento designadas para los estudiantes. 
La “Feria para Empresarios” es un evento gratuito de todo el día que contará con seminarios y mesas de información para ayudar a los propietarios de pequeños negocios con sus dudas sobre preguntas básicas y para aprender sobre los recursos de su comunidad. Los participantes aprenderán cómo obtener créditos tributarios, preparar su declaración de impuestos, y cómo evitar tropiezos. En el evento se contestarán las dudas sobre las siguientes preguntas:
· ¿Cuáles son las responsabilidades legales que se generan si tiene empleados?

· ¿Cuáles son las bases para desarrollar mi plan de negocio?

· ¿Si hablo español, a dónde puedo ir para recibir ayuda para empezar mi negocio y que no me cuesta nada? 

“La feria pretende impulsar a los negociantes”, dijo Mike Roessler, director del Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios (OCSBDC).  “Muchas de las organizaciones que estarán participando, incluyendo al OCSBDC cuentan con una gran cantidad de servicios disponibles para la comunidad Hispana”.

Habrá talleres en español, los cuales cubrirán una gran variedad de temas y serán 
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impartidos por expertos a lo largo del día. También habrá puestos de exhibición en donde los participantes podrán recibir información importante así como de agencias del gobierno.  Los asistentes aprenderán entre tantas cosas, cómo realizar debidamente su declaración de impuestos, cómo obtener préstamos para negocios, y cómo elaborar un plan de negocios. Los asistentes terminarán su día con una gran cantidad de información que sin duda alguna les continuará siendo útil en un futuro.

El comité organizador de la feria incluye a la Ciudad de Santa Ana, Departamento Federal del Trabajo, Departamento de Desarrollo de Empleos (EDD), Franchise Tax Board, Cámara Hispana de Comercio del Condado de Orange, Servicio de Recaudación de Impuestos (IRS), Asesor de Impuestos del Condado de Orange, Centro de Asistencia para Permisos del Condado de Orange, Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios del Condado de Orange, Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, Santa Ana College, State Board of Equalization, la Administración Federal para el Desarrollo de Pequeños Negocios y la Administración de Seguro Social. Los patrocinadores de la feria son Publicaciones Velázquez- Miniondas & Farándula y Wells Fargo.


La primera “Feria para Comerciantes” fue realizada en el 2001 cuando Leo Maffey, un consultor de negocios con el Departamento de Desarrollo de Empleos contactó a la Dra. Enriqueta Ramos, miembro pensionada de la Junta de Fideicomisarios del Distrito Colegial Rancho Santiago sobre la posibilidad de realizar eventos especiales para educar a los propietarios de pequeños negocios sobre los servicios disponibles a través de las agencias locales, estatales y nacionales.   

Para mayor información o para inscribirse llamar al (714) 687-4830. 
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