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Congresista Loretta Sánchez Hace Presentación en la Sexta Feria Anual para Empresarios de Habla Hispana
QUE:
La “Sexta Feria Anual en Español para Pequeños Negocios” ofrece a los propietarios de pequeños negocios de habla hispana información esencial para iniciar o ampliar su negocio. El evento también sirve de enlace entre los actuales y futuros propietarios y una red de organizaciones comunitarias listas para servirles.

DONDE:
Santa Ana College, 1530 W. 17th St., Edificio César Chávez, Edificio A


Estacionamiento gratuito disponible en los estacionamientos para estudiantes.
CUANDO:
Sábado 21 de enero del 2006



8:00 a.m. a 2:30 p.m.

El abogado Alfredo Amezcua, presidente de la Junta de Fideicomisarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago dará la bienvenida a las 9:00 a.m.

Congresista Sánchez hará su presentación a las 9:05 a.m.

Adalberto Quijada, director distrital de la oficina en Santa Ana de la Administración Federal para Pequeños Negocios hablará a las 9:30 a.m.

QUIEN:
Se espera que asistan 200 propietarios de pequeños negocios.

Congresista Loretta Sánchez ha confirmado su asistencia y hablará con los participantes sobre la importancia de sus negocios.

Adalberto Quijada compartirá sus conocimientos sobre la importancia de los pequeños negocios.  

Agencias participantes incluyen el Servicio de Recaudación de Impuestos (IRS), Departamento Federal del Trabajo (DOL), Departamento para el Desarrollo de Empleos (EDD), Franchise Tax Board (FTB), Ciudad de Santa Ana, Cámara de Comercio Hispana del Condado de Orange, Asesor de Impuestos del Condado de Orange, Centro de Asistencia para Permisos del Condado de Orange, Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios del Condado de Orange (OCSBDC), Santa Ana College, SBA-U.S. Administración Federal de Pequeños Negocios, State Board of Equalization (SBOE), Administración del Seguro Social (SSA). Los patrocinadores de la Feria son Wells Fargo y Publicaciones Velázquez- Miniondas & Farándula.

POR QUE:
Para ofrecerles a los hispanos propietarios de negocios información precisa e importante sobre cómo pueden obtener una licencia para negocio, préstamos para negocios, y los reglamentos de las leyes tributarias para negocios y el impacto que tienen en los pequeños negocios.
COMO:
Para más información o para inscribirse, llamar al (714) 687-4830.
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