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Khu-Học-Chánh Rancho Santiago Community College District và Ty Cảnh Sát Quận
Orange County Sheriff’s Department Khai Mạc Chương Trình Huấn Luyện Mới
Trường Đại Học Đào Tạo Toàn Vùng Orange County Sheriff’s Regional Training Academy 

Dự Định Khai Trương và Ngày 11 Tháng Chín 

SỰ VIỆC
Lễ Khai Mạc Trung Tâm Đào Tạo Toàn Vùng Orange County Sheriff’s Regional Training Academy hiện-đại-nhất sẽ đánh dấu một thời đại mới cho ngành huấn luyện nhân viên công lực tại miền Nam California. Cơ sở 52,000-square-foot này đã được xây dựng bởi Khu-Học-Chánh Rancho Santiago Community College District (RSCCD) trên diện tích 15 mẫu acres tại cựu căn cứ quân sự Marine Corps Air Station thuộc thành phố Tustin, là đất được Tp City of Tustin chuyển giao lại cho Khu-Học-Chánh. Tại địa điểm này, Trường Đại Học Santa Ana College, hợp tác với Ty Cảnh Sát Quận Orange County Sheriff’s Department (OCSD), sẽ thực hiện Chương Trình Huấn Luyện Tiêu Chuẩn cho Nhân Viên Công Lực (Peace Officer Standards on Training - POST) có cấp bằng chứng chỉ qua Trường Đại Học Đào Tạo Nhân Viên Công Lực Sơ Đẳng, cũng như các chương trình huấn luyện cao cấp.
ĐỊA CHỈ
15991 Armstrong Avenue, Tustin, CA 92782
NGÀY
Thứ Ba, Ngày 11 Tháng Chín, 2007

GIỜ
11:00 a.m. sáng đến 1:00 p.m. chiều
QUAN

KHÁCH
Lễ Khai Mạc sẽ có sự hiện diện Congresswoman Loretta Sanchez; Senator Lou Correa; Orange County Sheriff-Coroner Michael S. Carona; Orange County Supervisor Bill Campbell; RSCCD Chancellor Edward Hernandez, Jr., Ed.D.; Santa Ana College President Erlinda J. Martinez, Ed.D.; RSCCD Board of Trustees Members; Admiral Leendert Herring, Commander, Navy Region Southwest; và Mayor Lou Bone, City of Tustin. Trên 500 viên chức cảnh sát, dân cử, nhà lãnh đạo cộng đồng, sinh viên và giáo sư trường đại học sẽ tham dự.

TẠI SAO
Cơ sở hiện-đại-nhất này sẽ tiếp tục cung ứng những chương trình đào tạo nhân viên công lực với tâm vóc qui mô trên toàn quốc.  Cơ sở sẽ phục vụ cho tất cả các cơ quan cảnh sát ở Quận Cam, và sẽ là trung tâm huấn luyện toàn vùng-- nối kết giữa các cơ sở địa phương và cơ quan liên bang để hợp tác đào tạo nhân viên công lực đồng thời  phối trí với Bộ Nội An trong những vấn đề an ninh, là những ưu tiên hạng đầu trong việc huấn luyện cảnh sát viên kể từ Ngày 11 Tháng Chín, 2001.  Trường Đại Học Đào Tạo Toàn Vùng The Orange County Sheriff’s Regional Training Academy s ẽ có thể thu nhận 800 thiếu sinh hàng năm, so với số lượng 300 trong những năm trước.  Theo thống kê của Sở Phát Triển Nhân Dụng The California Employment Development Department (EDD), từ năm 2004 đến 2014, Orange County sẽ cần thiết bổ sung thêm 17.3% nhân viên công lực (cảnh sát viên).  Ngoài Chương Trình Huấn Luyện Tiêu Chuẩn cho Nhân Viên Công Lực (POST), còn có những lớp học cho các nhân viên an ninh bảo vệ tại khu-học-chánh, các trường đại học cùng cơ quan khác.
L ÀM 

SAO
Trường Đại Học đã được xây dựng nên nhờ Quỹ Tài Trợ Đạo Luật Measure E với giá thành là $30.2 triệu USD.  Công Ty Kiến Trúc Thiết Kế là gkkworks; Bernards là công ty xây dựng; và C.W. Driver là công ty quản lý công trình.  Đạo Luật Measure E, được các cử tri bỏ phiếu thông thuận vào Tháng 11 Năm 2002, cung cấp $337 triệu USD cho việc tân trang và xây cất các cơ sở mới tại hai trường đại học Santa Ana College và Santiago Canyon College.  Để biết thêm tin tức, xin liên lạc về RSCCD số  điện thoại (714) 480-7500.
