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Santa Ana College Empieza la Construccion de la Academia Regional de Entrenamiento del Sheriff
Distrito Colegial Construye la Academia en la Estación Aerea de la Marina 
QUE
Se invita al público a asistir a la inauguración del proyecto de construcción de la Academia Regional de Entrenamiento del Sheriff que iniciará el Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD). La academia será un moderno edificio construido en 15 acres en donde anteriormente se encontraba la Base Aérea de los Infantes de la Marina en Tustin, en terrenos que fueron otorgados al distrito por la ciudad de Tustin. Los planos de construcción estarán disponibles en la ceremonia de inicio de construcción del edificio de 52,000 pies cuadrados, se servirán refrescos en el evento. 
DONDE
El público y los medios de comunicación están invitados a asistir al evento y pueden tener acceso al sitio de la construcción de la Academia del Sheriff a través de la entrada que se encuentra en la esquinas de las Avenidas Warner y Red Hill en Tustin, CA.
CUANDO 
Miércoles, 9 de noviembre del 2005



10:00 a.m. a 11:00 a.m.

QUIEN 
En el evento participarán el Sheriff del Condado de Orange Mike Carona; El alcalde de la Ciudad de Tustin, Lou Bone; Lt. Mike Hiller, Departamento del Sheriff/Forense del Condado de Orange; Erlinda Martínez, Ed.D., presidenta de Santa Ana College; Edward Hernández, Jr., Ed.D., canciller de RSCCD y el presidente de la Junta de Fideicomisarios de RSCCD, Brian Conley.

El diseño de la arquitectura fue hecho por la compañía gkkworks, en colaboración con DLR Group.  Bernards ha sido seleccionado como el contratista de la construcción y  C.W. Driver a cargo de la supervisión de la construcción. 
POR QUE
Con la nueva academia, Santa Ana College podrá brindar servicios a 400 estudiantes al año, comparado con el actual cupo de solo 170 y podrá a la vez responder a la necesidad de la comunidad por contar con oficiales de seguridad pública altamente capacitados. 
COMO
Fondos de la Medida E, aprobada por los votantes en noviembre del 2002,  que aportan $337 millones para proyectos de renovación y construcción para Santa Ana College y Santiago Canyon College serán utilizados para construir la Academia del Sheriff. Para más información, comunicarse el Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago al (714) 480-7500.
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