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Celebren “By the Light of Lanterns” en el 

Décimo Primer Baile anual de Gala del Canciller

(Santa Ana)— Un toque asiático  distinguirá el decimoprimero  baile anual de Gala del Canciller que realiza el Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago el viernes 24 de octubre. El evento de este año contará con subastas en silencio y en vivo, y con la música del grupo SOTO. 

 “By the Light of Lanterns” incluye la presentación además del grupo Soka Gakkai International Taiko Drummers, el baile de danza Bat Nha dragon, La Asociación Trúc Lâm Vietnamese Buddhist Youth Association y el coro de Santiago Canyon College.

Los invitados del evento de vestimenta de gala opcional llegarán al The Disneyland Hotel Grand Ballroom, ubicado en el 1150 Magic Way en Anaheim, a tiempo de las 6:00 p.m. para disfrutar la recepción y subasta en silencio. Después de disfrutar la cena, entretenimiento, y de subastar “Comprar un Libro” que ofrece becas de libros y para textos escolares, los asistentes podrán bailar a los sonidos de música Latina y de R&B del grupo SOTO. Suzie Suh, reportera de asignaciones generales para el buro de noticias del canal CBS2/KCAL9 News, será la maestra de ceremonia.

“Muchos de nuestros estudiantes tienen dificultades para costear sus estudios superiores en estos momentos difíciles de la economía, invitamos a la comunidad a que se una con nosotros en esta noche para apoyar el éxito de nuestros estudiantes a la vez que honramos a nuestros Socios en la Educación” dijo 

Edward Hernández, Jr., Ed.D., canciller del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago.

En el evento se presentarán los premios Socios en la Educación 2008, el Premio por el Canciller y el Premio al Gerente del Año. Los ganadores este año son California Land Surveyors Association; Jane Russo, superintendente del Distrito Escolar Unificado de Santa Ana Unified School District; y Wells Fargo Los Socios en la Educación serán homenajeados por su apoyo incondicional hacia el Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, Santa Ana College y Santiago Canyon College. 

El Premio Gerente del Año será póstumo para Richard Bridges, ex decano asociado de seguridad pública y tecnología de incendios de Santa Ana College. Bridges comenzó su carrera de bombero en Indio más de 40 años y de ahí fue jefe de bombero por 18 años en las ciudades de National City, Daily City, Redondo Beach, y Santa Monica. En 1997, fue nominado director del programa de tecnología de incendios de 

Santa Ana College llevando al mismo a reconocimiento local, regional y nacional. Bonita “Bonnie” Jaros, profesora de inglés/ESL en Santa Ana College  recibe el “Premio del Canciller” por su arduo compromiso hacia la educación y su liderazgo en el proceso de acreditación del colegio.

Reservaciones están disponibles por $200 por persona; los patrocinios varían desde $2,000 a $15,000. Para mayor información, favor de llamar al (714) 480-7450 o visite www.chancellorsball.org. Los Patrocinadores del Baile de Gala del Canciller del 2008 Chancellor incluyen SchoolsFirst Federal Credit Union; Seville Construction, Inc.; y Bank of the West.

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

La misión del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) es responder a las necesidades educativas de una comunidad en cambio constante y ofrecer programas y servicios que reflejen su excelencia académica. Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios de RSCCD, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, la parte Este de Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional, entrenamiento especializado para negocios e industria y programas para capacitar a enfermeras, bomberos y personal de seguridad pública. Para mayor información visite www.rsccd.org. 
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