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Mike Hernández de Santa Ana College uno de los mejores de la Conferencia en Básquetbol Masculino 

SANTA ANA, CA – El conductor de segundo año Michael Hernández quien encabezó el resurgimiento del equipo de Santa Ana College de básquetbol masculino fue seleccionado al equipo de elite de la Conferencia Orange Empire (OEC). Los Dons, que terminaron con un récord de 25-9 y ocuparon el tercer puesto de la OEC con una marca de 7-5, todo esto después de haber terminado con una marca de 9-22 y de 0-12 en la conferencia el año pasado. Los Dons avanzaron a la postemporada y derrotaron a los primeros clasificados Bakerfield College, antes de ser eliminados en la tercera ronda por Antelope Valley College.   

Hernández anotó un promedio de 14.4 puntos por partidos con 7.9 rebotes de promedio al llevar a los Dons a una marca de 23-8. También tiene un promedio de 4 asistencias por partido. Sus estadísticas mejoraron en los partidos de conferencia, ya que esos encuentros elevaron su promedio de rebotes a 8.6 y sus asistencias a 5.1. Además robó el balón 47 veces en 26 partido de conferencia. 
Otros tres compañeros de Hernández,  Rod Harmon, James Silvie y Tyre Thompson recibieron mención honorífica.

Harmon tuvo una sólida campaña al promediar  8.3 puntos y 5.1 rebotes por partido. Encestó el 39% de sus tiros de tres puntos y 73% de sus tiros libres. En partidos de conferencia sus promedios mejoraron a 9.6 puntos y  a 5.3 rebotes por partidos. Su puntería también mejoró al encestar el 41% de sus tiros de tres puntos y el 79% de sus tiros libres.

Silvie fue el segundo mejor anotador de los Dons con un promedio de 14.9 puntos y 7 rebotes por partido. Sus números fueron casi los mismos en el partido de Conferencia y fue el mejor anotador y su mejor acumulador de rebotes en ocho ocasiones durante la temporada.

Thompson fue el mejor anotador de los Dons esta temporada con 16.4 puntos por juego. Su promedio mejoró a 16.7 puntos por partidos de conferencia con un promedio de dos asistencias por encuentro. También encestó el 72% de sus tiros libres y tuvo un promedio de 3.2 rebotes por partido. Thompson anotó 29 puntos en dos diferentes partidos y encabezó al equipo en anotaciones seis veces durante la temporada.
Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

La misión del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) es responder a las necesidades educativas de una comunidad en cambio constante y ofrecer programas y servicios que reflejen su excelencia académica. Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios de RSCCD, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, la parte Este de Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional, entrenamiento especializado para negocios e industria y programas para capacitar a enfermeras, bomberos y personal de seguridad pública. 
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