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Santa Ana College y Santiago Canyon College anuncian Programa de Verano “Colegio para Niños y Jóvenes”

(Santa Ana)  --El verano ya está a la vuelta de la esquina y muchos niños y sus padres empiezan a hacer planes sobre las actividades que realizarán para mantenerse ocupados. Durante el verano, cuando los jóvenes tienen más tiempo libre, es la perfecta oportunidad para aprender algo nuevo, explorar nuevos “hobbies” y hacerse de nuevos amigos. 

El Programa de Servicios Comunitario de Santiago Canyon College (SCC) y el de Santa Ana College (SAC) están ofreciendo el programa de verano “College for Kids & Teens” (Colegio para Niños y Jóvenes), el cual incluye una gran cantidad de clases y de campamentos, para los gustos de todos los niños y padres de familia. Las sesiones comienzan el 20 de junio y terminan hasta el 18 de agosto, con cursos desarrollados especialmente para niños y jóvenes de 7 a 17 años de edad.  Algunas clases serán de una sola sesión, mientras otras son de sesiones múltiples, lo que sin duda hará que puedan ser incluidos en cualquier plan para el verano. Las cuotas de las clases varían desde $21 a $230.

“Nuestros cursos académicos y nuestros campamentos recreativos pondrán a trabajar la imaginación de los niños, haciendo que sobresalga su creatividad a la vez que aprenden y hacen nuevos amigos”, dijo Lithia Williams, coordinadora de Servicios Comunitarios de SAC. 

La selección de las clases de verano en SAC varían desde cursos de actuación a clases para mejorar el estudio, defensa personal, arte, computación, teclado, clases de baile hip hop, porristas, caballería, música, canto, lectura, escritura y composición y mucho más. Los niños disfrutarán además de los campamentos nuevos de SAC, incluyendo acuáticos, campamento de golf, basquetbol, soccer, lucha romana, y el campamento acuático Newport Beach Sea Base Jr. Para más información o para inscribirse, favor de llamar al (714) 564-6594 o en Internet en www.sac.edu/cms
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“Santiago Canyon College está ofreciendo para los niños este verano más de sesenta clases de cursos académicos, recreativos, y de bellas artes”, dijo Maureen Cleary, coordinadora de Servicios Comunitarios de SCC.  

“Desde 1993, miles de estudiantes se han beneficiado de este completo programa que ha permitido a los estudiantes divertirse mientras que mejoran sus conocimientos y aptitudes académicas y exploran su creatividad dentro de un ambiente seguro y educacional”. 

Entre los cursos que serán ofrecidos en SCC se encuentran clases para mejorar las calificaciones, matemáticas básica, español, deletreo, teclado, piano, fotografía, pintura con agua, diseño de páginas web, animación, canto, ciencias forenses, química, predador y sus presas estudio de fósil y mucho más. Los campamentos disponibles son de golf, tenis, aventuras con animales, y Zoológico. Para mayor información o para inscribirse favor de llamar al (714) 628-4960 o en Internet en www.sccollege.edu/cs
Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago

 
Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito del Colegio Comunitario Rancho  Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine,Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria. 
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