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Las Clases de Otoño Comienzan el 22 de Agosto
Ya sea que la meta del estudiante sea obtener un título A.A. o un certificado, transferirse a una universidad de cuatro años de estudios, o capacitarse para una nueva carrera, el Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago ofrece una gran cantidad de programas educativos de gran calidad. Las clases de otoño comienzan el 22 de agosto y terminan el 18 de diciembre en Santa Ana College (SAC) y en Santiago Canyon College (SCC).  La matriculación para el semestre de otoño continúa siendo $26 por unidad. SAC está ubicado en el 1530 W. 17th St. en la ciudad de Santa Ana y SCC está ubicado en el 8045 E. Chapman Ave. En la ciudad de Orange. Los libros de horarios de clases están disponibles vía Internet en www.sac.edu y en www.sccollege.edu o se pueden obtener gratuitamente en las librerías de ambos colegios. Para información específica sobre los horarios de inscripción, comuníquese a SAC a (714) 564-6005 o en Internet en www.sac.edu o a SCC al (714) 628-4901 o en www.sccollege.edu.

Los estudiantes nuevos pueden someter una solicitud a cualquiera de los dos colegios para recibir una cita de inscripción. Los estudiantes que desean inscribirse en clases de inglés o matemáticas, pudieran ser requeridos a tomar una prueba de colocación. Para más información sobre las pruebas de colocación de inglés o matemáticas, llamar al (714) 564-6147 para SAC o al (714) 628-4818 para SCC.

Los cursos “GR8 Weeks” Mini-semestres dan inicio el 17 de octubre en ambos colegios. Estos cursos de cuatro a ocho semanas se encuentran en gran demanda y son ofrecidos en las noches y los fines de semana. Para mayor información sobre las clases “GR8 Weeks”, favor de llamar a SAC al (714) 564-6100 o a SCC al (714) 628-4901. 
Las clases de educación continua son ofrecidas en más de 100 ubicaciones a lo 
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Largo del distrito. Para mayor información, llame a Centennial Education Center al (714) 241-5700 o a  Orange Education Center al (714) 628-5900.  Las clases de otoño de educación continua, que son ofrecidas en formato de entrada/ salida abierta y son gratuitas a los miembros de la comunidad, comienzan el 6 de septiembre. 
Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago

Santa Ana College y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual ofrece sus servicios a los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambos colegios ofrecen cursos para la transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria. 
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