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Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios del Condado de Orange Ofrece Seminario en español el 5 de marzo 

Propietarios de Pequeños Aprenderán el Camino al Exito 
(Santa Ana)—En los Estados Unidos, los pequeños negocios emplean cerca de la mitad de los empleados del sector privado y pagan más del 45 por ciento del total de la nómina del sector privado. Según datos de la Administración Federal para los Pequeños Negocios, dos terceras partes de los nuevos y pequeños negocios sobreviven por lo menos dos años y un 44 por ciento sobreviven por lo menos cuatro años.

Para apoyar los negocios actuales y a futuros propietarios de pequeños negocios, el Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios del Condado de Orange (OCSBDC) está ofreciendo un seminario en español titulado “Pasos Esenciales Para Empezar un Negocio Exitoso”  el miércoles 5 de marzo de 6:00 p.m. a 8:30 p.m.  Este seminario está siendo patrocinado por la Cámara Hispana de Comercio del Condado de Orange y se llevará a cabo en el Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago ubicado en el 2323 N. Broadway, salón 107, Santa Ana, CA 92706. El costo es $20 por persona.  Para reservar un espacio, favor de llamar al (714) 564-5200 o visitar www.ocsbdc.com.

El taller de duración de 2 ½ horas está diseñado para aquellas personas que quieran iniciar un negocio y enfocarse en los pasos esenciales para lanzar una empresa exitosa. Entre los temas se encuentran impuestos y requisitos de licencias, la importancia de contar con buen crédito, cómo obtener financiamiento y como escribir un plan de negocios. Los participantes saldrán del taller con los materiales e información necesaria para la planificación de la apertura de sus negocios.


Elisabeth Pechs, asesora de negocios de OCSBDC exhorta a los futuros propietarios de negocios a tomarse el tiempo para planificar adecuadamente. “El hacer la investigación y prepararse para su negocio, le puede ayudar a evitar errores costosos. Estos pasos son esenciales en la operación, mercadotecnia y finanzas y deben implementarse desde un principio”.
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Acerca del Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios del Condado de Orange 

El Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios del Condado de Orange (OCSBDC) es un programa económico del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago es en parte financiado por la Administración Federal de Pequeños Negocios (SBA), la Universidad Estatal de California en Fullerton y por la Oficina del Canciller de los Colegios Comunitarios de California. El OCSBDC ofrece todos los servicios en un solo lugar disponibles para la planificación de negocios, desarrollo empresarial, recursos para comercio internacional, educación, entrenamiento y estrategias de expansión.

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

La misión del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) es responder a las necesidades educativas de una comunidad en cambio constante y ofrecer programas y servicios que reflejen su excelencia académica. Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios de RSCCD, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, la parte Este de Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional, entrenamiento especializado para negocios e industria y programas para capacitar a enfermeras, bomberos y personal de seguridad pública. 
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