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El Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios del Condado de Orange Encamina a Negocios al Siguiente Nivel 
(Santa Ana) – De acuerdo a la Administración Federal para el Desarrollo de la Pequeña Empresa (SBA), hay alrededor de  2.5 millones de negocios pequeños y medianos propiedad de Hispanos en los Estados Unidos, los cuales generan alrededor de  $388 mil millones en ingresos al año. Un nuevo reporte emitido por  HispanTelligence pronostica un crecimiento rápido en este sector clave. El número de negocios se espera crezca en un 41.8 por ciento en los próximos siguientes seis años a  4.3 millones, con un total de ingresos superando los $539 mil millones lo que equivale un alza del 39 por ciento. 

Para asegurarse del continuo éxito de los negocios pequeños del área que son propiedad de Hispanos, el Centro para el Desarrollo de Pequeños Negocios del Condado de Orange (OCSBDC) presentará el taller, “Lleve Su Negocio a Mejores Niveles” el miércoles 16 de julio de 6:00 p.m. a 8:30 p.m.  El evento es patrocinado por la Cámara Hispana de Comercio del Condado de Orange y se llevará a cabo en las oficinas centrales del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago ubicadas en el 2323 N. Broadway, Salón 107, Santa Ana, CA  92706. El taller, que será impartido completamente en español, tiene un costo de  $25 por persona. Para mayor información y para el pre-registro favor de llamar al  (714) 564-5200 o visite www.ocsbdc.com. 


“OCSBDC  está comprometido a mejorar las oportunidades actuales que tienen los empresarios Hispanos al ofrecerles las herramientas para el éxito”, dijo  Elisabeth Pechs, asesora de negocios de OCSBDC quien impartirá el taller.  “Este taller le ayudará a los propietarios de negocios a pensar de forma estratégicamente y a organizar sus negocios para que lo puedan disfrutar más y tengan mayores ganancias”. 


La sesión cubrirá los siguientes temas: 
· Cómo organizar las operaciones del negocios para reducir costos;

· Cómo encontrar financiamiento para ampliar su negocio; y 

· Cómo escribir su plan de negocios que le ayudará a evaluar en donde se encuentra actualmente y a donde le gustaría llegar en tres o cinco años.
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Para información sobre el taller del  OCSBDC para encaminar su negocio al siguiente nivel, favor de llamar  (714) 564-5200 o visite  www.ocsbdc.com.

Acerca del Centro para el Desarrollo de los Pequeños Negocios del Condado de Orange 

El Centro para el Desarrollo de los Pequeños Negocios del Condado de  Orange (OCSBDC), es un programa de desarrollo económico del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago y es en parte financiado por la Administración Federal para el Desarrollo de la Pequeña Empres (SBA), la Universidad Estatal en California en Fullerton y por la Oficina del Canciller de los Colegios Comunitarios de California. En OCSBDC se pueden encontrar una gran cantidad de recursos en un solo lugar, tal como  planificación de negocios, desarrollo de negocios, recursos para empresas internacionales, educación, entrenamiento, asistencia para préstamos y estrategias para ampliar las empresas.

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago 

La misión del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) es responder a las necesidades educativas de una comunidad en cambio constante y ofrecer programas y servicios que reflejen su excelencia académica. Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios de RSCCD, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, la parte Este de Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional, entrenamiento especializado para negocios e industria y programas para capacitar a enfermeras, bomberos y personal de seguridad pública. 
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