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Santa Ana College Empieza Construcción de 
la Academia Regional de Entrenamiento 
del Sheriff del Condado de Orange 
Distrito Colegial Construye Academia en la Anterior 
Base Aérea de la Marina
(Santa Ana)— La semana pasada, Santa Ana College fue anfitrión de una ceremonia de inicio de construcción en los terrenos de lo que será la nueva Academia Regional de Entrenamiento del Sheriff del Condado de Orange. La academia será construida en 15 acres en donde anteriormente se encontraba la Base Aérea de los Infantes de la Marina en Tustin, en terrenos que fueron otorgados al Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD)  por la ciudad de Tustin. 
El evento contó con la presencia del Sheriff del Condado de Orange, Mike Carona; el alcalde Lou Bone, de la Ciudad de Tustin; Lt. Mike Hiller, del Departamento del Sheriff/Forense del Condado de Orange; Erlinda Martínez, Ed.D., presidenta de Santa Ana College; Edward Hernández, Jr., Ed.D., canciller de RSCCD y Brian Conley presidente de la Junta de Fideicomisarios de RSCCD.

El costo del edificio de 52,000 pies cuadrados es de $20.6 millones. El edificio contará con “salones del futuro” con alta tecnología en cuatro salones para 80 personas, 38 oficinas, una biblioteca para facilidades de grabación y un estudio de producción para multi-medios. El edificio también contará con un salón grande de usos múltiples, que será utilizado generalmente como un gimnasio, área de entrenamiento físico y comedor, pero también de vez en cuando como auditorio con capacidad para 1,500 personas. El diseño de la arquitectura fue hecho por la compañía gkkworks, en colaboración con DLR Group. 
Fondos de la Medida E, aprobada por los votantes en noviembre del 2002,  que aportan $337 millones para proyectos de renovación y construcción para Santa Ana College y Santiago 
Canyon College serán utilizados para construir la Academia del Sheriff.  Bernards, la compañía
líder en servicios de construcción para planteles educativos desde Kinder al grado 12, estará a 
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cargo del proyecto de construcción que estará terminado para la primavera del 2007.

“La nueva academia del Sheriff permitirá que el colegio pueda cumplir con la creciente demanda que tiene la comunidad para contar con más oficiales de seguridad pública”, dijo Erlinda Martínez, Ed.D., presidenta de Santa Ana College.  “Con un edificio con la más moderna tecnología podremos instruir a 400 estudiantes al año en lugar del actual número de 170”.

La Academia Regional de Entrenamiento del Sheriff abrió sus puertas el 23 de agosto de 1965, y el 1ro de julio de 1970 estableció una sociedad entre el Departamento del Sheriff del Condado de Orange y el Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago. Por décadas, esta sociedad ha continuado a través del entrenamiento de oficiales de seguridad pública de los condados de Orange y de Los Angeles. La primera clase de la academia fue de seis semanas, y hoy día los estudiantes reciben más de 26 semanas de clases de entrenamiento del más actualizado que existe en el país. Más de 5,500 estudiantes que se han graduado de la academia son reconocidos como actuales o ex líderes dentro de la comunidad de oficiales de seguridad pública.
“Nuestra Academia Regional de Entrenamiento del Sheriff es reconocida a nivel nacional como una de las mejores en el país”, dijo Mike Carona, Sheriff del Condado de Orange. “El trasladar la academia a estas instalaciones con la más alta tecnología reforzarán aún más nuestra habilidad de producir los agentes del orden mejores entrenados que cualquier otra parte del país”.
El diseño de la nueva academia del Sheriff refleja la fortaleza de su propósito. Compuesto de unidades que resaltan modernos vidrios, aluminio, acero, y concreto como una muestra de su fortaleza. El proyecto incorpora un sistema formal de organización que empieza desde el estacionamiento, en donde un eje ceremonial divide las zonas de estacionamiento identificando y celebrando a la misma vez la entrada hacia el edificio. A lo largo de este eje, los visitantes serán rodeados por áreas de jardín espectaculares que incluyen elementos patrióticos de las banderas estatales, federales y locales (del Sheriff). Una pared en memoria de los oficiales fallecidos también será parte de este eje, en donde estará las raíces y la historia del Sheriff del Condado de Orange. El eje de circulación continuará en el interior del edificio en donde un pasillo largo y extendido se extenderá por toda la estructura conectando con los programas de clases, oficinas, gimnasio, áreas de ejercicio y comedor.   
“El nuevo edificio será prueba de la sociedad de 35 años de antigüedad entre el Sheriff
del Condado de Orange y el Distrito Colegial Rancho Santiago”, dijo Edward Hernández, Jr.,
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Ed.D., canciller de RSCCD.

Para más información sobre la Academia Regional de Entrenamiento del Sheriff del Condado de Orange, favor de llamar a la Oficina de Relaciones Públicas y Asuntos Gubernamentales al (714) 480-7500. 

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago
 
Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial  Comunitario Rancho  Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, Garden Grove, Irvine, Orange, Santa Ana, Tustin y Villa Park. Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional así como entrenamiento especializado para negocios e industria. 
# # #
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